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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árve-
rés előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok 
között az alábbi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft

	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 
emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árve-
résvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, 
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A 
vásárolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásár-
láskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés 
öszszegéből + 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt 
venni, módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg 
az általa felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg 
átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással 
szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégsze-
rűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 
06-1-235-0496-os számon illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen 
lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem 
fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően 

készpénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthe-
tőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a
www.honterus.hu

weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Abafi Aigner Lajos
Magyarország lepkéi. Tekintettel Európa többi országainak lepke-
faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lepke-
könyv nyolczadik kiadása alapján irta --. A szöveget átnézte Dr. 
Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.
Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat [Athenaeum]. 
VI + XXXII + 137 p. + 51 t. (egy kivétellel színes olajnyomatok).
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXVII. kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép 
példány. Folio.

30.000,-

2. Acta Comitalia Hungarica Soproniensia 
Anni M.DC.LXXXI.
[Bécs], 1681. Nyomda nélkül. [8] + 216 p.
RMK II. 1499.; RMK III. 6792.
Hozzákötve:Articuli Dominorum Praelatorum, Baronum, 
Magnatum, Et Nobilium, Coeterorumque Statuum et Ordinum 
Regni Hungariae &c. In Generali Eorum Conventu, Anno 
M.DC.LXXXI. Sopronii Celebrato, Conclusi, & ab ipsa Sacra 
Caesarea Majestate ratificati & confirmati. [A kötet végéhez 
kötve az ide tartozó kiegészítés: Serius exhibitum Supplementum 
Actorum Comitialium Hungaricorum Soproniensium nuper 
editorum.]
Hely és nyomda nélkül, 1681. 63 p.; [8] p.
RMK II. 1500.
Hozzákötve:
Gravamina Evangelicorum Anno Domini M.DC.
LXXXI. In Generali Regni Diaeta Soproniensi Sacrae Caesareae 
Regiaeque Majestati humillime exhiberi decreta quidem, verum 
ob certas rationes postmoduům compendiata.
Hely és nyomda nélkül, 1681. 54 p.
RMK II. 1501.
A három mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben, megkímélt 
állapotban.

60.000,-

1.

2.

494., 1., 6.
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3. Ady Endre válogatott versei. [A költeményeket 
Jaschik Álmos illusztrálta s Dóczy Jenő válogatta össze.]
Budapest, 1921. Pallas. 234 p. + 8 színes t. (Jaschik Álmos illuszt-
rációi), a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Számozatlan példány.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, 
eredeti kartontokban. Jó állapotú, rendkívül szép példány.

20.000,-

4. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 
táblával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (8 kihajtható, 3 szí-
nes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül számos 
illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, helyenként 
kis kopásokkal.

20.000,-

5. Almásy János
Magyar közmondások gyűjteménye, különös tekintettel az élet-
bölcsességre és a nevelésre. (Több, mint hatezer közmondás.) 
Rendszerbe foglalta --. Második kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 376 p.
Az mű először 1890-ben jelent meg.
Vaknyomásos, aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. 
Jó példány.

5.000,-

6. Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége 
és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Varga 
Ottó. Negyedik kiadás.
Budapest, 1893. Könyves Kálmán Társulat. 1 t. díszcímlap + 246 
+ [2] p. + 8 melléklet (1 t. és 7 kézirathasonmás).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Leszik 
K. műhelyében készült.

16.000,-

4.

5.

6.

3.
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Árjegyzékek, termékkatalógusok, 
reklámkiadványok

7. A beszélő köntös. Mikszáth Kálmán regénye – Az első 
magyar szinesfilm! Radványi Géza magyar világfilmje. Felelős 
kiadó: Dr. Erdélyi István. [Reklámfüzet.]
[Budapest, 1941. Athenaeum – Klösz Gy.] 10 színes t.
Korabeli félvászon kötésben. Harántfolio.

8.000,-

8. Budapest Messe 4-13. Mai 1929. – 
Reklámplakát.
Színes, lithografált reklámplakát, rajzolta 
Csemiczky Tihamér.
Méret: 21 x 27,5 cm.
Szinte hibátlan állapotú, dekoratív lap, középtájt 
enyhén hullámos.

20.000,-

9. Csepel varrógépek angol nyelvű termék
katalógusa.
[Budapest, év nélkül. Révai.] [16] p.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-

10. Fehér Szarvas, a Szikláshegyek varázslója – 
Könyvplakát 1940-ből
Megjelent az 1940. évi Ifjusági Könyvnapra.
Rajzolta Somfay István. Felelős kiadó Fodor József. Nyomtatta: 
Athenaeum nyomda.
Színes offsetnyomat, méret: 25 x 33 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

11. A Hernádvölgyi Magyar Vasipar Részvény-
Társaság. [Kiállítási értesítő – Szepesvármegyei iparkiállítás 
Igló, 1907.]
[Budapest, 1907. Nyomt. Károlyi György.] 47 p. + 1 kihajtható 
melléklet.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

5.000,-

8.

9.

10.

11.
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12. Magyar Népköztársaság Nemzet
közi Autó- és Motoros Nagydíj 
1957. augusztus 11-én fél 10-kor a 
városligetben – Reklámplakát.
Színes offszetnyomat, méret: 31,5 x 22,1 cm. 
Nyomtatta a M. Nemzeti Múzeum Történeti Mú-
zeumának rotaprint üzeme.
Megkímélt állapotban, a jobb alsó sarokban kis 
szakadás (javítva).	 7.000,-

13. Mogyoróssy Hangszergyár árjegyzéke.
[Budapest, 1942. Korda Rt.] 51 p. 
Színes, illusztrált kiadói papírborítóban.	 4.000,-

14. Weiss Manfred Acél- és Fémművei Részvény
társaság háztartási termékeit tartalmazó 
termékkatalógus – Tűzhelyek, kályhák, vasalók, 
mosdók, konyhai falikutak, kádak, árnyékszékek.
[Budapest, év nélkül. Pless Gy.] [11] p. + 38 t.
Kiadói papírkötésben, az elülső borítón a gyár aranyozott emblé-
májával.	 5.000,-

15. Árpád és az Árpádok. Történeti emlékmű. Szerkesztette 
Csánki Dezső.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII + [3] + 396 + [1] p. 
+ 40 melléklet (ebből 20 oldalszámon belül, 16 színes, 21 hason-
más, 2 leszárm. t. és 1 térképvázlat.)
Dúsan aranyozott, rézplakettel ellátott kiadói egészbőr díszkö-
tésben, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.	

60.000,-
16. Ávedik Lukács
Szabad királyi Erzsébetváros monográfiája.
Szamosújvár, 1896. Todorán Endre „Aurora” könyvnyomdája. [4] 
+ 320 + CXXXVI + [2] p. + 13 t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. Szép példány, helyenként apró kopásokkal.

18.000,-

12.

14.

15.

16.
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17. Babits Mihály
Elza pilóta vagy a tökéletes társadalom. Regény.
[Budapest, 1933.] Nyugat [Viktória-nyomda]. 362 + [4] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,-

18. Bachmann Károly
Az olajfestészet. Gyakorlati útmutató kezdő festők és műkedvelők 
számára.
Budapest, 1904. Kreutle Ferencz [Minerva]. [4] + 90 + [12] p.
Festett, illusztrált kiadói vászonkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik: Czike Ferencz, n.
Az aquarell festészetről. Kézikönyv műkedvelők és a tanuló 
ifjuság számára. II. kiadás.
Budapest, 1898. Neumayer Ede. 88 + [8] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.
Hozzá tartozik: Kende István
Az aquarell-festés kézikönyve. Kezdők számára írta --.
Budapest, 1905. Kreutle Ferencz. 46 + [16] p. + 2 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

14.000,-

19. Baedeker, Karl
Österreich-Ungarn (ohne das heutige Österreich). Handbuch für 
Reisende von --. Mit 42 Karten und 54 Plänen. Neunundzwanzigste 
Auflage.
Leipzig, 1913. Karl Baedeker. VIII + 241-588 p. + 51 térképmellék-
let (ebből 28 kétlapos v. kihajtható).
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Jó példány.

12.000,-

20. [Balaton] A M. Földrajzi Társaság 
Balaton-bizottságának jelentése 1892-93. évi 
működéséről. Egy táblával és 14 ábrával a szövegben. Külön-
lenyomat a „Földrajzi Közlemények” 1894. évi III. füzetéből.
Budapest, 1894. Fritz Ármin. [4] + 62 p. + 1 kihajtható t. Lóczy 
Lajos által dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

17.

18.

19.

20.
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21. A Balaton-Füredi Szeretetház alapszabályai 
és házi rendje.
Buda, 1870. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. 36 p.
A felekezeti iskolák mellett Balatonfürednek és Arácsnak sokáig 
legrangosabb intézménye a Szeretetház volt. A Széchenyi Ferenc 
által épített, 1782. jún. 6-án felavatott arácsi kastélyt Molnár Ala-
dár közadakozásából befolyt pénzből 1870. dec. 18-án vásárolta 
meg. A kastélyba 1871. jan. 3-án költözött be a „Balaton-Füredi 
Szeretetház”, amelyet Molnár Aladár az első magyarországi szere-
tetházként alapított 1870. november 20-án, és amelyet kezdetben 
apja, Molnár DienesJókai Mór u. 4. sz. alatt található balatonfüre-
di házában rendezett be.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

6.000,-

22. A Balaton vidék népének építészete. 
[Összeállította: Tóth Kálmán. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.]
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. XI + 116 p. (fotók).
A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval. Jó példány.

8.000,-

23. A Balatoni Yacht Club 25 éves története 
1912-1937. A választmány megbízásából írta Kleindin Hugó.
Budapest, [1937.] Ifj Kellner Ernő. 118 + [1] p.
Fűze, kiadói papírkötésben. Jó példány.	 8.000,-

24. Balla Gergely
Nagy-Kőrösi Krónika. Jegyzetekkel és oklevéltárral ellátva kiadták 
Szabó Károly és Szilágyi Sándor. 
Kecskemét, 1856. Szilády Károly. [4] + IV + 156 p.
Történeti emlékek a magyar nép községi és magánéletéből I.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve. Jó példány.

12.000,-

25. Ballai Károly
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században
Budapest, [1927.] Lampel R. VII + 144 p. + 1 kihajtható melléklet.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

21.

22.

23.

24.
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26. Bárány Ignácz
Vezérkönyv a Szent-István-Társulat által kiadott ábécés- és első 
olvasókönyv módszeres tanításához. Tanítók és tanítójelöltek 
számára írta --.
Budapest, 1874. Lauffer Vilmos. [4] + 215 p. + 2 t.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

27. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA. VIII + 350 + [2] p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 
kihajtható t.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-
XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-

28. Barmászat a tanítóképző intézetek 
használatára.
Buda, 1847. M. Kir. Egyetem betűivel. 142 p.
Első kiadás.
Korabeli papírkötésben. Jó példány.	 5.000,-

29. Batsányi geb. Baumberg, Gabriele
Gedichte. Mit einer Abhandlung über die Dichtkunst von F. 
W. M.
Bécs, 1805. J. V. Degen. 1 rézm. díszcímlap + [4] + LXXVII + 
152 p.
Batsányi(-né), született Baumberg Gabriella (1766-1839) osztrák 
költőnő, Batsányi János hű felesége, „Bécs Sappho-ja” a kritikusok 
szerint finomkodó verseket írt. E kötetét férje rendezte sajtó alá, 
ezen munkája a költőnő első kötetének első kiadása.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben. Jó példány.

24.000,-

30. Bayer [János, eperjesi], Johanne, Eperiensi
Filum Labyrinthi, vel cynosura seu Lux Mentium universalis: 
Cognoscendis, expendendis &communicandis universis 
rebus accensa: Anno quo Cynosura Mentis Palestrae Fragarlae 
ostendebatur.

26.

27.

28.

29.
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Kassa, 1663. Marcus Severinus. 1 rézm. díszcímlap + [160] + 407 
+ [37] p.
Bayer Jánosnak két nagy tudományos munkája jelent meg Kassán 
a XVII. század második felében: 1662-ben az Ostium vel atrium 
Naturae (A természet előcsarnoka), majd 1663-ban az itt szerep-
lő műve, a Filum Labyrinthi, vel cynosura seu Lux Mentium 
(Az elmék vezérfonala). Graff János peripatetikus (Arisztotelész 
filozófiai iskolájához tartozó) fizikáját nem számítva Apáczai 
Encyclopaediája után az Ostium az első nagyszabású természettu-
dományi munka a magyarországi irodalomban, amelyet méltóan 
egészít ki a főleg módszertani kérdéseket tárgyaló tudományelmé-
leti munka, a Lux mentium. A két mű közül a Lux Mentiumban 
egyrészt sokkal több a fizikai megállapítás, másrészt sokkal erőseb-
ben tükrözi Bacon hatását. Bayer műveinek a címe Comeniust 
idézi: az Ostium címe szerint a pitvaron, vagy előcsarnokon 
keresztül jutunk be a természet palotájába (palatium), amelyet 
a természet birodalma (regnum) vesz körül. Comenius nyomán 
Bayer a következőképpen képzeli a sorrendet: ostium v. atrium 
a főbb elvek; palatium a természet részletesebb ismertetése, majd 
végül a természet három országa következik (historia naturalis). 
Comenius Physica-jának a beosztása lényegében ugyanígy fest, 
de a Lux Mentiumban Bayer a tudományok felosztásánál szintén 
ugyanezeket az alapgondolatokat követi. Bayer mindkét műve 
tehát elveket és módszereket ad, természetesen úgy, hogy a definí-
ciókkal és a tudományok felosztásával kapcsolatban néhány példa 
közelebbről is megvilágítja a szerző elgondolásait.
RMK II. 1003.
Fűzve, modern papírkötésben.

70.000,-

31. [Bél Mátyás] Bel, Matthiae
Institutiones Linguae Germanicae, in gratiam Hungaricae 
Iuventutis editae, atque nunc denuo recusae, notisque in 
quibus doctrina inprimis de articulo, genere, declinatione ac 
constructione, quae maximam alias tironibus germanicae linguae 
creat difficultatem, maiori exponitur luci. Auctae C. A. Körbero. 
Editio tertia.
Pozsony, 1755. Joannis Michaelis Landerer. [30] + 192 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett lapszélek-
kel. A gerince kissé sérült.

12.000,-

30.

31.
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32. III. Béla magyar király emlékezete. 
Dicsőségesen uralkodó utódja I. Ferencz József császár és 
apostoli király legmagasabb segélyével a magyar kormány 
megbízásából szerkesztette Forster Gyula.
Budapest, 1900. Hornyánszky Viktor. [4] + VIII + 358 p. 
+ 13 t. (11 színes) és 2 kihajtható leszárm. t. Számos szö-
vegközti és egészoldalas illusztrációval, ezek közül is több 
színes.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.	 18.000,-

33. Bendefy-Benda László művei. I-VI. 
kötet. A Magyar Etiópiai Expedíció Országos 
Bizottságának kiadása.
I. Ősidők, ősemberek. Képek a magyarföldi ős-
emberek életéből. Írta --. A munka díszítőelemeit 
Ábrán Zoltán rajzolta.
II. A magyar föld és története. Hazánk talaj- és 
kőzetviszonyai. (Magyar föld I.)
III. A magyar föld szerkezete. Belsőkontinentális 
kéregmozgások a Kárpátmedencében. Második, 

bővített kiadás. (Magyar föld II.)
IV. Magyar László: Tizenöt év Délafrikában. Átdolgozta Dr. 
Bendefy-Benda László. Magyar László eredeti rajzaival.
V. Afrika meghódítása. Zolnay Lóránd rajzaival.
VI. Magyar utazók Afrikában. I. Felfedezők.
Budapest, 1934. [Elbert és Társa.] 207 + [1] p.; 203 p. + 4 t.; 1 t. 
címkép + 208 p. + 5 kihajtható melléklet; 212 p. + 1 t. + 1 kihajt-
ható téképmelléklet; 208 p. + 8 t.; 208 p. + 7 t.
A hat kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
eredeti hártyapapír védőborítóban. Kifogástalan állapotú, szép 
sorozat.	 10.000,-

34. Beni, Paulus
Timaeum Platonis, sive universa tam naturalis quam divina 
Platonis et Aristotelis philosophia copiosissimis commentariis 
illustrata. Auctore --.
Róma, 1605. Paulus Parisius. [4] + 697 (helyesen 671) + [1] + 94 p. 
Több helyütt rontott, helyre nem álló oldalszámozás.
Korabeli egészpergamen kötésben, a táblákon vaknyomásos díszí-
tésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, a kötés helyenként 
kissé foltos.	 44.000,-

32.

33.

34.

8.
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35. Berget Alfonz
A földgömb és a légkör fizikája. A párizsi Académie des Sciences 
Binoux-díjával kitüntetett munka. Írta --. Fordította Bogdánffy 
Ödön. Az eredetivel összehasonlította Kövesligethy Radó.
Budapest, 1909. K. M. Természettudományi Társulat [Pátria]. 
XVII + 310 + [1] p. + 14 színes, kihajtható térképmelléklet.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXXI. kötete.
Díszesen aranyozott kiadói szecessziós félbőr díszkötésben, felül 
aranyozott lapszélekkel, eredeti kartontokjában. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány.

20.000,-
36. Bielek László
Úr-napi beszéd, mellyet Debretzen várossában tartott -- az Igazság 
pajssa [Helmeczi István] ellen.
Pozsony-Pest, 1797. Füskúti Landerer Mihály. 168 p.
Hozzákötve:
Nagy János
Méltóságos Várkonyi gróff Amade Antal úrnak, Böös, Baar, 
Martzal-tő örökös urának, és a költségével készültt Martzal-tői 
tsatornáknak emlékezetére. Írta --.
Győr, 1792. Streibig Jósef. 16 p.
Hozzákötve:
[Csebi Pogány Ádám]
Succincta deductio jurium et gravaminum evangelicorum 
utriusque confessionis in Hungaria auctore privato veridico de 
anno 1790. mense Junio.
Hely és nyomda nélkül, 1790. 74 p.
A mű a protestáns egyházjogra nézve mint forrásmű használható, 
részletesen közli a békekötéseket, koronázási diplomákat, a római 
katholikusok és evangelikusok közt létrejött kétoldalú szerződé-
seket és vallásügyi törvényeket. Ezeknek közlésével a szerző célja 
az volt, hogy alaposan kimutathassa, milyen súlyos sérelmeket 
szenvedtek a protestánsok vallásuk gyakorlásában, egyházi javaik, 
iskoláik használatában.
Hozzákötve:
[Pray György]
Ad amicum Augustanae confessionis amici catholici de 
Viennensi, & Lincensi pacificatione epistolae tres.
Hely és nyomda nélkül, 1790. 46 p.
Pray művében a protestáns vallásügyi kérdéseket tárgyalja, a bé-
kekötéseket nem ismeri el érvényesnek, mert forradalmi úton 
jöttek létre, szerinte Bocskai és Bethlen merőben politikai és 

35.

36.

424., 3., 35.
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személyes okokból, török segítséggel, az ország kárára idézték elő a 
pártütéseket. Ezen kívül véleménye szerint új vallásügyi törvényre 
nincs szükség, mivel a protestánsok vallásszabadsága eddig törvény 
nélkül is biztosítva volt, több jogot meg, mint amennyit eddig 
élvezhettek, valószínűleg nem nyerhetnének. 
Hozzákötve: 
[Belnay György Alajos]
Reflexiones cunctorum Hungariae civium non nobilium 
adversus illud diplomatis punctum quo nativi etiam Patriae 
Filii, non Nobiles, ab omnibus publicis Officiis excludendi 
decernuntur. Directae ad excelsos Regni Hungariae proceres 
inclytos item Status & Ordines.
[Pozsony], 1790. Nyomda nélkül. 15 p.
Belnay röpiratában – mely német fordításban is megjelent a 
fordító néhány megjegyzésével, és amely fordítást Szeitz Leónak 
tulajdonítanak – logikai alapon támadja a rendek javaslatait, meg-
győzően, szenvedély nélkül fejtegetve a polgári osztály jelentőségét. 
Művén a francia forradalmi tanok hatása érződik.
Hozzákötve: 
[Katona István]
Vindiciae cleri Hungariae contra supplicem libellum Samuelis 
Nagy MDCCXC.
Buda, 1790. Typis Regiae Universitatis. 31 p.
Az irat – mint az a címéből is látható – Nagy Sámuellel polemizál, 
s annak a klérus ellen intézett vádjait utasítja vissza. A „cujus 
regio, ejus religio” (akié az ország, azé a vallás) elvéből kiindulva 
vallásszabadságról hallani sem akar. A békekötésekben foglalt 
engedményeket bármikor visszavonható kegyelmi tényeknek te-
kinti, az evangelikusoktól erővel elvett templomok tulajdonjogát a 
katholikus egyház számára vindikálja, a római katolikus vallásnak 
még erőszakkal való terjesztését is szükségesnek tartja.
Hozzákötve: 
Szerdahelyi, Georgius Aloys.
Memoria admodum reverendi ac clar. dom. Augustini 
Pupikoffer, habita a -- die 5. Maii anno 1783.
Buda, év nélkül. Typis Regiae Universitatis. 16 p.
Hozzákötve: Katona [István], Stephanus
Dissetatio Critica --. In commentarium Alexii Horányi de Sacra 
Hungariae Corona.
Buda, 1790. Typis Regiae Universotatis. 52 p.
A nyolc mű egybekötve, korabeli, keménytáblás papírkötésben. A 
gerince sérült.	 24.000,-
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37. Blancard, Stephan
Theatrum Chimicum, oder eröffneter Schau-Platz und Thür 
zu den Heimligkeiten in der Scheidekunst, nebenst einer 
Vermehrung, wie die geringen Metallen u. gemeinen Steine zu 
verbessern sind durch Kenelm Digby.
Leipzig, 1700. Thomas Fritsch. [6] + 472 + [48] + 155 + [5] p. + 11 
rézm. t. (2 kihajtható).
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-
tal. Stabil példány.

60.000,-

38. Blandl György
Nagymányok község története. A plébánia újjászervezésének 
kétszázéves jubileumára megírta --.
Pécs, 1936. Kultúra Könyvnyomda. 306 (helyesen 308) p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült.

7.000,-

39. Borbély György – Scharscher Dániel
Kerékpáron keletre. -- körútja. Az „Aranyosvidék” különlenyo-
mata.
Torda, 1895. Harmath József. 94 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,-

40. Boros György, Dr.
Dr. Brassai Sámuel élete. A magyar unitárius egyházi képviselő 
tanács megbízásából írta --.
Kolozsvár, 1927. Minerva. 372 p. + 1 kétlapos genealogiai t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

41. Borovszky Samu
A honfoglalás története. A művelt közönség számára írta - -.
Budapest, 1894. Franklin. 176 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

37.

38.

39.

41.
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42. Bölöni Farkas Sándor
Útazás Észak Amerikában. -- által.
Kolozsvár, 1834. Ifj. Tilsch János. [8] + 346 + [7] p.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

Budapest helytörténete

43. Adalékok a belső Ferencváros történe
téhez. [Szerkesztette: Szabó-Pap Krisztina. Előszó: Ráday 
Mihály.]
Budapest, 1986. Budapesti Városszépítő Egyesület. 509 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

44. Adalékok a belső Józsefváros történe
téhez. [Szerkesztette: Szabó-Pap Krisztina. Felelős kiadó: Ráday 
Mihály.]
Budapest, 1985. Budapesti Városszépítő Egyesület. 368 p. Néhány 
lapja kijár.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.	 5.000,-

45. Adalékok a belső Terézváros történetéhez. 
[Szerkesztette: Bernáth László és Heindirch Ervinné. Előszó: 
Ráday Mihály.]
[Budapest, 1984. Budapesti Városszépítő Egyesület.] [4] + 448 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

5.000,-

46. Adalékok a Belváros történetéhez. I-II. kötet. 
[Szerkesztette Mészáros György és Vízy László. Felelős kiadó: 
Ráday Mihály.]
Budapest, 1993. Budapesti Városvédő Egyesület. XCI + 402 p.; 
598 p.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-

42.

43.

44.

46.
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47. Adalékok a Lipótváros történetéhez. I-II. 
kötet. [Szerkesztette Farkaslaky Erzsébet és Ráday Mihály.]
Budapest, 1988. Budapesti Városszépítő Egyesület. 551 + [4] p.; 
564 p. + 7 különálló, hajtogatott térképmelléklet a végénél.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-

48. Adalékok a Víziváros történetéhez. I-II. kötet. 
[Szerkesztette Mészáros György és Mészárosné Herczeg Magdolna. 
Felelős kiadó: Ráday Mihály.]
Budapest, 1991. Budapesti Városvédő Egyesület. 539 + [2] p.; 455 
+ [2] p.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-

49. A budai várhegyi alagút hidrogeológiai 
viszonyai. I-V. rajz melléklettel. Az alagút vizsgálatára kiküldött 
bizottság jelentése a pénzügyminisztérium vezetésével megbízott 
m. kir. miniszterelnök úr ő nagyméltóságához. (Előtanulmány az 
alagút falazatának vízmentesítése és gyökeres kijavítása ügyében 
készítendő műszaki javaslathoz.)
Budapest, 1908. [Ny. Löblovitz Zsigmond.] 23 p. + 5 kihajtható 
tervrajz.
Fűzve, kissé szakadt kiadói papírborítékban. Folio.
Hozzá tartozik:
A budai várhegyi alagút vízmentesítése és 
gyökeres helyreállítása. I-III. rajz melléklettel. Az 
alagút-vizsgálatára kiküldött bizottság második jelentése a pénz-
ügyminisztérium vezetésével megbízott m. kir. miniszterelnök úr 
ő nagyméltóságához.
Budapest, 1909. Nyomda nélkül. 7 p. + 3 mmellékelt (2 kihajt-
ható).
Fűzve, kissé szakadt kiadói papírborítékban. Folio.

8.000,-

50. Budapest műemlékei II. kötet. Írta Horler Miklós, 
Bertalan Vilmosné, Borsos Béla, Cserei Éva, Fülep Ferenc, 
Genthon István, Gerevich László, Holl Imre, Jankovich Miklós, 
Komárik Dénes, Nagy Emese, Nagy Tibor, Rózsa György, Schoen 
Arnold, Seenger Ervin, Szilágyi János és Zakariás G. Sándor.
Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 735 + [1] p. + 13 kihajtható 
melléklet.

47.

48.

49.

50.
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Magyarország Műemléki Topográfiája VI. kötet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. A 
borító kissé sérült , ettől eltekintve jó példány.

10.000,-

51. Emlékkönyv a Budapest székesfővárosi IV. 
ker. Főreáliskola félszázados fönnállásának 
évfordulójára. A tanári kar megbízásából szerkesztette 
Kiss E. János.
Budapest, 1905. Székesfővárosi Házinyomda. VII + 116 + [4] p. + 
1 kétlapos t. + 64 t. (képek az intézet volt tanárai és tanítványainak 
műalkotásairól). Szövegközti képekkel.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

52. Farkas József
A pesti református egyház 101 éves története.
Kecskemét, 1898. Tóth László. VII + 387 p.
Modern vászonkötésben.

5.000,-

53. Horvát István
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről. Érteke-
zik --.
Pest, 1810. Trattner Mátyás. 63 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

54. Pestszenterzsébet, Kispest és környéke. Sajtó 
alá rendezte: Dr. Ladányi Miksa. Az előszót írta: Dr. Chikán 
Béla.
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala [ny. 
Sárik Gyula és Géza]. 330 + [1] p. + 8 t.
Magyar Városok Monografiája. XVIII.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

7.000,-

51.

52.

53.

54.
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55. Schams [Ferenc], Franz
Vollständige Beschreibung der königl. freyen Haupt Stadt Ofen 
in Ungern. Mit 3 Ansichten.
[Buda], 1822. Mit Königl. Universitäts Buchdruckerey Schriften. 
1 rézm. díszcímlap + VI + 672 + 66 + [6] + 3 kihajtható t. (Buda 
látképek, 2 lith. és 1 rézm.)
A kötetben összesen 3 kihajtható Buda-látkép található (teljes), 
a lithografált látképeket Rudolf Alt, a rézmetszetes látképet 
Lehnhardt Sámuel készítette. A metszett díszcímlap Falka Sámuel 
munkája.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr kötés-
ben. A gerinc kissé sérült.

28.000,-

56. Schmall Lajos
A pesti régi városház története.
[Budapest, 1901. Székesfővárosi Házinyomda.] 91 p., számos szö-
vegközti és egészoldalas illusztrációval. Több lapon érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlap-
ja a táblákra ragasztva.

5.000,-

57. Siklóssy László, Dr.
Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős s a Svábhegyi 
Egyesület alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Sváb-
hegyi Egyesület.
Budapest, 1929. [Athenaeum.] 208 p. + 1 kihajtható térkép. Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

58. Ugró Gyula, Dr.
Ujpest 1831-1930.
Budapest, 1932. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[ny. Sárik Gyula és Géza]. 532 p. + 9 t., a 480. oldal után 1 lev. 
hibajavítás.
Magyar Városok Monografiája XI.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a 
város aranyozott, dombornyomásos címerével. Jó példány.

7.000,-

55.

56.

57.

58.



	 	 – 22 –� 82. árverés

59. Viszota Gyula
A Széchenyi-híd története az 1836 : XXVI. t.-cc. megalkotásáig. 
(Az eszme megpendítésének százéves évfordulója alkalmából.) Írta 
--.
Budapest, 1935. MTA [ny. Főiskolai Könyvnyomda, Pápa]. 144 p., 
számos szövegközti illusztrációval.
Modern félvászon kötésben.

5.000,-

60. Carus, Carl Gustav
Lehrbuch der Zootomie. Mit stäter hinsicht auf Physiologie 
ausgearbeitet, und durch zwanzig Kupfertafeln erläutert von --.
Leipzig, 1818. Gerhard Fleischer dem Jüngern. XXXII + 702 + 
[1] p.
A címlapon említett 20 rézmetszet hiányzik, ezek külön metszet-
kötetben jelentek meg.
Az eredeti gerinc felhasználásával készült modern félbőr kötésben. 
Jó példány.

28.000,-

61. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
A Magyar Földrajzi tásaság Könyvtárának darabja.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Szinte hibátlan 
állapotú, szép példány.

8.000,-

62. Cholnoky Jenő, Dr.
Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő- és 155 melléktér-
kép. Világstatisztika. Szerkesztette --. Második javított és 
bővített kiadás.
Budapest, 1929. Győző Andor. [2] + 191 + [3] p. + 141 
számozott színes térkép (129 lapon, több kihajtható) + 
[2] + 142 + [2] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurál-
va, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

59.

60.

61.

62.
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63. Clausewitz Károly
A háborúról. -- tábornok hátrahagyott műve. Magyarra fordította, 
észrevételekkel és magyarázatokkal ellátta báró Hazai Samu. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1917. Athenaeum. 586 p. Fűzve, kiadói papírkötésben. 
Jó példány.

8.000,-

64. Comenius, Johann Amos
Orbis Sensualium Pictus Quadrilinguis. Hoc est Omnium 
fundamentalium, in mundo rerum, et in vita actionum, Pictura 
et Nomenclatura Latina, Germanica, Hungarica, et Bohemica. 
Cum Titulorum juxta atque Vocabulorum indice. – Die sichtbare 
Welt in vier Sprachen – A’ Láthato Világ négyféle nyelven. – Swet 
Wyditedlny.
Leutschoviae [Lőcse], 1685. Typis Samuelis Brewer. [6] + 313 + 
[133] p.
A kötetből hiányzik a címlap valamint a számozott részből a 27-
30., 75-78., 91-106., 135-136., 195-198., 307-308. és 311-312. oldal 
(összesen 17 lev.) A kötet lapjai több helyütt a széleiken sérültek, 
kissé gyűröttek, foltosak. A 10. oldalon található, beragasztott, 
egykor körbeforgatható fametszet (az Ég) szintén hiányzik.
RMK. I. 1338.
Korabeli egészbőr kötésben, viseltes állapotban.

80.000,-

65. Csapó Dániel, kecskeméthy
Dalfüzérke válogatott népszerű dalokból fűzve -- által. I-IV. füzér.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. 79 p.; 88 p.; 94 + [2] p.; 88 p.
A II-III-IV. füzér első kiadás, az I. füzér a második kiadásból való.
A négy füzet egybekötve, XIX. század második felében készült fél-
vászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

66. Csillag Máté
Zsidó anekdoták kincsesháza.
[Budapest, 1925.] Nova [ny. Krakauer Lajos]. 223 + [1] p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

63.

64.

65.

66.
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67. Csuzy Zsigmond
Evangeliomi trombita. Melly, nem-csak hathatósban fel-emelt 
harsagásával döntögeti meg-hasonlott Jérikonak temérdek falajt; 
az-az, nem-csak a bünökben vak-merö-képpen meg-általkodott, a 
feslett szokásokban meg-feneklett, és a hivságokban, a Hóld-hoz 
hasonlo tündérséggel változo kemény sziveket ostromollya; hanem, 
kedvesb zengésével-is édesgetvén, fö-képpen az egy-ügyüeket, igaz 
hitünk ágazatinak czikkeles magyarázásával, üdvösséges túdomány-
ra vezérli: mind a két felekezetet pedig töredelmes penitencziára 
lágyéttani szándékoskodik. Páter -- papnak siettetett gyors, és egy-
ügyü munkája által.
Pozsony, 1724. Royer János Pál. [56] + 776 [helyesen 786] + [5] p. 
A címlapon és az azt követő lapon kiseb sérülések (néhány betű 
kivágva, korabeli javításokkal).
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,-
68. Dampier, Guillaume
Nouveau Voyage autour du monde, ou l’on decrit 
en particulier l’Isthme de l’Amerique, plusieurs 
Cotes & Isles des Indes Occidentales, les Isles 
du Cap Verd, le passage par la Terre del Fuego, 
les Cotes Meridionales du Chili, du Perou, & du 
Mexique; l’Isle de Guam, Mindanao, & des autres 
Philippines, les Isles Orientales qui sont pres de 
Cambodie; de la Chine; Formosa, Lucon, Celebes, 
&c. la Nouvelle Hollande, les Isles de Sumatra, de 
Nicobar, & de Sainte Helene & le Cap de bonne 

Esperance. Ou l’on traite des differens terroirs de tous ces Pais, de 
leurs Ports, des Plantes, des Fruits, & des Animaux qu’on y trouve: 
de leurs Habitans, de leurs Coutumes, de leur Religion, de leur 
Gouvernement, de leur Negoce, &c. Par --. Enrichi de Cartes &de 
figures, et traduit de l’Anglois. Tome I-II.
Amsterdam, 1698. Paul Marret. 1 rézm. címkép + [8] + 315 p. + 2 
kihajtható rézm. térkép + 1 kihajtható rézm. t.; 1 rézm. címkép + 
[4] + 317-616 + [4] p. + 5 rézm. t. (ebből 2 térkép, 3 látkép).
Példányunkból 3 kihajtható tábla (köztük a világtérkép) hiányzik.
Első francia nyelvű kiadás, a mű először angol nyelven jelent meg 
1797-ben.
A két rész egybekötve, bordázott gerincű modern műbőr kötés-
ben, az első táblán vaknyomásos díszítésekkel.

80.000,-

67.

68.
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69. Dr. Deák-féle Magyar Országgyűlési 
Almanach 1927-1932. évre. Szerkeszti: szemerjai Dr. Deák 
Imre.
Budapest, [1927.] Springer Gusztáv. 506 + [5] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési Almanach az 1939-44. évi ország-
gyűlésről. Szerkesztette Haeffler István.
Budapest, 1940. [MTI.] 640 p.
Kiadói vászonkötésben.

10.000,-

70. Deák Ferencz
A f. év [1861.] julius 21-én kelt l. f. leirata a képviselőház által 
augustus 8-án Deák Ferencz inditványára egyhangulag elfoga-
dott fölirás. Melléklet a Hírmondó 7-ik számához 1861.
Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 24 p. A címlapon érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
Modern, keménytáblás papírkötésben. A címlap javítva (szöveghi-
ány nélkül).

7.000,-

71. Degré Alajos
Visszaemlékezéseim. [Az 1848-9-ik év előtti, alatti és utáni idők-
ből.] I-II. kötet.
Budapest, 1883. Pfeiffer Ferdinánd [Athenaeum]. [2] + 180 p.; 
224 p.
A két rész egybekötve, XX. század elején készült félvászon kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Restaurált példány.

12.000,-

72. Dezséri Bachó László
Gyöngyös város Rákóczi idejében.
Gyöngyös, 1938. Hevesmegyei Lapok. 97 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince sérült, ettől eltekintve jó 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

69.

70.

71.

72.
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73. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található 
növevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű növényhatározó. A szerzők tisztában 
voltak úttörő munkájuk nehézségeivel, és könyvüket (legalábbis 
florisztikai tekintetben) inkább csak első kísérletnek szánták – 
munkájuk, mint növényhatározó, még inkább mint flóramű, nem 
mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. Szerzői felvettek több, 
hazánkban nem is termő növényt, ugyanakkor több őshonos ma-
gyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a két szerző csak kevés 
fajt ismert a természetből: egyikük sem volt terepjáró botanikus. 
Egész más a helyzet, ha a magyar terminológia és nomenklatúra 
szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma is nélkülözhetetlen, 
úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának bizonyos túlzásai 
alól ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mentesek, mégis az 
általuk alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai műszó döntő 
többsége, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelentős hányada 
még ma is jól ismert, sőt többnyire használatban van, melynek 
oka, hogy a szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasztott sza-
vakat alkottak, melyek nagy része népi eredetű volt.
Korhű papírkötésben, a gerincen korabeli, aranyozott címkével.

36.000,-

74. Divald Kornél
Eperjes templomai. Adatok Rombauer János festőről. – Magyar 
városok művészete.
Budapest, 1904. Singr és Wolfner. 99 + [1] p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

75. Drahos István
Udvariasság és művészet. -- 12 rézkarca. Készült Szent László vá-
rosában a Kálvin könyvnyomdában Kelet visszatérésének évében.
[Nagyvárad, 1940.] Kálvin könyvnyomda. [8] p. + 12 t. (ex-librisek).
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú pél-
dány.

8.000,-

73.

74.

75.
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76. Dugonics András
Magyar példa beszédek és jeles mondások. Öszveszedte, és meg 
világosította Dugonics András királyi oktató. 1–2. rész.
Szeged, 1820. Grünn Orbán. XXXII + 300 p.; 352 p. Az első 
kötetből a címképmetszet hiányzik. A második kötet címlapja 
kissé sérült. Mindkét kötetben a címlapon és az azt követő lapon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Első kiadás.
Posztumusz megjelent, közmondásokat és szólásokat tartalmazó 
munka. Sajtó alá rendezte, előszóval és életrajzzal ellátta Karácso-
nyi Ince János Krizosztom piarista.
A két kötet egységes korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. A kötés kissé kopottas állapotban, a lapjai körülvágatla-
nok, épek. 

36.000,-

77. Éble Gábor
Az ecsedi uradalom és Nyiregyháza. Gazdaságtörténeti tanul-
mány. Levéltári hiteles okiratok nyomán írta --.
Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 171 p. + 4 t. + 1 melléklet 
+ 1 térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

78. Egan, Edward von
Das Ungarische Pferd, seine Zucht und Leistung. Eine Distanzritt-
Reminiscenz. Mit zwölf Tafeln.
Berlin. 1893. Paul Parey. [8] + 24 + [2] p. + 12 t.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben.

14.000,-

79. Eötvös Károly
A Bakony. I-II. kötet.
Budapest, 1909. Révai. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p.
Eötvös Károly Munkái XXI-XXII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék sorozatkötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

76.

77.

78.

79.
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Erdély

80. Almanach a kolozsvári unitárius 
főgimnázium „Kriza Önképzőkörének” 
1927-28. évéről.
Kolozsvár, 1928. Corvin-könyvnyomda. 72 + [1] p. + 3 
színes t.
Számozott (32/50. sz.), aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,-

81. Asztalos Miklós
A történeti Erdély. Szerkesztette: --. [Előszó: gróf Teleki Pál.]
[Budapest], 1936. Erdélyi Férfiak Egyesülete [Hungária]. 739 + [1] 
p. + 32 t. Az elejénél néhány lap kijár.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

82. [Barabás Endre]
Az erdélyi és magyarországi román egyházak és iskolák élete és 
szervezete a világháború előtt. Román források alapján kiadja a 
„Magyar Kisebbség” nemzetpolitikai szemle. [A címlapon kézírás-
sal: Összeállította --, 1928.]
Lugos, [1928.] Husvéth és Hoffer. 65 + [3] p.
Hozzákötve:
Barabás Endre
A romániai magyarnyelvű oktatásügy első tíz éve. Írta --. Kiadja a 
„Magyar Kisebbség” nemzetpolitikai szemle.
Lugos, [1929.] Husvéth és Hoffer. 124 p.
Hozzákötve:
Barabás Endre
Az Apponyi-féle törvény, a népszövetség és a romániai magyar 
kisebbség. [Különlenyomat a Külügyi Szemle 1931. VIII. évf. 3. 
számából.]
Pécs, 1931. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. [2] + 329-339 p.
Hozzákötve:
Barabás Endre
A magyar és román kultúrpolitika irányai. A volt magyarorszá-
gi román nemzetiségi és a világháború utáni romániai magyar 
kisebbségi kultúrpolitika főbb adatai. Román források alapján. 

80.

81.

82.

80.
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[Különlenyomat a „Jancsó Benedek Emlékkönyv”-ből.]
Budapest, [1931.] Kir. M. Egyetemi Ny. 44 p.
A négy munka egybekötve, modern vászonkötésben.

5.000,-

83. Bodor Antal, Dr.
Temesvár és Délmagyarország multja, jelen közállapotai és 
turistikai leirása. Az Alduna kaluzával. Írta --.
Temesvár, [1908.] Moravetz Testvérek. VIII + 328 p.
Modern műbőr kötésben.

5.000,-

84. Borbély Andor – Fall Endre, Dr.
Román uralom Erdélyben. Herczeg Ferenc előszavával.
Budapest, 1936. Magyar Revíziós Liga [Sárkány nyomda]. XVII + 
170 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc felül kissé sérült, a borító 
enyhén foltos, ettől eltekintve stabil példány.

5.000,-

85. Borbély István, Dr.
A régi Torockó.
Kolozsvár, 1927. Minerva. 175 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

86. Éber Ernő
Fajok harca. Adatok az erdélyi nemzetiségi kérdéshez.
Budapest, 1905. Kilián Frigyes utóda. [4] + 175 + [6] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték elő- és hátlapja a 
táblákra ragasztva.

6.000,-

87. Endes Miklós, Dr., csikszentsimoni
Erdély három nemzete és négy vallása.
Budapest, 1935. Sylvester ny. X + 553 + [2] p. Modern vászonkö-
tésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,-

88. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. A közgyűlés megbízásából 
szerkeszti Dr. Gyalui Farkas. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, 

83.

84.

85.

87.
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Hankó Vilmos dr., Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és 
Téglás Gábor. 1894. III. évi folyam. (I-XII. füzet, 1894. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület, ny. Gombos és 
Sztupjár. VIII + 440 p. + 18 t. (1 kihajtható). A 49-52. oldal hiány-
zik (nem nyomtatták).
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Kissé kopott, ettől eltekintve szép példány.

8.000,-

89. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. A közgyűlés megbízásából 
szerkeszti Dr. Gyalui Farkas. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, 
Hankó Vilmos dr., Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és 
Téglás Gábor. 1895. IV. évi folyam. (I-XII. füzet, 1895. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1895. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület, ny. Gombos és 
Sztupjár. VI + 324 p. + 4 t. 1 t. hiányzik.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Kopott, kissé viseltes állapotú példány. A gerinc és az 
jobb alsó sarka sérült.

8.000,-
90. Erdélyért. I-V. kötet. 
Koréh Endre
„Erdélyért!” A székely hadosztály és dandár története 
1918-1919. I-II. kötet. Második kiadás.
Budapest, [1929.] Makkay Zoltán. 241 + [2] p.; 230 + [1] 
p. Az I. kötet 89-128. oldala gyűrött.
Erdélyért I-II. kötet.
Hozzá tartozik: 
Gáspár Ármin
Hóhérok és mártírok. I-II. kötet.
Budapest, [1928-1929.] Makkay Zoltán. 222 + [1] p. + 8 

t.; 220 + [3] p. + 7 t.
Erdélyért III-IV. kötet.
Hozzá tartozik: 
Vida Péter
Az oláhok. Történetpolitikai tanulmány.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 152 p.
Erdélyért V. kötet.
Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó 
állapotban. Jó állapotú sorozat. Az V. kötet első kötéstáblája kissé 
foltos.

36.000,-

88.

89.

90-91..
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91. Erdélyért. VI-VII. 
Szádeczky Kardoss Lajos
Az oláhok Erdélybe törése és kiveretésük 1916- 1917. I- II. kötet. 
Írta --. A térképeket vitéz Filep Lajos rajzolta. II. kiadás.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 293 p. + 19 t. (ebből 7 térkép-
vázlat); 278 p. + 4 t.
Erdélyért VI-VII. kötet.
A két rész egységes aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

92. Erdély és népei. Írta: Alföldi András, Bíró Sándor, 
Elekes Lajos, Fekete Nagy Antal, Gáldi László, Gyallay Domokos, 
Győrffy György, Jakó Zsigmond, Kniezsa István, Maksay 
Ferenc, Pukánszky Béla. Szerkesztette Mályusz Elemér. Kiadja a 
budapesti kir. m. Pázmány Péter Tud. Egy. Bölcsészeti Karának 
Magyarságtudományi Intézete.
Budapest, 1941. Franklin. 254 + [2] p. + 4 térképvázlat (1 kihajt-
ható).
Modern vászonkötésben.

5.000,-

93. Erdély és a visszatért keleti részek.  
Összeállították: Orbók Attila és Csatár István.
Budapest, 1941. Halász Irod. és Könyvkiadó vállalat. 775 + XVI p. 
+ 20 t. + 1 kihajtható térkép az elejénél.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Erdély 
dombornyomásos címer-plakettjével. Viseltes állapotú példány, a 
gerinc javítva.

10.000,-

94. Az Erdélyi Tudományos Intézet évkönyve 
1942.
Kolozsvár, 1943. Minerva. [4] + 453 p. + 13 t. (1 kihajtható) + 2 
kihajtható térképvázlat.
Az előzéklapon található névbeírás tanúsága szerint Makkai László 
példánya.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

92.

93.

94.
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95. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Kalotaszeg helynevei. I. Adatok. Bevezetéssel és 
jegyzetekkel közzéteszi Szabó T. Attila.
Kolozsvár, 1942. Minerva. XVIII + 501 p. + 4 melléklet (1 kihajt-
ható, 1 kétlapos).
Modern egészvászon kötésben.

8.000,-

96. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Erdélyi Tudományos Füzetek: Életrajzok.
Összesen 10 füzetet tartalmazó kolligátum.

A 10 füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek ere-
deti papírborítói bekötve.

8.000,-

95.

96.

Balogh Artúr
A jobbágyfelszabadítás egyik lelkes 
harcosa a reformkorban.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 21 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 198. sz.

György Lajos
Bálint Gábor emlékezete. Egy kolozsvári 
egyetemi tanár Oroszországi és belsőázsiai 
nyelvtanulmányai.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 21 p.

Veress Endre, Dr.
A történetíró Báthory István király.
Kolozsvár, 1933. Minerva. 1 t. címkép 
+ 38 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 60. sz.

Palotay Gertrud
Árva Bethlen Kata fonalas munkái.
Kolozsvár, 1940. Minerva. 24 p. + 2 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 117. sz.

Kristóf György, Dr.
Báró Eötvös józsef utazásai Erdélyben.
Kolozsvár, 1932. Minerva. 53 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 42. sz.

Papp Ferenc, Dr.
Gyulai Pál id.Bethlen János gr. 
körében.
Kolozsvár, 1930. Minerva. 15 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 26 sz.

Papp Ferenc, Dr.
Gyulai Pál a Kolozsvári Református 
Kollégiumban.
Kolozsvár, 1934. Minerva. 18 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 69 sz.

Veress Endre, Dr.
Gróf Kemény József (1795-1855).
Kolozsvár, 1933. Minerva. 1 t. címkép 
+ 118 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 55. sz.

Tolnai Gábor
Gróf Lázár János, a Voltaire-fordító. 
Jegyzetek az erdélyi felvilágosodás törté-
netéhez.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 12 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 142. sz.

Dömötör Sándor, Dr.
Vida György facetiái.
Kolozsvár, 1932. Minerva. 24 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 48. sz.
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97. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai – 
Erdélyi Tudományos Füzetek: Építőművészet.
Összesen 14 füzetet tartalmazó kolligátum.

A 14 füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek ere-
deti papírborítói bekötve.

8.000,-

97.

Biró József, Dr.
Magyar művészet és erdélyi művészet.
Kolozsvár, 1935. Minerva. 28 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 80. sz.

Entz Géza
Az erdélyi műtörténetírás kérdéseihez.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 24 p.

Szokolay Béla
A nagybányai művésztelep.
Kolozsvár, 1926. Minerva. 22 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 5. sz.

Entz Géza
A középkori székely művészet kérdései.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 13 p. + 3 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 162. sz.

Entz Géza
Kolozsvár környéki kőfaragó műhely a 
XIII. században.
Kolozsvár, 1946. Minerva. 24 p. + 2 t.

Balogh Jolán
Pákei Lajos rajzai Kolozsvár építészeti 
emlékeiről.
Kolozyvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egye-
sület [Minerva]. 13 p. + 16 t. (4 kihajt-
ható).
Erdélyi Tudományos Füzetek 186.

Grandpierre Edit
A kolozsvári Szent Mihály templom.
Kolozsvár, 1936. Minerva. 45 + [2] p. 
+ 9 t.

Biró József, Dr.
A kolozsvári Bánffy-palota és tervező-
mestere, Johann Eberhard Blaumann.
Kolozsvár, 1933. Minerva. 20 p. + 3 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 63. sz.

Dömötör Sándor, Dr.
A cigányok temploma.
Kolozsvár, 1932. Minerva. 15 p.
Erdélyi Tudományo Füzetek 41. sz.

Entz Géza
Szolnok-Doboka középkori művészeti 
emlékei.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 10 p. + 3 t. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Erdélyi Tudományos Füzetek 150. sz.

Entz Géza – K. sebestyén 
József.
A széki református templom.
Kolozsvár, 1947. Minerva. 52 p. + 5 t.

Keőpeczi Sebestyén József
A Cenk-hegyi Brasovia-vár temploma.
Kolozsvár, 1940. Minerva. [2] + 18 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 121. sz.

Entz Géza
A dési református templom.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 18 p. + 4 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 141. sz.

Ferenczi István
Csíkkarcfalvi régiségek.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 14 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 165. sz.
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98. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Erdélyi Tudományos Füzetek: Helynevek.
Összesen 11 füzetet tartalmazó kolligátum.

A 11 füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek ere-
deti papírborítói bekötve.

8.000,-

98.

Szabó T. Attila
A magyar helynévkutatás a XIX. 
században.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 86 p.

Nagy Jenő
Az erdélyi szász eredet- és 
nyelvjáráskutatás története.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 62 p.

Kniezsa István
Erdély víznevei. Két térképmelléklettel.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 49 p. + 2 
térképmelléklet (a mellékleteket a könyv-
kötő sajnos megvágta).

Szabó T. Attila
A kalotaszegi helynévanyag vízrajzi 
szókincse.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 32 p.

Nagy Jenő
Család-, gúny- és ragadványnevek a 
kalotaszegi Magyarvalkón.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 11 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 176. sz.

Gergely Béla – Szabó T. Attila
A szolnokdobokai Tőki völgy helynevei. 
Gergely Béla gyűjtését levéltári adatokkal, 
jegyzetekkel kiegészítette és közzéteszi Sza-
bó T. Attila.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 36 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 193. sz.

Szabó T. Attila, Dr.
Dés helynevei.
Turda, 1937. Füssy. 66 p. A 17-18. oldal 
szakadt (szöveghiány nélkül).
Erdélyi Tudományos Füzetek 101. sz.

Ady László
Magyarkapus helynevei.
Kolozsvár, 1941. Minerva. 21 p. + 1 
térképvázlat.
Erdélyi Tudományos Füzetek 124. sz.

Márton Gyula
Ördöngösfüzes helynevei.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 39 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 180. sz.

Márton Gyula
A szolnokdobokai Árpástó helynevei.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 39 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 197. sz.

Imreh Barna
Mezőbánd helynevei.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum Egye-
sület [Minerva]. 39 p. + 2 térképmellék-
let (a mellékleteket a könyvkötő sajnos 
megvágta).
Erdélyi Tudományos Füzetek 197. sz.
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99. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Erdélyi Tudományos Füzetek: Helytörténet.
Összesen hét füzetet tartalmazó kolligátum.

A hét füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek 
eredeti papírborítói bekötve.	 8.000,-

100. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Erdélyi Tudományos Füzetek: Nemzetségek.
Összesen 10 füzetet tartalmazó kolligátum.

99.

100.

Kelemen Lajos
Radnótfája története.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 9 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 146. sz.

Szabó T. Attila, Dr.
Bábony története és településse.
Kolozsvár, 1939. Minerva. 63 p. + 1 
kihajtható településalaprajz.
Erdélyi Tudományos Füzetek 104.

Hantos Gyula
Kétvízközti majorok.
Kolozsvár, 1943. Minerva. 62 p. + 1 
kihajtható t.

Szabó T. Attila, Dr.
Zilah helynévtörténeti adatai a XIV-XX. 
században.
Turda, 1936. Füssy. 43 + [2] p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 86.

Papp Károly, Dr.
A futásfalvi Pokolvölgy környéke 
Háromszék vármegyében.
Budapest, 1912. Franklin. 30 p.

Barabás Endre
Udvarhely vármegye közgazdasági 
leírása.
Budapest, 1904. Pesti Könyvnyomda Rt. 
57 p.

T. Nagy Imre
Csikmegye közgazdasági leírása. [A Me-
gyei Monografiák sorozatában.]
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda. Rt. 
43 p.

Bitay Árpád, Dr.
A moldvai magyarság. Történeti átte-
kintés.
Kolozsvár, 1926. Minerva. 24 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 4. sz.

Mikecs László
A moldvai katolikusok 1646-47. évi 
összeírása.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-
Egyesület [Minerva]. VIII + 150 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 171. sz.

Hóman Bálint
A székelyek eredete.
Budapest, 1921. Magyar Nyelvtudományi 
Társaság [ny. Hornyánszky Viktor]. 20 
+ [1] p.

Asztalos Miklós, Dr.
A székelyek őstörténete letelepülésükig.
Kolozsvár, 1932. Minerva. 21 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 45. sz.

László Gyula
Erdély településtörténetének vázlata 
Szent István koráig.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egye-
sület [Minerva]. 22 p. + 4 kihajtható 
térképvázlat.
Erdélyi Tudományos Füzetek 167. sz.

Tóth Zoltán
Iorga Miklós és a székelyek román 
származásának tana.
Kolozsvár, 1941. Minerva. 19 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 132. sz.
Dedikált.
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A hét füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek 
eredeti papírborítói bekötve.	 8.000,-

101. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai 
– Erdélyi Tudományos Füzetek: Néprajz.
Összesen 9 füzetet tartalmazó kolligátum.

A hét füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek 
eredeti papírborítói bekötve.	 8.000,-

101.

Juhász István
A középkori nyugati misszió és a 
románság.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 31 p.

Tamás Lajos
Ugocsai magyar-rumén kapcsolatok.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 48 p.

Bónis György
Hagyomány és haladás az erdélyi jog 
fejlődésében.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Muzeum Egyesü-
let [Minerva]. 16 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 183. sz.

Imreh István
Székely falutörvények. Bevezetéssel és 
jegyzetekkel közzéteszi --.
Kolozsvár, 1947. Minerva. 40 p.

Szabó T. Attila, Dr.
A kalotaszegi nagybirtokok jobbágy-
ságának szolgáltatása és adózása (1640-
1690).
Kolozsvár, 1940. Minerva. 36 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 114. sz.

Nagy Jenő
Lakodalom a kalotaszegi Magyarvalkón.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 17 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 168. sz.

Palotay Gertrud
A szolnokdobokai szék magya hímzései.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 23 p. + 12 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 179. sz.

Palotay Gertrud
Tót csipke, tót hímzés a XVIII. századi 
Erdélyben.
Kolozsvár, 1947. Minerva. 22 + [1] p. 
+ 1 t.

Méri István
A Torma Zsófia-gyüjtemény bükki 
jellegű cserepei.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 27 p. + 4 t.

Sándor Gábor
A hóstátiak szénavontatása.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 46 p. + 6 t.

Szabó T. Attila
Levéltári adatok a dési fazekas céh tör-
ténetéhez. Bevezetéssel és jegyzetekkel 
közzéteszi --.
Kolozsvár, 1947. Minerva. 43 p.

Kovács Ágnes
A kalotaszegi Ketesd mesekincse.
Kolozvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 40 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 188.

Balogh Ödön
Néprajzi jegyzetek a csügési magya-
rokról.
Kolozvár, 1942. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 38 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 136.

Járdányi Pál
A kidei magyarság világi zenéje. 
[Borsavölgyi kuatások – Néprajz. Szer-
keszti K. Kovács László.]
Kolozsvár, 1943. Minerva. 107 p.
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102. Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványai – 
Erdélyi Tudományos Füzetek: Nyelv-, irodalom- 
és művelődéstörténet.
Összesen 13 füzetet tartalmazó kolligátum.

A hét füzet egybekötve, modern félvászon kötésben, a füzetek 
eredeti papírborítói bekötve.	 8.000,-

102.

György Lajos, Dr.
Anyanyelvünk védelmében.
Kolozsvár, 1936. Minerva. 23 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 81. sz.

Jancsó Elemér, Dr.
Nyelv és társadalom.
Kolozsvár, 1937. Minerva. 20 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 92. sz.

Hofbauer László, Dr.
Az erdélyi hiradó története (1827-
1848).
Kolozsvár, 1932. Minerva. 18 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 43. sz.

Kristóf György, Dr.
Az erdélyi magyar vidéki hírlapirodalom 
története a kiegyezésig.
Kolozsvár, 1939. Minerva. 29 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 109. sz.

László Gyula
Ősvallásunk nyomai egy szamosháti 
kocsistörténetben.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 32 p.

Kristóf György
Fadrusz Mátyás királya és Vörösmarty 
Szép Ilonkája.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 19 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 164. sz.

Guoth Kálmán
Eszmény és valóság Árpádkori király-
legendáinkban.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 46 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 187. sz.

György Lajos
A Benigni-könyvtár.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 9 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 155. sz.

Vita Zsigmond
A nagyenyedi Bethlen-kollégium 
ifjúságának irodalmi törekvései a 
reform-korszak kezdetén.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 26 p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 170. sz.

Herepei János
Scholabeli állapotok Apáczai Csere 
János Kolozsvárra jövetele előtt.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 28 p. + 1 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 166. sz.

Herepei János
A gyalui iskola régi mesterei.
Kolozsvár, 1947. Erdélyi Múzeum Egyesü-
let [Minerva]. 14 + [2] p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 203. sz.

Imre Lajos, Dr.
A falunevelés irányelvei.
Kolozsvár, 1933. Minerva. 30 + [1] p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 59. sz.

Oberding József György, Dr.
A Kolozsvári Gondoskodó Társaság
Kolozsvár, 1934. Minerva. 36 + [1] p.
Erdélyi Tudományos Füzetek 68. sz.
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103. Erdély-országnak három könyvekre oszta
tott Törvényes Könyve, melly approbata, compilata 
constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Most újabban, 
minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-botsáttatott. [I-III. könyv.]
A végénél (külön címlappal): Statuta Jurium municipalium 
Saxonum in Transylvania: opera Matthiae Fronii revisa, locupletata 
& edita. Denuo ad exemplar Coronense Anni 1583 recusa.
Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. [14] + 280 + 
[2] p.; [6] + 118 p.; [2] + 90 + [62] p.; [14] +61 + [3] p.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. 
Az első táblán aranyozott B. S. monogram és 1880-as datálás. A ge-
rinc felül javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

104. Erdély országnak három könyvekre 
osztatott törvényes könyve. Melly approbata, 
compilata constitutiokból és novellaris articulusokból áll. Mostan 
újjabban, minden haza-fiaknak hasznokra ki-botsáttatott.
Kolozsvár, 1815. A Királlyi Lyceum betüivel. [16] + 280 + [2] p.; 
[6] + 118 p.; [231] p.
A címlapon található beírás és bélyegzés tanúsága szerint a pél-
dány báró Jósika Miklós könyvtárából való.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Kissé kopottas álla-
potú példány.

36.000,-

105. Erdély öröksége. Erdélyi emlékírók Erdély
ről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó László 
közreműködésével Szerkesztette Makkai László. I-X. kötet.
I.: Tündérország. 1541-1571. Oláh Miklós, Verancsics 
Antal, Heltai gáspár, Mindszenti Gábor, Forgách Ferenc, 
Borsos Sebestyén, Bánfi Gergely és Szántó István írásai-
ból. Bevezette Kardos Tibor.
II.: Sárkányfogak. 1572-1602. Kovácsi Farkas, Bethlen 

Farkas, Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen jezsuita, 
Baranyai Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írásaiból. 
Bevezette Cs. Szabó László.
III.: Tűzpróba. 1603-1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc, 
Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból. 
Bevezette Bíró Vencel.
IV.: A fejedelem. 1613-1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres 

104.

105.

103.
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Gáspár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és 
Bethlen Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
V.: Apa és fiú. 1630-1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere 
János írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
VI.: Haldokló Erdély. 1662-1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dávid, 
Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi Kis 
Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
VII.: Erdély változása. 1703-1750. Apor Péter, II. Rákóczi Ferenc, 
Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József és 
Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
VIII.: A másik magyar haza. 1750-1790. Bod Péter, Rettegi György, 
ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis András, 
Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbála írásai-
ból. Bevezette Jancsó Elemér.
IX.: Erdélyi arcok. 1791-1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, 
Bölöni Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Barabás 
Miklós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
X.: Két ország ölelkezése. 1791-1867. Bethlen Lajos, Kazinczy Fe-
renc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab Elek, 
Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írásaiból. 
Bevezett Bisztray Gyula.
Budapest, [1941-1942.] Franklin. XXXIV + 164 + [1] p.; XLVI + 
222 p.; XIX + 194 p.; XVIII + 143 p.; XXII + 276 p.; XVIII + 250 
p.; XX + 291 p.; XIX + 191 + [1] p.; XXXI + 242 p.; XLII + 282 p.
A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat.

30.000,-

106. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi dísz
kiadása.
Összesen 56 mű 60 kötetben.
Kolozsvár, év nélkül. Erdélyi Szépmíves Céh [Révai].
A 60 kötet egységes festett kiadói halinakötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép, egységes sorozat.
A sorozatban található művek (betűrendben):106.
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140.000,-

Áprily Lajos: A láthatatlan írás.

Asztalos István: Elmondja János.

Balázs Ferenc: Zöld árvíz.

Barabás Gyula: Domáldi jegenyék.

Barabás Gyula:

 Szomorú Oránusz festője.

Bánffy Miklós, gróf:

Megszámláltattál… I-II. kötet.

Bánffy Miklós, gróf:

És hijjával találtattál… I-II. kötet.

Bánffy Miklós, gróf:

Reggeltől estig.

Erdélyi csillagok – Arcok Erdély szellemi 
multjából.

Az Erdélyi Helikon íróinak anthologiája 
1924-1934. Szerkesztette Kovács László.

Erdélyi városképek. Kolozsvár, Enyed, 
Nagyvárad, Marosvásárhely, Brassó.

Gagyi László: A kiválasztottak.

Kádár Imre: A fekete bárány.

Karácsony Benő: Napos oldal.

Karácsony Benő: Pjotruska.

Karácsony Benő: Új élet kapujában.

Karácsony Benő: Utazás a szürke folyón.

Kemény János: Kokó és Szókrátesz.

Kemény János: Kutyakomédia.

Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. 

Kós Károly: Kalotaszeg.

Kós Károly: Az országépítő. Történeti 
regény.

Kós Károly: Varjunemzetség.

Kuncz Aladár: Felleg a város felett.

Makkai Sándor: Egyedül. Tanulmányok.

Makkai Sándor: Élet fejedelme.

Makkai Sándor: Holttenger.

Makkai Sándor: Magyar nevelés, magyar 
műveltség.

Makkai Sándor: Magyarok csillaga.

Makkai Sándor: Ördögszekér.

Makkai Sándor: Sárga vihar. I-II. kötet.

Makkai Sándor: Táltos király.

Molter Károly: Tibold Márton.

Nyírő József: Az én népem.

Nyírő József: Havasok könyve.

Nyírő József: Isten igájában.

Nyírő József: Jézusfaragó ember.

Nyírő József: Kopjafák.

Nyírő József: Mádéfalvi veszedelem.

Nyírő József: A sibói bölény. I- II. kötet 
(egybekötve).

Nyírő József: Uz bence.

Pálffy János: Magyarországi és erdélyi 
urak.

Reményik Sándor: Romon virág. Versek 
1930-1935.

Szántó György: Fekete éveim.

Szántó György: Stradivari.

Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. 
I-II. kötet.

Tamási Áron: Ábel a rengetegben.

Tamási Áron: Ábel Amerikában.

Tamási Áron: Ábel az országban.

Tamási Áron: Jégtörő Mátyás.

Tamási Áron: Ragyog egy csillag.

Tamási Áron: Rügyek és reménység.

Tamási Áron: Szülőföldem.

Tamási Áron: Szűzmáriás királyfi.

Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. 
Tanulmányok a ma élő erdélyi magyar 
képzőművészekről.

Wass Albert: Csaba.
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107. Erdődi Mihály
A felszabadult Erdély. A bevezető szöveget írta: Cs. Szabó László.
Budapest, 1941. Athenaeum. 256 p. A 61-251. oldalakon részben 
színes, egészoldalas fényképekkel.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,-
108. Fodor Ferenc, Dr.
A Szörénység tájrajza.
Budapest, 1930. Athenaeum. 219 + [1] p. Az utolsó két lap felül 
sérült (szakadt, szöveghiány nélkül).
Gazdaság-Földrajzi Gyűjtemény VI.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték hátlapja bekötve.

8.000,-

109. Gáldi László – Makkai László
A románok története. Különös tekintettel az erdélyi románokra. 
Szerkesztette --. [Az előszót írta Lukinich Imre.]
[Budapest, 1941]. Magyar Történelmi Társulat [Franklin]. 428 p. 
+ 7 t. + 1 kihajtható térképvázlat. A Magyar Történelmi Társulat 
könyvei IX. Kiadói festett, aranyozott gerincű félvászon kötésben. 
A kötet előzéklapjai cserélve, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

110. Gál Kelemen, Dr.
A kolozsvári Unitárius Kolégium története (1568-1900). Írta: --. 
I-II. kötet.
[Kolozsvár], 1935. Minerva. 568 p.; 590 p.
A két rész egységes, modern félvászon kötésben, a kiadói papírbo-
rítók bekötve.

14.000,-

111. Gombos Ferenc Albin
Az 1437-ik évi parasztlázadás története, különös tekintettel a 
jobbágyi viszonyokra s a husszitismusnak hazánkban való elterje-
désére. Írta --.
Kolozsvár, 1898. Gibbon Albert. 133 + [2] p.
Gombos Ferenc Albin saját példánya, elöl ex-libirésvel, a szöveg-
ben sajátkezű jegyzeteivel.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomá-
sos díszítésekkel. Az eredeti papírborító bekötve. A gerinc kissé 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

7.000,-

108.

109.

110.

111.
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112. Gyalókay Jenő
Az első orosz megszállás és Erdély felszabadítása (1849 januárius 
31 – március 28.)
Budapest, 1931. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 131 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

113. Gyárfás Tihamér
Brassai cimeres levelek és nemes családok. Összegyűjtötte --. Kü-
lönlenyomat a Turul 1909-1911. évfolyamaiból.
Budapest, 1912. [Franklin.] [2] + 45 p. + 1 színes t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték cím- és hátlapja 
a kötésre ragasztva. Folio.

8.000,-

114. Hoffmann Géza
A Székelyföld kincsei. Az „Erdélyi Kárpát-Egyesület” székely kong-
resszusa előkészítő-bizottságának megbízásából írta --.
Barót, 1904. Rozsondai János. 75 p. + 1 kihajtható térkép.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

6.000,-

115. Hunfalvy János
Az oláhok története. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1894. MTA. XVI + 482 + LXVI + [1] p.; [4] + 481 + 
LXXII + [1] p. MTA Könyvkiadó Vállalata új folyam XVIII-XIX. 
kötet. A két rész egybekötve, aranyozott gerincű modern vászon-
kötésben.

7.000,-

116. Hunyadvármegye földjének története az 
őskortól a honfoglalásig. Írták: Dr. gróf Kuun 
Géza, Dr. Torma Zsófia és Téglás Gábor.
Budapest, 1902. Athenaeum. XX + 256 p. + 28 t. (1 kétlapos).
Hunyadvármegye Története I. kötet.
Modern vászonkötésben.

10.000,-

113.

114.

115.

116.
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117. Jakó Zsigmond
A gyalui vártartomány urbáriumai. Bevezetéssel ellátva közzé-
teszi --.
Kolozsvár, 1944. Dunántúl Pécsi Egyetemi nyomda. CIII + [1] + 
482 + [2] p. + 1 kihajtható térképvázlat + 6 kihajtható melléklet.
Az Erdélyi Tudományos Intézet Monumenta Transsilvanica c. 
sorozatának kötete.
Modern műbőr-kötésben.

8.000,-

118. Jancsó Benedek
Szabadságharczunk és a dako-román törekvések.
Budapest, 1895. Lampel R. – [Hungaria könyvnyomda]. XV + 319 
+ [1] p. A lapok helyenként kissé foxing-foltosak.
Korabeli félvászon kötésben. A gerinc kissé sérült.

8.000,-

119. Kállay Ferentz
Historiai értekezés a nemes Székely nemzet eredetéről, hadi és 
polgári intézeteiről a régi időkben.
Nagyenyed, 1829. A Ref. Kollégyom betűivel Fiedler Gottfried.  
289 + [3] p. A végénél több lap széle sérült (javítva, szöveghiány 
nélkül), foltos.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

24.000,
-

120. Király Péter, Dr.
A „Magyar Nemzet pusztulása”. (Oláhosítás miatt.)
Debrecen, 1898. Hoffmann és Kronovitz. 78 + [1] p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

121. Kozma Ferenc
A Székelyföld közgazdasági és közmívelődési állapota. A Székely 
Mívelődési és Közgazdasági Egylet által ezer forint pályadíjjal jutal-
mazott munka. Írta --. Kiadja a Székely Mívelődési és Közgazdasági 
Egylet.
Budapest, 1879. Franklin. VIII + 470 + [2] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték hátlapja bekötve.

10.000,-

119.

120.

121.

117.
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122. Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti 
fejedelmek korából.
Pest, 1860. Ráth Mór. [8] + 184 p.
Modern fél-műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

8.000,-

123. Makkai László
Erdély története.
Budapest, 1944. Reneissance Könyvkiadóvállalat. 535 + [4] p. + 1 
kihajtható genealogiai t.
Modern vászonkötésben.	 5.000,-

124. Méhely Lajos
Brassóvármegyei turista-kalauz.
Kolozsvár, 1895. E. K. E. – Gombos és Sztupjár. [4] + VII + 90 + 
[18] p. + 1 nagyméretű, kihajtható színes térkép a végénél.
Erdélyrészi Úti Kalauz I.
Hozzá tartozik: Ferenczi Károly, az egyetemi könyvtár igazgatójá-
nak részére írodott levél 1917-ből.
Másfél beírt oldal, kelt: 1917. ápr. 10.
Fűzve, kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

125. Mikecs László
Románia. Útijegyzetek.
[Budapest], 1940. Bolyai Akadméia. 161 + [3] p.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

5.000,-

126. Molnár István
Rozsnyai Dávid török deák.
Budapest, 1909. Stephaneum. 128 p.
Művelődéstörténeti értekezések, 33.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító kissé foltos, ettől eltekintve 
jó példány.

5.000,-

124.

125.

122.

126.
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127. Nyírő József munkái. 10 kötet.
1. Kopjafák [1934.] [4] + 228 p.
2. Az én népem [1935.] [4] + 284 l.
3. Isten igájában [1936.] 185 + 176 p.
4. Uz Bence [1936.] [4] + 265 p.
5. Jézusfaragó ember [1937.] 263 + [3] p.
6. A sibói bölény [1937.] [4] + 166 p.; [2] + 124 p.
7. Madéfalvi veszedelem [1939.] 454 + [2] p.

8. Halhatatlan élet [1941.] 271 + [1] p.
9. Havasok könyve [1941.] [4] + 276 + [1] p.
10. Az elszántak. [1943.] 237 + [3] p.
Budapest, 1934-1943. Révai.
Az Elszántak kivételével a kötetek egységes festett, illusztrált kiadói 
halina sorozatkötésben, jó állapotban. A kötéseket Enyvvári Her-
bert, Végh Dezső és Toncz Tibor tervezték. Az Elszántak a többi-
hez hasonló kiadói félvászon kötésben, viseltes állapotban.

16.000,-

128. Orbán János
Székelykeresztúr története.
Kolozsvár, 1943. Minerva. 400 p. + 20 t. (fényképek, ebből egy 
kihajtható). 1 t. hiányzik.
Modern műbőr kötésben.	 7.000,-

129. Pálffy János
Magyarországi és erdélyi urak. -- megemlékezései. Sajtó alá ren-
dezte Szabó T. Attila. I-II. kötet.
[Kolozsvár], 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 + [2] p. + 1 t.; 157 
+ [2] p. Az első kötet 177-179. oldala rossz helyre, a 161. oldal elé 
kötve.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 127-128. kiadványa.

A két rész egybekötve, modern félvászon kötés-
ben. Az kötetek eredeti papírborítói bekötve.

7.000,-

130. Szabó Imre
Kelet kapujában.
Kolozsvár, 1927. Kadima. 122 p.
Aláírt, számozott (87/100 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

7.000,-

128.

129.

8.

130.
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131. Szádeczky [Kardoss] Lajos, , Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 736 p.
Modern vászonkötésben.

7.000,-

132. Szádeczky Kardoss Lajos, Dr.
A székely nemzet története és alkotmánya. Írta --.
Budapest, 1927. Franklin. IV + 400 p.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

133. Szalay László
Erdély és a porta 1567-1578. Közli --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. [6] + II + 373 + [2] p. A címlapon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
A Magyar Történelemhez I. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

134. Székelyföld irásban és képben. Az előszót írta: 
Török Andor Dr. Főmunkatársak: Bányai János, Kertész János 
Dr., Lendvay Ferenc. Szerkesztette Dávid József.
Budapest, 1941. [„Kaláka” ny.] 373 + [3] + 197 + [2] p. + 16 t. A 
szövegben több helyen aláhúzások, lapszél jegyzetek.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Folio.

18.000,-

135. Szilágyi Farkas
Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz. Írta --.
Nagyenyed, 1891. Wokál János. 366 p.
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

8.000,-

136. Szilágyi Ferencz
A hóra-világ Erdélyben.
Pest, 1871. Athenaeum. VII + 272 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Szépen restaurált 
példány.

14.000,-

133.

134.

136.

135.
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137. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszícímlap + XV + 462 
+ [2] p.; VIII + 511 p.
Mindkét kötet elejénél és végénél érvénytelen gyűjteményi bélyeg-
zések.
A két rész egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

10.000,-

138. Teleki Domokos, gróf
A székely határőrség története. Írta --. A szerző hátrahagyott kéz-
irataiból közzé tette Szabó Károly.
Budapest, 1877. Franklin. VII + 226 + [1] p.
Modern félvászon kötésben.

12.000,-

139. Tóth Zoltán, I.
Az erdélyi román nacionalizmus első százada, 1697–1792.
Budapest, 1946. Athenaeum. 412 + [1] p. + 4 t.
Első kiadás. A Teleki Pál Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

140. Török István
A kolozsvári ev. ref. Collegium története. I–III. kötet. Kiadja a 
collegium előljárósága.
Kolozsvár, 1905. Stief Jenő és Társa. 379 + [6] p. + 2 t. + 1 kihajt-
ható melléklet; 341 + [2] p. + 11 t.; 442 + [1] p.
A három rész egységes, modern félvászon kötésben, a kiadói pa-
pírborítók bekötve.

20.000,-

141. Walter Gyula, tövisi
Kolozsvár kövei. Regényes rajzok. II. kiadás.
Kolozsvár, 1937. Könyvbarátok Társasága [Minerva]. 185 + [6] p.
Erdélyi könyvesház 2.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

138.

140.

137.

141.
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142. Zádor Miklós
Nagyromán politika.
[Budapest], év nélkül. Cserépfalvi. 200 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

143. Erdélyi János
Válogatott magyar közmondások. Szerkeszti és kiadja --. Második 
kiadás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 255 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

5.000,-
144. Erődi Harrach Béla
Török mozaik.
Budapest, 1875. Szerző [ny. Kertész József]. [8] + 190 + [2] p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Kopottas állapotú példány.

20.000,-

145. Esterházy János
A csehszlovákiai magyarság kulturális helyzete. -- nemzetgyűlési 
képviselő beszéde a képviselőház költségvetési bizottságának 1937 
november 19-iki ülésén. Különnyomat a Prágai Magyar Hirlap 
1937. évi számaiból.
[Prága, 1937. Ny. Heinr. Mercy Fia.] 48 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

146. Ezer év Pest vármegye földjén. Történeti 
képeskönyv Pest vármegye népe számára. (Összeállította: vitéz 
Endre László, Fára József, Kampis Antal, Katona Géza, Takáts 
Albert.) Kiadja Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Törvényhatósági 
Iskolánkívüli Népművelési Bizottsága.
[Budapest, 1947. Stádium.] 165 + [1] p.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

143.

144.

142.

146.
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147. Fáy András
-- eredeti meséi és aphorizmái.
Pest, 1825. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 1 
rézm. díszcímlap + XVI + 17-128 p.
Második kiadás.
Modern keménytáblás papírkötésben. Néhány lapon 
beírások.

12.000,-

148. Fejér György
Az ember kiformáltatása esmérő erejére nézve vagy is: a 
közhasznu metaphysika.
Buda, 1835. M. Kir. Unviersitas betűivel. X + 334 p. (helyesen 
330 p.)
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

22.000,-

149. Fejér György
A kunok eredete. Vizsgálta --.
Pest, 1850. Edelmann Károly. 104 p.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

24.000,-

150. Fejes János, Dr.
Siklós multja.
Siklós, 1937. Szerző [Cserni József „Drávavölgyi” nyomda]. 375 p. 
+ 1 lev. hibajavítás. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú 
példány.

8.000,-

151. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet (két 
kötetbe kötve).
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A négy rész két kötetbe kötve, egységes korabeli félbőr kötésben.

18.000,-

148.

149.

147.

151.
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152. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általáno-
san. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerince szé-
pen restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

14.000,-

153. Ferenczy János
-- közösnéges geographiája. Második kiadás után ujabb változások 
szerint korunk s az iskolák szükségeihez alkalmazta Kanya Pál.
Pest, 1840. Eggenberger Jósef. XX + 342 + [8] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

Folyóiratok, évkönyvek

154. Ajándok. Magyar almanach 1846.
Pest, 1846. Heckenast Gusztáv. XXIV + 270 p. + 
6 acélm. t.
Későbbi, XIX. század végén készült egészvászon 
kötésben.

7.000,-

155. Athenaeum. Tudományok és szépmüvészetek tára. 
Kiadó szerkesztők Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty [Mihály]; 
szerkesztő társ Bajza [József]. 1838-as, II. évfolyam II. félév, 1-54. 
sz. (1838. júl. 1. - dec. 30.)
Pest, 1838. Athenaeum. 852 számozott hasáb (oldalanként 2 ha-
sáb elrendezéssel) + [2] p. + 5 t. (rézm. és lith. vegyesen, 2 kihajt-
ható). Az 53. és 54. számhoz + 2-2 lev.
A számok egybekötve, korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével. Jó példány.

14.000,-

153.

154.

155.

152.
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156. Athenaeum. Társadalmi, politikai, 
irodalmi és művészeti hetilap. Szerkeszti Beöthy 
Zsolt. I-II. kötet. (1873. január-március és április-
június.) 1-26. szám, 1873. jan. 2-jún. 26.
Budapest, 1873. Athenaeum. 1 t. címkép + [4] 
p. + 840 számozott hasáb (oldalanként két hasáb 
elrendezéssel); 1 t. címkép + [4] p. + 841-1682 
(helyesen 1672) számozott hasáb (oldalanként két 
hasáb elrendezéssel).
A számok két kötetbe kötve, a két kötet egységes 

modern félvászon kötésben.
8.000,-

157. Das Buch der Welt 1859. Ein Inbegriff des 
Wissenswürdigsten und Unterhaltendsten aus den Gebieten 
der Naturgeschichte, Naturlehre, Länder- und Völkerkunde, 
Weltgeschichte, Götterlehre etc. Mit vielen colorirten und 
schwarzen Abbildungen.
Stuttgart, 1859. Hoffman’sche Verlag. [6] + 380 p. + 36 színezett 
fametsz. t + 12 acélm. t.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal. Jó példány.

24.000,-

158. Élet és Literatúra. 1826. I-IV. rész. [Szerkesztette 
Szemere Pál.]
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 312 p.
A Kritikai és esztétikai szemle első évfolyama, fenti címen 1829-
ig 3 évfolyamot ért meg 4 kötetben. 1828-ban szünetelt, később 
Muzárion. Élet és Literatura, majd 1833-tól Muzárion címen 
folytatódott.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen sérült címkével. Kissé kopot-
tas állapotú példány.

8.000,-

159. Az 1956-os forradalom idejéből való buda
pesti hírlapok gyűjteménye.
Az összesen 120 lapszámot tartalmazó kolligátumban a követ-
kező lapok számai találhatók az 1956. okt. 23-nov. 23. közötti 
időszakból:
Népszava; Magyar Nemzet; Szabad Ifjuság; Magyar Honvéd; Ma-
gyar Fügetlenség; Paraszti Függetlenség; Igazság; Egyetemi Ifjuság; 

157.

158.

159.

156.
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Valóság; Magyar Szabadság; Kis Ujság; Magyar Világ; Szabad Szó; 
Új Magyarország; Magyar Ifjuság; Forradalmi Ifjumunkás; Magyar 
Jövő; Irodalmi Ujság; Hazánk; A Szív; Új Ember; Reformáció; 
Evangélikus Élet; Néphadsereg; Magyar Rendőr; Esti Budapest; 
Esti Hírlap; Magyar Népsport; Hétfői Hírlap; Szabad magyar Rá-
dió; Új Vetés; Magyar Vetés; Magyar Kézműipar; Jövő Mérnöke; 
Csepel Újság; Budai Hírlap; Magyar Szó; Újpesti Hírek.
A lapszámok egybekötve, félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

160. Az 1956-os forradalom idejéből való vidéki 
hírlapok gyűjteménye.
A kolligátum a következő hírlapok számait tartalmazza:
Győr-Sopron Megyei Hírlap: 1956-os, XII. évfolyam 250-259. szám 
+ 1 különszám (okt. 24.), 1956. okt. 23-nov. 3., összesen 11 szám.
Kisalföld: 1956-os, I. évfolyam 1-39. szám, 1956. nov. 8-dec. 22., 
összesen 36 szám.
Hazánk [Győr]: 1956-os, I. évfolyam 2-27. szám, 1956. nov. 10-dec. 
9., összesen 25 szám.
Népújság [Bács-Kiskun megye]: 1956-os, XI. évfolyam, 250-257. 
szám, 1956. okt. 23-30., összesen 8 szám.
Petőfi Népe [Bács-Kiskun megye]: 1956-os, I. évfolyam 1-4. és 15-
43 .szám (1956. okt. 31-dec. 20.) + 1956-os, XI. évfolyam 262-270. 
szám, 1956. nov. 6-16. Összesen 27 szám.
Fejér Megyei Néplap: 1956-os, XI. évfolyam 251. és 253. szám, 
1956. okt. 24. és 26., összesen 2 szám.
Új Fehérvár: 1956-os, I. évfolyam 2-8. szám, 1956. okt. 28-nov. 3., 
összesen 7 szám.
Fejér Megye Hirlap: 1956-os, I. évfolyam, 1-40. szám, 1956. nov. 
7-dec. 23., összesen 26 szám.
Szabolcs-Szatmári Néplap: 1956-os, XIII. évfolyam, 247-250. szám, 
1956. okt. 23-okt. 27., összesen 5 szám.
Szabolcs-Szatmár Népe: 1956-os, XIII. évfolyam 254-294. szám, 
1956. nov. 2-dec. 19., összesen25 szám.
A számoke egybekötve, félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

161. Füles Bagoly. [Szatirikus hetilap.] Szerkesztette Füles 
Bagoly [Szamovolszky Lőrinc]. 1909-es, XIX. évfolyam, 1-52. szám, 
1909. jan. 3-dec. 26.
Arad, 1909. Aradi Nyomda Rt. Számonként [8]-[24] p.
A 2. szám hiányzik. A 37. szám rendkívüli kiadás, a 38. szám „Ara-

160.

161.
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di alkalmi Kossuth-album” címmel jelent meg.
A számok egybekötve, korabeli, kissé kopottas állapotú félvászon 
kötésben.

12.000,-

162. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkesztik Abafi Lajos és 
Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Budapest, 1884. Aigner Lajos. [4] + 400 p.; [4] + 400 p.
A két kötet egységes modern félvászon kötésben.

14.000,-

163. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkeszti Abafi Lajos. III-
[IV]. kötet.
Budapest, 1885. Aigner Lajos. [4] + 800 p., az 591-592. oldal 
hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,-

164. Jelenkor. Politikai tekintetben. A két haza s külföld 
hírleveleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy 
Mihály. Negyedik évi folyamat (1-104.szám, 1835. jan. 3-dec. 30.)
Pest, 1835. Beimel József. 824 (helyesen 834) p. A 37. sz. (289-306. 
oldal) hiányzik, a II. félév gyűjtőcímlapja (427-428. oldal) nincs 
bekötve.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben.	 20.000,-

165. Magyar Kurir. Szerkesztette Esztelneki Szatsvay Sándor. 
1792-es évfolyam 1-102. szám (1792. jan. 3-dec. 25.)
[Bécs, 1792. Haykul Antal.] 1626 p.
A 7-10., 339-346., 579-586., 651-666., 1011-1018. és 1531-1546. 
oldalak hiányoznak. A435-436. oldal felül sérült (hiányos).
A számok két kötetbe kötve, egységes modern, keménytáblás pa-
pírkötésben.

90.000,-

166. A Magyarországi Kárpátegyesület év
könyve. XIII. évfolyam 1886. Öt melléklettel. 
Igló, 1886. Schmidt József. [4] + 255 + [5] p.
Hozzá tartozik:
A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 
XIV. évfolyam 1887. 4 melléklettel. 
Igló, 1887. Schmidt József. [8] + 252 + [4] p.

163.

164.

165.

162.
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Hozzá tartozik:
A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 
XV. évfolyam 1888. Négy melléklettel. 
Igló, 1888. Schmidt József. [8] + 250 + [6] p.
Hozzá tartozik:
A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 
XVI. évfolyam 1889. 5 melléklettel és 2 táblázatos kimutatással.
Igló, 1889. Schmidt József. [16] + 193 + [7] p.
A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
modern címkével.

12.000,-

167. A Magyarországi Kárpátegyesület 
évkönyve. XVII. évfolyam 1890. 5 melléklettel. 
Igló, 1890. Schmidt József. [16] + 242 + [5] p.
Hozzá tartozik: 
A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 
XVIII. évfolyam 1891. 3 melléklettel. 
Igló, 1891. Schmidt József. [4] + 202 + [2] p. 
Hozzá tartozik:
A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 
XXI. évfolyam 1894. 4 melléklettel. 
Igló, 1894. Schmidt József. [8] + 213 + [9] p. 
Az első két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
modern címkével, a harmadik kötet eltérő korabeli félvászon kö-
tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,-

168. A Magyarországi Kárpátegyesület év
könyve. XXIII. évfolyam 1896. 2 melléklettel. Szerkesztették: 
Lővy Mór és Nikházy Frigyes.
Igló, 1896. Schmidt József. [8] + 198 + [7] p. + 2 t. (1 kétlapos).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

169. A Magyarországi Kárpátegyesület év
könyve. XXIV. évfolyam 1897. 3 melléklettel.
Igló, 1897. Schmidt József. [8] + 173 + [5] p. + 3 t. (1 kétlapos).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

167.

168.

169.

166.
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170. A Magyarországi Kárpátegyesület év
könyve. XXVI. évfolyam 1899. 2 melléklettel. Szerkesztette 
Lővy Mór.
Igló, 1899. Schmidt József. [8] + 186 + [6] p. + 2 t.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

171. Nemzeti Almanach 1842. Második év.
Budapest, 1842. [Egyetemi ny.] 1 acélm. címkép + [2] + 316 + [3] 

p. + 9 t.
Restaurált kiadói selyemkötésben, aranyozott lap-
szélekkel.

8.000,-

172. Nemzeti Társalkodó. Írták az 
olvasók, a lehetőségig rendbe-szedte és hetenként 
kiadta kisszántói Pethe Ferencz. 1830-as, I. 
évfolyam, 1-52. szám (1830. jan. 2-dec. 25.)
Kolozsvár, 1830. [Méhes Sámuel.] [8] + 416 p., 

a 31. szám (241-248. oldal) hiányzik, a 41. szám után + 2 lev. 
toldalék kötve.
Hozzákötve:
Nemzeti Társalkodó. Kiadta kisszántói Pethe Ferencz. 
1831-es, II. évfolyam, 1-26. szám (1831. jan. 1-jún. 25.)
Kolozsvár, 1831. [Méhes Sámuel.] 208 p.
Korabeli papírkötésben, a kötet lapjai körülvágatlanok.

20.000,-

173. Népszabadság. A Magyar Szocialista Munkáspárt lapja. 
1956-os, I. véfolyam, 1-45. szám (1956. nov. 2-dec. 30.)
[Budapest, 1956. Budapesti Lapnyomda.] Számonként 4-6 p.
A számok egybekötve, félvászon kötésben. Folio.
Hozzá tartozik:
Népszabadság. A Magyar Szocialista Munkáspárt lapja. 
1957-es, II. véfolyam, 1-100. szám (1957. jan. 1-ápr. 30.)
[Budapest, 1957. Budapesti Lapnyomda.] Számonként 12-24 p.
A számok két kötetbe kötve, egységes félvászon kötésben. Folio.

60.000,-

171.

172.

173.

170.
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174. Remény. Zsebkönyv az 1858. évre. Szerkeszti 
Vachott Sándorné.
Pest, 1858. Pfeiffer Ferdinánd. IV + 248 + [4] p. + 4 acélm. t.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítéssel. A gerinc aranyozása kissé meg-
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

175. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság 
Közlönye. Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonnyolczadik kötet 1910.
Budapest, 1910. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 1 színes t. és 1 kihajtható leszárm. t. Az évfolyamcímlap és a 
tartalommutató a 4. szám elejéhez kötve.
Hozzákötve:
Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönye. 
Szerkeszti Áldásy Antal. Huszonkilenczedik kötet 1911.
Budapest, 1911. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság. [4] + 192 
p. + 1 színes t. Az évfolyamcímlap és a tartalommutató a 4. szám 
elejéhez kötve.
A két évfolyam számai egybekötve, modern vászonkötésben, a 
számok eredeti papírborítói bekötve, az 1910-es évfolyam 3. és 4. 
füzetének hátsó borítólapja javítva.

12.000,-

176. Üstökös. Felelő szerkesztő és kiadó-tulajdonos: Jókai 
Mór. 1860-as évfolyam, V., VI., és VII. kötet, 1-17., 1-17. és 1-18. 
szám, 1860. jan. 7-dec. 29. (Teljes évfolyam.)
Pest, 1860. Landerer és Heckenast. [4] + 136 + 136 + 144 p., gaz-
dagon illusztrált.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben. A 
gerinc restaurálva, aranyozása megkopott, ettől eltekintve jó pél-
dány. Az előzéklapok cserélve.

20.000,-

175.

176.

174.
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177. Fraknói Vilmos
Martinovics és társainak összeesküvése. Írta --.
Budapest, 1880. Ráth Mór. XIII + 441 p.
Korabeli aranyozott gerincő egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

178. Galgóczi Károly
Mezei Gazda népszerű gyám- és vezér-könyve, az új rendszer 
kivánatai szerint, azaz: a mezei gazdaság minden ágaira kiterjedő 
okszerű utasítás minden rangú magyarországi földbirtokosok, gaz-
datisztek és földmívesek használatára, de kiváltképpen a magyar 
földmívelő népalsó osztálya számára; különös figyelembevételével 
annak, hogy tekintve mind az allodialis gazdálkodáson történt 
változásokat, mind a jobbágyi földbirtoknak teljes felszabadulását, 
az új körülmények szerint, miképpen lehet és kell a népgazdászatot 
czélszerűen berendezni, lehető legjövedelmezőbb fokra emelni és 
csinosítnai. Több gyakorlati földmívelők és felsőbb rangú gazda-
tisztek közremunkálásával írta --. I-IV. kötet.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. [4] + 116 p. + 2 fametszet (a II. 
kötet után kötve); 94 + [2] p.; 96 p.; 96 p. A címlapokon korabeli 
névbeírások.
A négy rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félvászon kö-
tésben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

179. Gárdonyi Géza Munkái. 42 kötet.
A művek betűrendben:

8.

178.

177.

179.

1. Ábel és Eszter. Negyedik kiadás. [4] 
+ 202 p.

2. Aggyisten Biri! Negyedik kiadás. 208 p.

3. Amiket az útleíró elhalgat. [4] + 176 p.

4. Annuska. Színmű. [4] +188 p.

5. Április – December. Ötödik kiadás. [4] 
+ 139 p.; [4] + 119 + [1] p.

6. Aranymorzsák. [4] + 255 + [1] p.

7. Átkozott józanság. [4] + 203 + [1] p.

8. Bibi. [4] + 244 p.

9. Boldog halál szekerén. Második ki-
adás. [4] + 236 + [1] p.

 10. A bor. Falusi történet 3 felvonásban. 
– Falusi verebek. Köznapi történet 3 fel-
vonásban. [4] + 116 p.; [4] + 132 p.
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Budapest, [1915-1934.] Dante [Pátria].
A 42 kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben. Egységes, szép 
sorozat.

60.000,-

 11. December. Költemények. Második 
kiadás. – Fűzfalevél, nyárfalevél… Költe-
mények. Ötödik kiadás. [4] + 118 + [2] 
p.; [4] + 132 p.

12-13. Egri csillagok. Tizenkettedik ki-
adás. I-II. kötet. [4] + 347 + [1] p.; [4] + 
350 p. (A II. kötet fűzése meglazult, a 
kötet kissé viseltes.)

14-15. Gárdonyi József: Az élő Gárdonyi. 
I-II. kötet. 1 t. címkép + 311 + [1] p.; 319 
+ [1] p.

16-17. Az én falum. Tizedik kiadás. I-II. 
kötet. [4] + 234 + [2] p.; [4] + 207 + 
[1] p.

18. Falusi verebek. Harmadik kiadás. – 
Fekete nap. Harmadik kiadás. [4] +132 
p.; [4] + 83 + [1] p.

19. Fehér Anna. Harmadik kiadás. – Fe-
kete nap. Harmadik kiadás. [4] + 67 + [1] 
p.; [4] + 83 + [1] p.

20. Hallatlan kiváncsiság. [4] + 178 + 
[1] p.

21. Az a hatalmas harmadik. Ötödik 
kiadás. [4] + 179 + [1] p.

22-23. Hosszúhajú veszedelem. Harma-
dik kiadás. I-II. kötet. [4] + 254 + [1] p.; 
[4] + 252 + [3] p.

24. Isten rabjai. Kilencedik kiadás. [4] + 
412 + [1] p.

25. Julcsa kútja – Leánynézőben. Két 
regényke. [4] + 150 + [2] p.

26. A kapitány. Negyedik kiadás. [4] + 
214 p.

27. Karácsonyi álom. Betlehemes-játék 
3 felvonásban. Harmadik kiadás. [4] + 
146 p.

28. Két katica-bogár. Hetedik kiadás. [4] 
+ 206 + [1] p.

29. Két menyasszony. [4] + 142 + [1] p.

30. Ki-ki a párjával. Második kiadás. [4] 
+ 176 p.

31. Krisztus bankója. Második kiadás. [4] 
+ 190 + [1] p.

32. A kürt. Harmadik kiadás. 247 + 
[1] p.

33. Láthatatlan ember. [4] + 375 + [1] p.

34. Mai csodák. Második kiadás. [4] + 
235 + [3] p.

35. Messze van odaáig. Negyedik kiadás. 
[4] + 236 + [3] p.

36. Öreg tekintetes. Harmadik kiadás. [4] 
+ 180 + [4] p.

37. Pöhölyék. Hatodik kiadás. [4] + 125 
+ [2] p.

38. Szent Jánosbogárkák. [4] + 221 + 
[3] p.

39. Szunyoghy miatyánkja. Második ki-
adás. [4] + 283 + [1] p.

40. Te, Berkenye! Második kiadás. 201 
+ [1] p.

41. Vallomás. Negyedik kiadás. [4] + 227 
+ [1] p.

42. Zivatar Pékéknél. Ötödik kiadás. [4] 
+ 159 + [1] p.
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Gasztronómia, vendéglátás, borászat

180. Borital- és húsfogyasztási adótörvények 
és szabályok kézikönyve. A fennálló törvények, 
szabályok, utasítások, rendeletek és elvi jelentőségű határozatok 
felhasználásával összeállították: Danielovics Sándor és Biró Imre. 
Második kiadás.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. XI + 243 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

181. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. [Második kiadás.]
A végénél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén 
használatos francia szavak és kifejezések magyar, német és angol 
fordítására. Összeállította Marencich Ottó. A XX. század szakács-
művészete melléklete.
[Morvaosztrava], 1930. Szerző [Kittl út. Keller.] 770 + 18 t. + 61 
p. (szótár) + [11] p. (hirdetések) + [23] p. (tartalomjegyzék). A 117-
118. oldal alul sérült.
A 160. oldal után kötve:
Zimmer Ferenc – A halfőzés praktikus művé-
szete. [Hely, év és nyomda nélk.] X + [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva, ettől eltekint-
ve jó példány.

12.000,-

182. A Hotel Dunapalota Ritz éttermének 
borlapja 1937-ből – Carte des Vins Restaurant 
Ritz.
[Budapest, 1937. Kanitz.] [8] p., 4 színes illusztrációval.
Nemzetiszínű szalaggal fűzött kiadói papírkötésben. Szép pél-
dány.

4.000,-
183. Deeley Lilla
A nemzetközi konyha.
Budapest, év nélkül. Palladis. 128 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

181.

182.

183.

180.
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184. Havas József
Utazás Német-, Franczia- és Olaszország nevezetesb vidékein me-
zei gazdászat, s leginkább a bor- és selyem-termelés érdekében. 
Írta --.
Pest, 1855. Herz János. 199 p.
Egyetlen kiadás. A címlapon tulajdonosi bejgyzések és érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
A szerző sokrétű tevékenységet folytatott, kőbányai birtokán ko-
nyakgyár üzemelt, de foglalkozott méhészettel, selyemtenyésztéssel, 
malomiparral, kertészettel és vasúttal is. A Sashegyen telepített 
szőlője országos hírű volt. Az utazásai során megismert szőlőfajok 
hazai telepítését szorgalmazta, ezt tartotta a legfontosabbnak a 
magyar bortermelés hírnevének növelésére.
Hozzákötve:
Tóth Mihály
Egyházszónoklattan. Az egyházi beszéd rövid történelmével a 
legújabb korig.
Debrecen, 1866. Csáthy K. 236 p. A címlap hiányzik.
Hozzákötve:
Menyhárt János
Szentiratmagyarázási kézikönyv. A Timótheushoz és titushoz írt 
levelek.
Debrecen, 1861. Városi könyvnyomda. [2] + IV + 152 p. Az utolsó 
lap sérült (javítva, szöveghiányos).
A három mű egybekötve, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

14.000,-
185. Horusitzky Henrik
Budapest székesfőváros III. kerületének (Ó-Buda) agronom-
geologiai viszonyai kiváló tekintettel a szőlőkulturára.
Budapest, 1898. Franklin. [4] + 293-320 p. + 1 színes, kihajtható 
térképmelléklet.
A M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve XII. kötet 5. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

7.000,-

186. Kéziratos menükártya 1927-ből.
A vacsorát Dr. Medgyessy Ferenc rendezte Szobon, 1927. ápr. 2-án.
A menükártyán az előlapon felragasztott fotó és a fogások ismerte-
tése, a hátoldalon 13 résztvevő aláírásával.
Megkímétl állapotban.

5.000,-

185.

186.

184.
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187. Kugler [Henrik] Géza
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-
könyv és házi czukrászat. Hires magyar és franczia szakácsművé-
szek nyomán irta --. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb 
vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli elsajátítására. … A 
tálalás, terítés és fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha s 
a főzési anyagok teljes ismertetése. Számos képpel.
Budapest, [1897.] Rozsnyai Károly. 521 + [17] p. A végénél a lapok 
kissé ázottak (enyhén hullámosak, foltosak).
Kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottaas állapotú példány, az 
elejénél néhány lap kijár.

8.000,-

188. Kugler [Henrik] Géza
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-
könyv és házi czukrászat. Hires magyar és franczia szakácsművé-
szek nyomán irta --. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb 
vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli elsajátítására. … A 
tálalás, terítés és fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha s 
a főzési anyagok teljes ismertetése. Számos képpel.
Budapest, [1904.] Rozsnyai Károly. 509 + [3] p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerinc javítva, az 
előzéklapok cserélve, ettől eltekintve jó példány.

14.000,-

189. A Ma szakácskönyve. 2000 recept, diétás ételek, 
olcsó és gyorsan készülő ételek, weekend főzés, nyers ételek. 
Összeállította Z. Tábori Piroska. A diétás étrendet összeállította 
Dr. Vincze Jenő. II. kiadás.
[Budapest, 1933.] Dante. 632 p. Az első néhány lap széle javítva 
(szöveghiány nélkül).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerince restaurálva.

8.000,-

190. Podruzsik Béla
Legujabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a 
diétás főzés ismereteivel. Írta --.
Budapest, 1928. [Otthon-nyomda.] 310 p. A végénél a lapok kissé 
koszosak.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az aranyozás kissé ko-
pott, a hátsó tábla foltos, ettől eltekintve stabil, jó példány.

6.000,-

188.

189.

190.

187.
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191. Ragyogó szakácskönyv.
Budapest, év nélkül. Tolnai. 352 p.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben.

6.000,-

192. S[aint]-Hilaire, [Josephine] Jozéfa
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesitett 
képes pesti szakácskönyv. Saját sokszori kisérletek után érthető-
en és pontosan leírta és kiadta --. Huszonnyolczadik, a legujabb 
szakácsvényekkel, a felszeldelés mesterségével, valamint a modern 
asztal teritésével bővitett kiadás. Átdolgozta Vörös Mari.
Budapest, [1894.] Eggenberger. XVI + 474 + [16] p. (az elejénél és 
a végénél hirdetések).
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Helyenként kissé kopott, 
ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

193. S[aint]-Hilaire, [Josephine] Jozéfa
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesitett 
képes pesti szakácskönyv. Saját sokszori kisérletek után érthető-
en és pontosan leírta és kiadta --. Huszonkilenczedik, a legujabb 
szakácsvényekkel, a felszeldelés mesterségével, valamint a modern 
asztal teritésével bővitett kiadás. Gondosan átdolgozta és bővítette 
Wiesner Emil.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. XVIII + 484 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

10.000,-

194. [Saint-Hilaire, Josephine]
Die wahre Kochkunst, oder neuestes geprüftes und vollständiges 
Pesther Kochbuch. Enthält eine Sammlung von 778  zuverlässigen, 
und durch mehrjährige Erfahrung bewährten Vorschriften, 
wornach die Zubereitung aller für eine wohlgeordnete Haushaltung 
dienlicher Fleisch- und Fastenspeisen, wie auch der besten und 
vorzüglichsten Bäckereien, Sulzen, Geleen, eingesottenen Obstes, 
Säfte, Gefrornen, Liquer’s u. s. w, auf die beste und wohlfeilste 
Weise am geschmackvollsten geschehen kann.  Fünfte vermehrte 
und verbesserte Auflage.
Pest, 1832. Joseph Eggenberger. [4] + 496 + [35] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

22.000,-

192.

193.

194.

191.
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195. S[ain]t Hilaire [Jozéfa], Josephine
Die wahre Kochkunst oder: neuestes geprüftes und vollständiges 
Pesther Kochbuch. Enthält eine Sammlung von achthundert und 
neunundvierzigzuverlässigen, und durch mehrjährige Erfahrung 
bewährten Vorschriften … Zwölfte vermehrte und verbesserte 
Auflage.
Pest, [1854.] Ferdinand Eggenberger. [4] + 569 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja és gerin-
ce a kötésre felragasztva.

14.000,-
196. S[ain]t Hilaire [Jozéfa], Josephine
Die wahre Kochkunst oder: neuestes geprüftes und vollständiges 
Pesther Kochbuch. Enthält eine Sammlung von mehr als 
Dreizehnhundert zuverlässigen, und durch mehrjährige Erfahrung 
bewährten Vorschriften … Nebst einem  anhange über die 
Tranchirkunst. … Achtundzwanzigste Auflage.
Pest, év nélkül. Eggenberger. XVI + 464 + [6] p.
A szerző az első ismert női szakácskönyvíró, jelen műve 1820 és 
1909 között harminc kiadást ért meg német nyelven, de 1864-től 
több fordítótól magyar nyelven is megjelent.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

197. Tállyai szőlőbirtokok adásvételé
ről szóló kéziratos, magyar nyelvű 
szerződések az 1802-1853. közötti idő
szakból. [3 db.]
I.: Kelt: 1802. márc. 22. Egy beírt oldal, a viaszpecsét 
hiányzik.
II.: Kelt: 1826. márc. 28. Egy beírt oldal, szép, eredeti 
papírfelzetes viaszpecséttel.
III.: Kelt: 1853. jan. 23. Egy beírt oldal, szép, épen ma-

radt vörös viaszpecséttel.
A lapok sarkai kissé gyűröttek, az első dokumentum kissé foltos.

24.000,-

198. Vendéglősök Naptára 1913. évre. IX. évfolyam. 
Kiadja a „Fogadó” szerkesztősége.
Budapest, 1913. Fogadó Könyvnyomda. 184 + [20] p. (hirdetések).
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince felül sérült, a hátsó 
tábla kissé foltos, ettől eltekintve jó példány.	 7.000,-

196.

197.

198.

195.
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199. Zemplényi Szabó Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyöngyössy 
Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné nyomán szerkesztette --. Füg-
gelék: A magyar gazdasszony házi kincstára. Nyolcadik, négy szí-
nezett képpel, 53 fametszettel és számos kiváló magyar és franczia 
étellel bővített kiadás.
Budapest, [1909.] Lampel Róbert. VIII + 543 + 15 p. + 4 színes 
t. és számos szövegközti fametszetes illusztráció. Illusztrált kiadói 
félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány, a gerinc fű-
zése meglazult.

10.000,-

200. Gobineau [Joseph-Arthur comte de]
A renaissance. Savonarola, Borgia Cézár, II. Gyula, X. Leo, Mi-
chelangelo. Történelmi jelenetek. Fordította Kuncz Aladár.
[Budapest, 1921.] Genius [ny. Weiss L. és F.] XVI + 434 + [2] p. + 
20 t. Végh Gusztáv könyvdíszeivel.
Nagy Írók, Nagy Írások VI.
Számozott (8/50. sz.) példány.
Végh Gusztáv tervei alapján készült festett, aranyozott kiadói bib-
liofil pergamenkötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Jó állapotú, 
nagyon szép példány.

8.000,-

201. Goehring, C.
Weltereignisse. Encyclopädie der Gegenwart in Wort und Bild. 
Erster Jahrgang. Mit 48 colorirten Portraits und Abbildungen. 
Nebst einer Karte.
Leipzig, 1855. Ernst Schäfer. IV + 259 + 32 p. + 1 térkép + 
54 színezett lith. t., ebből 8 városkép: Bukarest, Kronstadt, 
Sebastopol, Odessa, Reval [Tallin], Balaclava, Várna, Baktschisarai 
és Eupatoria [Jevpatorija].
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen festett címfelirattal, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

50.000,-

200.

199.

201.
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202. Gorove István
Nemzetiség.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] + 114 p.
A címlapon Magyary Kossa-Sámuel tulajdonosi bélyegzése.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. A 
kötet lapjai körülvágatlanok.

12.000,-

203. Gorove István
Nyugot. Utazás külföldön. I-II. kötet.
Pest, 1844. Heckenast. 1 t. címkép + X + [2] + 322 + [2] p.; 1 t. 
címkép + IV + 172 p. + az elejénél 1 lev. hibajavítás.
A szerző 1842 nyarán tett nyugat-európai körutat Tóth Lőrinccel 
együtt. Elsősorban az út- és vasúthálózat tanulmányozása volt a 
cél, de társadalomtörténeti szempontból is érdekes forrásmunka. 
A cenzúra számos részt törölt a kéziratból, ezek csak 1882-ben je-
lentek meg. Gorove később részt vett a Függetlenségi Nyilatkozat 
szövegezésében, majd a szabadságharc után külföldre menekült, 
távollétében halálra ítélték. A Kiegyezés után többször töltött be 
miniszteri tisztséget.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

18.000,-

204. Gozsdu Elek
Tantalus. (Kilenc elbeszélés.)
Budapest, 1886. Aigner Lajos [Franklin]. [4] + 270 p.
Számozott (22/25 sz.) pédlány. Első kiadás.
Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

10.000,-

Grafika, nyomdászat

205. Budapest Székesfővárosi Községi Díszítő és 
Sokszorosító Szakirányú Iparostanonciskola 
Évkönyve az 1935-36. tanévről. Szerkesztette Rózsa 

203.

204.

205.

202.
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Károly. [Tipográfiailag összeállította Kner Albert.]
Budapest, 1936. Készült az iskola tanműhelyeiben. 184 + [2] p. + 
15 t. (mintalapok; részben színes, 2 kihajtható). A mintalapokon 2 
Márai-novella (A búvár és Hölgyek a ring körül) tipográfiai terve.
Fűzve, rajzos kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

14.000,-

206. Grafikus művezetők évkönyve 1931. Első 
évfolyam. Szerkeszti Müller Sándor. A Magántisztviselők Orsz. 
Szövetsége grafikus művezetők szakosztályának kiadása.
Budapest, 1931. [Pápai Ernő.] 160 p. + 1 t. + 1 melléklet, gazdagon 
illusztrált.
Hozzá: 2 db előfizetési felhívás, az egyiken Müller János autográf 
aláírásával.
Kiadói, felragasztott címkével illusztrált egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Grafikus művezetők évkönyve 1932. II. évfolyam. 
Szerkeszti Müller Sándor.
[Budapest, 1931. Pápai Ernő.] 144 p. + 3 színes t., gazdagon il-
lusztrált.
Kiadói, felragasztott címkével illusztrált egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik: 
rafikus művezetők évkönyve 1933. III. évfolyam. 
Szerkeszti Müller Sándor.
[Budapest, 1932. Globus.] 160 p. + 1 t., gazdagon illusztrált.
Hozzá: 3 db reklámlap.
Kiadói, felragasztott címkével illusztrált egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

207. Magyar Grafika. A nyomdaipar, könyv- és reklám
művészet folyóirata. Szerkesztette Biró Miklós, majd Rosner 
Károly. 3 szórványszám: 1927-es, VIII. évf. 6. szám, 1932-es, XII. 
évf. 1-2. és 11-12. szám. 
Budapest, 1927-1932. Biró Miklós. 227-274 + XXI-XXIV p.; 22 + 
[2] p. + 13 melléklet (7 színes); [2] + 115-146 p. + 13 melléklet (7 
színes).
A füzetek egyenként, fűzve, színes kiadói papírborítékban.

6.000,-

206.

207.

206.

207.
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208. Magyar Grafikai Kérdések. Összeállította Kun 
Mihály. 1946-os, I. évf. 6. szám (1946. december).
A végénél: A Magyar Grafikai Kérdések karácsonyi melléklete.
Budapest, 1946. Athenaeum. [4] + 161-191 p.; [2] + 7 + [1] p. + 8 
melléklet.
A lap 1947. jan. 1-től Magyar Grafikai Szaklap címen jelent meg 
(lásd következő tételünket).
Fűzve, színes kiadói papírkötésben.

3.000,-

209. Magyar Grafikai Szaklap. A grafikai iparágak 
fejlesztését szolgáló folyóirat. Szerkeszti Kun Mihály. 3 
szórványszám: 1947-es, II. évfolyam 2. és 6. szám, valamint 1948-
as, III. évf. 2 szám.
Budapest, 1947-1948. Athenaeum. 33-63 p.; [6] + 163-193 p. + 
színes melléklet; 33-63 p. + 2 színes melléket.
A füzetek egyenként, fűzve, színes kiadói papírkötésben.

3.000,-

210. Magyar Grafikai Szaklap. A grafikai iparágak 
fejlesztését szolgáló folyóirat. Szerkeszti Kun Mihály. 1948-as, III. 
évfolyam 4-5. szám, 1948. július-október.
Budapest, 1948. Athenaeum.  97-128 p. + 9 melléket. A mellékle-
tek jórész színesek, többlaposak.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben.

3.000,-

211. Nyomda- és rokonipari évkönyv 1939.
[Budapest, 1939. Székely Nyomda.] 243 + [4] p. + 10 t.
Kiadói egészbőr kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Nyomda- és rokonipari évkönyv 1941.
[Budapest, 1941. Székely Nyomda.] 260 + [14] p. + 7 t. (1 kihajt-
ható).
Kiadói egészbőr kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Nyomda- és rokonipari évkönyv 1942.
[Budapest, 1942. Székely Nyomda.] 304 p. + 16 t.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán festett, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

209.

208.

211.

210.
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Hozzá tartozik:
Nyomda- és rokonipari évkönyv 1943.
[Budapest, 1943. Székely Nyomda.] 288 p. + 10 t.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán festett, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Nyomda- és rokonipari évkönyv 1944.
[Budapest, 1944. Székely Nyomda.] 296 p. + 8 t.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán festett, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Nyomda- és rokonipari évkönyv 1948.
[Budapest, 1948. Terézvárosi Könyvnyomda.] 224 + [8] p. + 9 t.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán festett, vaknyomásos 
díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

212. Magyar grafikai almanach 1933. Szerkeszti és 
kiadja: Bíró Miklós.
Budapest, 1933. [Hungária.] 270 + 3 t. Számos szövegközti és egész 
oldalas képpel.
Készült Kner Albert tipográfiai tervei alapján. Bíró Miklós, Kner 
Imre, Novák László és mások írásaival.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A kö-
tés Kner Albert terve szerint Kner Erzsébet műhelyében készült.

8.000,-

213. Gyalui Farkas
Legkedvesebb könyveim. Összegyüjtötte és közrebocsátja --. 8 Ex 
libris rajzzal.
Budapest, [1902.] Singer és Wolfner. 160 + 8 t. (a táblákon felra-
gasztott ex-librisek). Szecessziós könyvdíszekkel.
A könyvjegyek többek között Nagy Sándor, Kürthy György és 
Faragó József munkái.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

211.

211.

212.

213.
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214. Győző Andor lexikon-
sorozata. 5 téma 8 kötetben.
Irodalmi Lexikon. (Többek) köz
reműködésével szerkesztette Benedek 
Marcell.
Budapest, 1927. Győző Andor. [4] + 1224 
p. + 44 t.

Díszesen aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.
Hozzá tartozik:
Művészeti Lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, iparmű-
vészet. (Többek) közreműködésével szerkesztette Éber László.
Budapest, 1926. Győző Andor. 844 + [2] p. + 72 t. (8 színes).
Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc fűzése kissé laza, 
néhány lap sarka gyűrött, ettől eltekintve jó példány.
Hozzá tartozik:
Színészeti Lexikon. Színjátszás, színpadművészet, rendezés, 
film, tánc, varieté, színészies népszokások. (Többek) közreműkö-
désével szerkesztette Németh Antal. I-II. kötet.
Budapest, 1930. Győző Andor. 544 p. + 55 t.; [2] + 545-1099 + 
[3] p. + 30 t.
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Technikai Lexikon. Építészet, mérnöki és gépészmérnöki 
tudományok, elektrotechnika, kémiai ipar, mechanikai technoló-
gia, bányászat, kohászat, erdészet. Szerkesztették Dr. Lósy-Schmidt 
Ede, Dr. Barát Béla. I-II. kötet.
Budapest, 1928. Győző Andor. VIII + 824 p. + 52 t. (4 kihajtható); 
653 + [3] p. + 42 t.
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Zenei Lexikon. A zenetörténet és zenetudomány enciklopé-
diája. (Többek) közreműködésével szerkesztették Szabolcsi Bence 
és Tóth Aladár. I-II. kötet.
Budapest, 1930-1931. Győző Andor. [4] + 587 + [1] p. + 47 t.; [4] 
+ 765 + [3] p. + 40 t.
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

22.000,-

214.
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215. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 274 + [3] p. + 116 p. (kép-
anyag, ebből 1 kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

216. Hampel József
A régibb középkor (IV-X. század) emlékei Magyarhonban. I-II. 
rész.
Budapest, 1894-1897. MTA. 174 + [2] p. + I-CC. számozott képtáb-
la (2 kihajtható); VII + 512 + [2] p. + CCI-CCCLXII. számozott 
képtábla.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

217. Hasznos Kalauz. Útmutató az életben előforduló 
mindennemű tudnivalókra, ismeretekre nézve. Második kiadás.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. XVI + 313 p.
Néhány téma a műben tárgyaltak közül: A bortörvény, mezőgaz-
daság, jószágtartás, borászat, szőlészet, méhészet, halászat, ételek, 
italok.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az 
előzéklap kissé foltos.

8.000,-

218. Herodotos történeti könyvei. Görögül és 
magyarul. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Geréb 
József. I-III. kötet.
Budapest, 1892-1894. Franklin. LX + 492 + [4] p.; 376 p.; 468 p.
A Görög és Latin Remekírók sorozatában.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban. Az eredeti papírborítók bekötve.

9.000,-

219. Heves és Külső Szolnok törvényesen egye
sült vármegyéknek leirása. A magyar orvosok 
és természetvizsgálók Egerben 1868-dik évben tartott XIII. 
nagygyülésük alkalmából többek közreműködésével megirva. 

216.

217.

215.

219.



Honterus Antikvárium	 – 77 –

Szerkeszté Montedégoi Albert Ferencz.
Eger, 1868. Érseki Lyceum Könyv- és Kőnyomda. 1 lith. címkép + 
X + [2] + 548 p. 1 kihajtható lith. térkép.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

28.000,-

220. Hodinka Antal
Az orosz évkönyvek magyar vonatkozásai. „Az orosz évkönyvek 
teljes gyűjteménye” köteteiből a M. Tud. Akadémia történelmi 
bizottságának megbízásából fordította --.
Budapest, 1916. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + 510 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány, a gerincen felül apró 
sérülés.

6.000,- 

221. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban. I. kötet: A megyei és egyházi 
közigazgatás története. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet + 34 t. + 2 kétlapos 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

10.000,-

222. Hóman Bálint
Magyar középkor.
Budapest, 1938. M. Történelmi Társulat [Kir. M. Egyetemi nyom-
da]. 675 + [3] p.
Hóman Bálint Munkái I. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A gerinc kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

9.000,-

223. Hóman Bálint
Történetírás és forráskritika.
Budapest, 1938. M. Történelmi Társulat [Kir. M. Egyetemi nyom-
da]. 675 + [3] p.; 791 p.
Hóman Bálint Munkái II. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A gerinc kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

9.000,-

220.

221.

222.

223.
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224. Hornyik János
Kecskemét város története, oklevéltárral. I-IV. kötet.
Kecskemét, 1860-1866. Szerző [ny. Szilády Károly]. XIV + [2] + 
279 + [1] p. + 1 lith. t.; VI + [2] + 512 p.; [4] + 510 + [2] p.; [8] + 
431 + [1] p.
A négy rész egységes modern félvászon kötésben.

50.000,-

225. Hornyik János
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási köz-
gyűlése színhelyének története. Írta --. Pusztaszer térképével, a 
Szermonostor romjai két rajzával és 120 darab oklevéllel.
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp. 2 fametsz. t. + VIII + 264 p. + 1 
kihajtható fametsz. t.
Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

20.000,-

226. Horusitzky Henrik
A Bábolnai Állami Ménesbirtok agrogeologiai viszonyai.
Budapest, 1901. Franklin. [2] + 169-202 p. + 4 kihajtható mellék-
let (1 színes).
A M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve XIII. kötet 5. füzet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

227. Hugo Károly
Egy magyar király. Történeti dráma négy fölvonásban. Írta --.
Pest, 1847. Heckenast Gusztáv. [10] + 229 p.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben.

8.000,-

228. Hunfalvy János, Dr.
A magyar birodalom földrajza, különös tekintettel a néprajzi 
viszonyokra.
Budapest, 1886. Athenaeum. VI + [2] + 888 p.
Egyetemes földrajz különös tekintettel a néprajzi viszonyokra II.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerince restaurálva.

12.000,-

224.
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Ifjúsági könyvek

229. Baróti Lajos
Kópéságok. A magyar ifjuság gyönyörűségére éktelen versekbe szed-
te --. 217 képpel Jankó, Cserépy, Rubovics, Kiss L. és másoktól.
Budapest, [1914.] Rozsnyai Károly [ny. Márkus Samu]. 111 + [1] p.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

14.000,-

230. Beecher-Stowe, Harriet
Tamás bátya kunyhója. A magyar ifjuság számára átdolgozta Be-
nedek Marcell. Byssz Róbert rajzaival.
[Budapest, 1931.] Dante. 194 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

231. Benedek Elek
Világszép mesék. A gyermek-ifjuság számára meséli --. Több színes 
képpel.
Budapest, év nélkül. Ifj. Nagel Ottó. 159 + [1] p. + 9 t. (6 színes).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésbe. A gerince restaurál-
va, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

232. Cooper, [James Fenimore]
A nagy indiánuskönyv. Az összes Bőrharisnya-történetek. Az ifjú-
ság számára átdolgozta Honti Rezső. Haranghy Jenő rajzaival.
128 + 127 + 128 + 128 + 127 + [1] p.
Budapest, év nélkül. Hungária.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

7.000,-

233. Ezeregy éjszaka. Az Ezeregy éjszaka meséiből össze
válogatta és átdolgozta Palasovszky Ödön. Illusztrálta Róna Emy.
[Budapest, 1949.] Athenaeum. 120 + [1] p. + 6 színes t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.

6.000,-

229.

230.
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233.
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234. Gegus Ida
Virágos kert. Dalok, játékok és mesék óvodák, anyák és nevelők 
számára.
Budapest, 1891. Franklin. 96 p.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

235. Gilde József
A gyermekvezér. Történelmi regény az ifjuság számára. Kolozsváry 
Sándor rajzaival
Budapest, [1938.] Dante [Tábori-nyomda]. 234 p.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Szinte kifo-
gástalan állapotú példány, a gerincen alul apró sérüléssel.

6.000,-

236. Gyula Bácsi
A mesemondó. Löschinger Húgó eredeti rajaival.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. [4] + 148 p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. Folio.

14.000,-

237. Hamupipőke. Száz mese. Összegyűjtötte Z. Tábori 
Piroska. Színes és egyszínű képekkel. Harmadik kiadás.
Budapest, [1936.] Dante. 230 + [2] p. + 8 színes t.
A színes képeket Kolozsváry Sándor, a szövegközti képeket Róna 
Emy rajzolta.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán színes 
illusztrációval. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány, karton-
tokban.

30.000,-

238. Jámbor Lajos
Ezeréves hazánk története. Több kútfő után a magyar nép s ifjú-
ság számára irta --. Első kiadás.
Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor. [4] + 258 p., benne 19 
egészoldalas és 9 szövegközti illusztráció.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

6.000,-

235.
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239. A kis lovarnő. Tündérmese. Készítette és kiadja Rigler 
József Ede gyártelepe Budapesten.
Budapest, év nélkül. Rigler József Ede. 8 színes chromolith. t. A 
címlap hiányzik.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas álla-
potban. Folio.

6.000,-

240. Móra Ferenc
Dióbél királyfi és társai. Egy öreg ember emlékei fiatal gyerekek-
nek.
Budapest, év nélkül. Genius kiadás [Kunossy]. 191 + [1] p. + 7 
színes t.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

6.000,-

241. Móra Ferenc
A ezüstszavú harang.
[Budapest, 1934.] Révai. 108 + [1] p. + 4 színes t. (Jaschik Álmos 
illusztrációi).
Színes, Jaschik Álmos által illusztrált kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

242. Nogáll Janka, Szabóné
Zsófika naplója. Regény fiatal leányok számára.
Budapest, év nélkül. Singer és Wolfner. 1 t. + 215 + [7] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, eredeti pa-
pírborítóban és kartontokban. A tok és borító kissé szakadozott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

243. Sebők Zsigmond
Mennek, mendegélnek… Mesék és történetek. Írta --. Mühlbeck 
Károly rajzaival.
Budapest, év nélkül. Singer és Wolfner. 92 + [4] p. + 4 színes t., 
számos szövegközti illusztrációval. A táblákat Köszegi Bella, a szö-
vegközti illusztrációkat Mühlbeck Károly rajzolta.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

239.
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244. Tavaszi képek. A kedves gyermekeknek 
rajzzal és szöveggel.
Pest, [1858.] Heckenast Gusztáv. [4] + 92 p. + 4 
színes, lith. t. A mű 7 táblával teljes, példányunk-
ból 3 t. hiányzik. A lapok foltosak.
Drescher 257.
Modern félvászon kötésben.

18.000,-

245. Tóth Sándor
Az utolsó kurucz. Krónikás történetek II. Rákóczi Ferencz korá-
ból. Az ifjuság számára írta --. Pataky László tizenkilencz rajzával.
Szentgotthárd, [1895.] Wellisch Béla. 183 p., számos egészoldalas 
illusztrációval.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

246. Tündérország összegyűjtött meséi. Pályi 
Jenő rajzaival.
[Budapest, év nélkül.] Nova [nyomt. Radó István]. [4] + 72 + 72 + 
72 + 72 + 72 + 72 p.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

247. Illyés Gyula
Három öreg. -- verse. [Fáy Dezső rajzaival.]
[Budapest, 1931.] Szerző [Hungária Hirlapnyomda]. 44 + [4] p. Fáy 
Dezső 20 szövegközti rajzával.
Első kiadás. A költő harmadik verseskötete.
Megjelent összesen 512 példányban. 
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,-
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248. Illyés István
Fasciculus Miscellaneus. Az az, némelly Ünnepi Solennitásokra s 
egyéb ollykor adatott külömb-féle alkalmatosságokra, készittetett, 
és kötésekbe foglaltatott Egynéhány prédikácziók. Mellyeket elö 
nyelvi prédikálása után rendbevett, hellyesleg bévített és irásban 
ki-adott csik-széki Szent Györgyi --.
Nagyszombat, 1725. Az Academiai bötükkel. [8] + 159 (helyesen 
157) + [7] p.
Második kiadás, a mű először 1710-ben jeletn meg Nagyszombatban. 
Festett lapszélekkel, modern bőrkötésben.

24.000,-

249. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia.
Pest, 1854. Heckenast Gyusztáv. [4] + LVI + 600 + [1] p. A címlap-
ja javítva, az elejénél több helyütt ceruzás aláhúzások.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Jó példány.

8.000,-

250. Ismeretterjesztő Könyvtár. 7 
kötet.
I.: Williams Archibald: Korunk találmá-
nyai. A drótnélküli távíró, a folyékony leve-
gő alkalmazásai, a tüzérség legújabb fejlő-
dése, a tengeralatti hajók, kormányozható 
torpedók, napmótorok, repülőgépek stb., 

népszerű ismertetése. Írta --. Az angol eredeti nyomán át-
dolgozta Sándor Szilárd. Előszót írta hozzá Zemplén Győző. 
Ismeretterjesztő Könyvtár darabja, kötetszámozás nélkül.
II.: Williams Archibald: Újkori híres utazók. Különös szokások, 
nagy utazók borzalmas kalandjai és érdekes fölfedezései a világ 
minden részében. -- angol eredetije nyomán átdolgozta Mikes 
Lajos Dr.
Ismeretterjesztő Könyvtár 2. kötet.
III.: Williams Archibald: A modern bányászat. E könyvben teljes 
leírását találjuk mindazon módszereknek, melyek a hasznosítható 
ásványanyagok bányászatánál világszerte alkalmazásban vannak. 
Fordította Réz Géza.
Ismeretterjesztő Könyvtár 3. kötet.
IV.: Gibson R. Charles: A modern villamosság. Népszerű leírása 

248.
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annak, amit ma a villamosságról tudunk, különös tekintettel érde-
kes gyakorlati alkalmazásaira. Angolból fordította Hajós Rezső.
Ismeretterjesztő Könyvtár 4. kötet.
V: Grew, E. S.: A modern geológia. A föld keletkezésének ismerte-
tése könnyen érthető modorban, de tudományos alapon, s a törté-
nelemelőtti állatvilág leírása. Fordította Dr. Ballenegger Róbert.
Ismeretterjesztő Könyvtár 6. kötet.
VI.: Charles C. Turner: Küzdelem a levegő meghódításáért. A le-
vegőbeli közlekedési eszközök fejlődésének és a velök elért eredmé-
nyeknek érdekes története. Angolból fordította Fröhlih Károly.
Ismeretterjesztő Könyvtár 8. kötet.
Budapest, 1910-1914. Franklin. 392 p. + [29] t.; [4] + 323 + [1] p. 
+ 20 t.; [4] + 396 p. + 24 t.; [4] + 345 + [1] p. + 24 t.; [4] + 271 p. 
+ 24 wt.; [4] + 428 p. + 24 t.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

16.000,-

251. Jaross Ferencz
Emléklapok a Lévai Casino 50 éves multjából. 1859-1909. A 
Casino megbízásából írta --.
Léva, 1910. Nyitray és Társa. 78 + [2] p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.
Hozzá tartozik:
Kádár József
A Deési Kaszinó története.
Deés, 1897. Demeter és Kiss. [4] + 70 + [1] p.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírkötésben.

6.000,-

252. Jócsik Lajos, Dr.
A magyarság a cseh és szlovák néprajzi térképeken. Fall Endre 
dr. előszavával.
Budapest, 1943. [Hornyánszky Viktor.] 47 + [1] p. + 16 színes tér-
képmelléklet (15 kihajtható).
A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Kisebbségjogi Intéze-
tének Kiadványa 6. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány. Folio.

8.000,-

251.

251.

252.
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253. Jókai Mór
Szomoru napok. Regény. Írta --. I-II kötet.
Pest, 1856. Emich Gusztáv. [4] + 144 p.; [4] + 150 + [1] p.
Jókai Mór Regényei XIV. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt álla-
potú, jó példány.	

12.000,-
254. Jósa Jolán
Dr. Jósa András (1834-1918) és elődei.
Miskolc, 1934. Ludvig István. 1 t. címkép + [2] + 358 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

8.000,-

255. Jószágismertetés. Kiadja a Magyar Gazdasági 
Egyesület. I-IV. füzet. [Három kötetben.]
I.: A mágócsi uradalom Csongrád vármegyében.
II.: Fekete Ferencz kossuthi gazdasága Pozsony vármegyében.
III.: A kis-jenői uradalom Arad vármegyében.
IV.: A bajna-biai uradalom.
Pest, 1860-1864. Herz János – Kozma Vazul. 171 + [1] p. + 11 
kihajtható lith. t.; 54 p.; VIII + 290 p.; V + [3] + 9-194 + [2] p. + 
11 lith. t.
Az I. és IV. füzet táblái felcserélve.
Az I. füzet után kötött, eredetileg a IV. füzethez tartozó táblák 
közül némelyik kissé sérült.
A négy füzet három kötetben (az I-II. füzet egybekötve), a három 
kötet egységes festett, aranyozott korabeli félvászon kötésben. Jó 
példány.	 60.000,-

256. Jugel, Johann Gottfried
Mineralischer Hauptschlüssel, das ist 
Sonderbare Entdeckung aller seiner geheimen 
Röst- und Schmeltz-Arbeiten, dem edlen Bergbau 
zum Besten also beschrieben, dass es ein jeder 
Hüttenmann leichtlich begreifen kan, nebst 
Anzeigung, wie die Ertze in kleinem Feuer zu 
probiren seyn, ingleichen wie Gold und Silber 
von allen Metallen zu scheiden.
Zittau – Leipzig, 1753. Johann Jacob Schöps. 1 
rézm. címkép + [14] + 175 + [1] p.

253.
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Hozzákötve: 
Jugel, Johann Gottfried
Höchstnützlicher und gründlicher Unterricht des annoch 
geheimen Röst- Schmeltz- und Probier-Wesens; Dem edlen Berg-
Bau zu Liebe aufgesetzet, und um besserer Deutlichkeit willen in 
Frag und Antwort verfasset, als zweiter Theil des Mineralischen 
Haupt-Schlüssels herausgegeben.
Zittau – Leipzig, 1754. Johann Jacob Schöps. [16] + 222 p. + 3 
rézm. t.
Hozzákötve:
Lehmann, Johann Gottlob
Abhandlung von den Metallmüttern und der Erzeugung der 
Metalle aus der Naturlehre und Bergwerckswissenschaft hergeleitet 
und mit Chymischen Versuchen erwiesen von --.
Berlin, 1753. Christoph Gottlieb Nicolai. [16] + 268 + [8] p. + 2 
kihajtható rézm. t.
A három mű egybekötve, korabeli félpergamen kötésben, kissé 
kopottas állapotban.

60.000,-

257. Kant, Immanuel
Critik der reinen Vernunft von --. Neueste Auflage.
Frankfurt – Leipzig, 1794. Nyomda nélkül. XLIV + 884 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,-

258. Kassák Lajos
Egy ember élete. I-III. kötet.
[Budapest, 1932.] Dante. 192 + 227 + 202 + [2] p.; 233 + 
221 + 237 + [3] p.; 228 + 231 p.
Az első kötet előzéklapján a szerző dedikációjával.
A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, 
megkímélt állapotban.

24.000,-
259. Kassák Lajos
35 vers. Schubert Ernő, Kassák [Lajos] és Dor [Trautner Sándor] 
rajzaival.
[Budapest], 1931. [A Munka folyóirat kiadása – Hungária ny.] [53] 
p., egészoldalas illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000

257.

258.

258

259.
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260. Kassák Lajos
Megnőttek és elindulnak. Regény.
[Budapest, 1932.] Pantheon [ny. Délmagyarország Rt., Szeged]. 
338 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.

14.000,-
261. Kassák Lajos
Munkanélküliek. Regény két kötetben. I-II. kötet.
Budapest, [1932]. Szerző [Helikon-Bíró nyomda]. 191 p.; 205 p.

Dedikált példány. Első kiadás.
A két rész egybekötve, kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

262. Kazinczy Ferencz eredeti 
munkái. A M. T. T. megbízásából összeszedték 
Bajza [József] és [Toldy] Schedel [Ferenc]. Második 
kötet: Utazások.

Buda, 1839. M. Kir. Egyetem betűivel. VII + [3] + 414 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

263. Kazinczy Ferencz levelezése Berzsenyi 
Dániellel 1808–1831. Kiadta Kazinczy Gábor.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. XVI + 274 l.
Első kiadás.
Széphalom – Adalékok a magyar nyelv és irodalom történelmé-
hez.
XX. század elején készült félvászon kötésben.	

8.000,-

264. Kemény Gábor, báró
Néhány szó báró Eötvös Józsefhez.
Pest, 1860. Pfeiffer Ferdinánd. [2] + 37 p.
Hozzákötve:
Kemény Gábor, báró
Még egynéhány szó.
Pest, 1860. Pfeiffer Ferdinánd. 31 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.	 6.000,-

260.
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264.
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265. [Kempis, Thomas]
Kempis Tamásnak Kristus követéséről négy könyvei, mellyek a 
Bóldog emlékezetü Kárdinál Pázmán Péter esztergami érsek által 
meg-magyaráztattak; most pedig a magyar nemzetnek lelki épületi-
re, és oktatására újonnan ki-nyomtattattak.
Kassa, 1782. Landerer Mihály. [8] + 319 + [7] p. + az elejénél 1 
rézm. t.
A lapok szélei kissé viseltesek, a címlap jobb alsó sarka javítva 
[szöveghiány nélkül].
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,-

266. Képessy József
A magyar Alföld hydrographiája, vízműszaki nézetek és javallatok 
a földöntözés érdekében.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 79 p. + 1 színes, kihajtható lith. térkép. 
A kötet lapjai foxing-foltosak.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon kötésben.

10.000,-

267. Kézai Simon Mester Magyar Krónikája. 
Fordította Szabó Károly.
Pest, 1862. Ráth Mór. VIII + 100 p. A címlap hiányzik, csak a 
sorozatcímlap van meg.
Magyarország Történetének Forrásai, Magyarország alapításától a 
XVI-dik századig I. kötet III. füzet.
Hozzákötve:
Béla király névtelen jegyzőjének könyve a 
magyarok tetteiről. Forditotta Szabó Károly.
Pest, 1860. Ráth Mór. [4] + 90 + [1] p. A sorozatcímlap hiányzik.
Magyarország Történetének Forrásai, Magyarország alapitásától a 
XVI-dik századig. I. kötet. I. füzet.
A két mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

265.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

268. Ada Kaleh szigetéről készült 
fotó az 1890-es évekből.
Készítette G. Hutterer, Orsova.
Méret: 17,7 x 13 cm.
Ada Kaleh törökök által lakott kis sziget Orsova 
alatt mintegy 3 kilométerre, amelyet 1972-ben, 
a vaskapui vízerőmű gátjának megépítése után 
vízzel árasztottak el.
Megímélt állapotú, eredeti fénykép.	 8.000,-

269. [Balaton] Zamárdiban készült 
5 db. fénykép 1901-ből.
A fényképek hátoladalán található dátumozás 
szerint a képek 1901. július 5. és júl. 30. között 
készültek.

A fotók korabeli kartonra kasírozva, a kartonok 
bal alsó sarkában „Marianne” szárazbélyegzéssel.
A képek mérete egységesen 13 x 9,7 cm.
Megkímélt állapotban.	 16.000,-

270. Blaha Lujza [színésznő, 1850-1926] idős
kori arcképes levelezőlapja, autográf alá
írásával.
Készült a színésznő 70. születésnapja alkalmából.
Kelt: 1920. okt. 17.
A Szinházi Élet kiadása. Készítette: „Angelo Fotografia”.	

6.000,-

271. Budapest-látképek. 6 db. fotó az 
1930-as évekből valamint 1945-ből.
Két fénykép a Gellért-hegy oldalából készült, ezeken 
az Erzsébet-híd látható (az egyik éjszakai felvétel), 
három fénykép a várból készült, ezek közül kettőn 
a Halászbástya látható, a harmadikon pedig Pest 
látképe a Parlamenttel. A hatodik fotón az 1945-
ben felrobbantott Erzsébet-híd romjai láthatók.
A fényképek méret egységesen kb 23. x 17 cm.

14.000,-

268.
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270.

271.



	 	 – 88 –� 82. árverés

272. Csánky Dénes [festőművész, művészeti író; 
1885-1972] autográf levele Edvi Illés Aladár 
[festő, grafikus] részére.
Tartalom: „Pár hete Kalotaszegen jártam és sokat gondoltam Reád. 
A behavazott festői világ csodás volt a vakító téli napfényben. […] 
Farkas Zoltán pár szép színes filmet készített alkalmilag.”
Kelt: Budapest, 1943. jan. 26.
Két beírt oldal, az Orsz. M. Szépművészeti Múzeum főigazgatói 
fejléces levélpapírján. Jó állapotban, eredeti borítékjával.

6.000,-

273. Darányi Ignác [földművelésügyi minszter, 
1849-1927] gépelt levele ismeretlenhez az ülte
tendő „Erzsébet-fák” ügyében.
Kelt: 1898. nov. 19.
Három beírt oldal, miniszteri fejléces levélpapírján, bélyegzett 
aláírásával, jó állapotban.

9.000,-

274. Dr. deési Daday Jenő segédorvos helyettes 
kéziratos harctéri naplói az I. világháborúból 
a galíciai 273. hadszíntérről.
A napló négy részre tagolódik, négy frontszolgálatot ír le. Az első 
frontszolgálata során Galíciában szolgált a m. kir. 22/II. és 23/
II. népfeleklő hadtáp zászlóaljnál 1914. okt. 24-től dec. 13-ig, a 
második frontszolgálat során ugyancsak Galíciában, a cs. kir. 71. 
Galgótzy gyalogezrednél szolgált 1915. jún. 2-től okt. 6-ig, harmad-
jára a 7/3. sz. cs. kir. tábori kórházban állomásozott Lembergen 
1916. febr. 5. és márc. 23. között, majd végül negyedszerre a cs. 
kir. 12. huszárezrednél állt szolgálatban Bóbrkánál 1916. márc. 
24-től nov. 30-ig.
Összesen 122 beírt oldal.
Későbbi festett, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban.

30.000,-

275. A dévényi milleniumi Árpád-szoborról 
készült fotó 1899-ből.
Az 1896-ban állított szobrot 1921-ben a cseh katonaság az éjszaka 
leple alatt felrobbantotta.
A képaláírás keltezése: 1899. nov. 20. 
Méret: 9 x 14 cm.
Modern kartonra kasírozva.	 7.000,-
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276. 1956-os röplapokat tartalmazó kolligátum. 
Összesen  291 db.
A röplapok az 1956 októberétől decemberig terjedő időszakból 
valók.
Három lap kivételével eredeti, jó állapotú példányok, három lap 
későbbi reprodukció.
A lapok korabeli, orosz feliratos gyűjtőmappában.	 130.000,-

277. [1956] Az MTI belföldi hírei 1956. az okt. 23-
nov. 3. közötti időszakból.

Összesen 176 gépelt (rotázott) oldal, ebből 23 az 
okt. 23-án, 19 az okt. 30-án, 25 a nov. 1-én, 51 a 
nov. 2-án és 58 a nov. 3-án történtekről tudosít. A 
lapok nagyrészt az MTI-tudósítások (fejléces papí-
ron), az okt. 30-i tudósítások magánbeszámolók, 
jórészt vidéki eseményekről.
A lapok általánosságban jó állapotúak, némelyik 
kissé szakadt, helyeként a lapok sarkai kissé gyű-
röttek, néhány lapon aláhúzások, bejegyzések.

30.000,-

278. [1956] A Petőfi-kör történészvitáinak gépelt 
jegyzőkönyvei 1956-ból. [2 db.]
A két vitanapot 1956. május 31-én és június 1-én tartották, ezen 
két vitanapon elhangzottakat olvashatjuk a jegyzőkönyvekben. Az 
első nap jegyzőkönyve 93, míg a második 115 számozott, gépelt 
oldalból áll.
A DISz [Dolgozó Ifjúság Szövetsége] Petőfi Köre 1955 márciusában 
alakult, jelentős szerepet játszott az 1956-os forradalom kirobbaná-
sához vezető folyamatokban. A Petőfi Kör 1956 tavaszától a de-
mokratikus törekvések „melegágya”, legnevezetebb rendezvénye az 
úgynevezett sajtóvita volt, amelyen gyakorlatilag kimondták, hogy 

a szocialista rendszer rossz. A kommunista vezetés 
a kört ezek után 1956 júniusában betiltotta.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.	 10.000,-

279. „Gőzelem vagy Szibéria!” – Röplap 
Szálasi hatalomátvételének 
idejéből.
Keltezés nélkül, készült 1944. október végén.
Méret: 13,4 x 20,4 cm.
A hátoldalon propaganda-grafika.	 10.000,-
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280. „Honvédek!” – Röplap Szálasi 
hatalomátvételének idejéből.
Keltezés nélkül, készült 1944. október 15 körül.
Méret: 14,5 x 21,9 cm.
A hátoldalon propaganda-grafika.

20.000,-

281. Hűvösvölgyi utcarészlet 
fényképe 1913-ból.
Méret: 11 x 8 cm.
Kartonra kasírozva, a kartonon ceruzával írt kép-
aláírás. Megkímélt állapotban.

6.000,-

282. IV. Károly magyar király címer
adományozó oklevele Szávits 
Kornél honvéd ezredes részére 
1917-ből.

Kelt: 1917. aug. 21.
6 tussal írt oldal, az elejénél színes címerrajzzal, a végénél IV. Kár-
oly és gróf Zichy Aladár autográf aláírásával.
Eredeti bordó bársonykötésben, aranyzsinóron függő réztokozású 
vörösviasz-pecséttel, modern, színben harmonizáló bársonytok-
ban. A kötés a gerincén és az első tábla élén sérült.
Hozzá tartozik:
A Szávits-család különböző dokumentumai (3 
db.), családi fényképei (8 db.), pecsétnyomója 
és pecsétgyűrű-köve, valamint levélpapírja és 
borítékjai (3 ív, 5 boríték).
A dokumentumok kissé viseltes állapotban.

150.000,-

283. Japán Toba-e képregények az Edo-korszak 
közepéről. [Két füzet.]
A Toba-e az Edo-korszak közepén Osakában vált divatossá, mint 
mulatságos rajzok gyűjteménye. A rajzok stílusjegyei, hogy az ala-
kok végtagjait vékonyan, a szemeket egy pontban vagy V alakban, 
egyszerűsítve ábrázolták, az arcokat alacsonyra, a szájakat nagyra 
rajzolták, de jellemzőek a túlzások, valamint a mozgások megjele-
nítése is. A Toba-e stílus a manga képregények elődjének tekint-
hető: ezt a stílust követte Kitao Masami a ryakugashiki stílusban, 
valamint Katsushika Hokusai, a Hokusai Manga megalkotója is. A 
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281.

282.

283.



Honterus Antikvárium	 – 88 –

Toba-e kifejezés egészen a Taisho-éráig, a XX. század elejéig maradt 
használatban.
A két füzet egy sorozat II. és III. darabja. A füzeteket Kawauchi 
Kibeei adta ki 1794-ben Osakában.
A füzetek zsinórral fűzött kiadói papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban.

40.000,-

284. Karácsony Imre [történész, orientalista; 
1863-1911] autográf levele Széchenyi Miklós 
győri püspök részére „Méltóságos és Főtiszte
lendő Püspök Úr” megszólítással.
Tartalom: „A győri török kormányzókról a múlt évi győri alma-
nachszerkesztőinek felkérésére írtam a legbővebben az egykori 
török író Pecsevi nyomán. Pecsevi értékes munkáját, mely könyv-
kereskedői forgalomban már nincs meg, három évvel ezelőtt 
szereztem Konstantinápolyban a Bajazid dzsámi egyik hodzsájától. 
[…] A múlt évben a Szelimie kolostor könyvtárában megtaláltam 
Evlia Cselebi magyar vonatkozású kéziratai között Győr város 

1664. évi leírását is. […] Ha valmi nagyszabású 
dolgot akarnak tenni, kezdeményezze Méltóságos 
Uram a győri egyházmegye történetének megírá-
sát. Ez igazán nagyszerű dolog lenne.”
A győri egyházmegye történetét végül Bedy Vince 
írta meg 30 évvel később.
Kelt: Peér, 1906. márc. 22.
Négy beírt oldal, jó állapotban.

18.000,-

285. A Kisfaludy-Társaság közgyűlésén készült 
fénykép 1940-ből.
Az első sorban többek között Bethlen István és József főherceg 
látható.
A fénykép mérete: 23 x 17 cm, a teljes lap mérete 31,5 x 25 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, megkímélt állapotban. A karton hát-
oldalára korabeli újságkivágás felragasztva.

6.000,-

286. A könnyűipari minisztérium bútoripari 
igazagtóságának fényképes bútorkataló
gusa az 1950-es évekből.
Az albumba összesen 67 fotó beargasztva, kísérőszöveg nélkül. 

284.

285.

286.
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A 67 fotóból 51 eredeti bútordarabokat mutat be, 16 pedig be-
rendezett szobabelsőket ábrázoló rajzokról készült. A fényképek 
közül egy nincs beragasztva, ennek készítője a hátoldalán található 
bélyegzés szerint Seidner Zoltán, így valószínűsíthető, hogy az al-
bumban szereplő többi fényképet is ő készítette.
Korabeli vászonkötésű fotóalbum, aranyozott címfelirattal, megkí-
mélt állapotban, eredeti dobozában.

12.000,-

287. Kőszeg város kéziratos leírása 1936-ból.
A borítólapon található felirat szerint a leírás készítője Zámbó Sári 
IV. évfolyambeli tanuló.
60 számozatlan, beírt oldal, a lapokon összesen 63 eredeti fénykép 
beragasztva (a fotók mérete egységesen 6,5 x 8,8 cm), a felvétele-
ken Kőszeg nevezetességeivel. Ezen felül megtalálható még benne 
10 korabeli újságkivágás, 2 térkép és 3 táblázat. Az elejénél Kőszeg 
város színes, kéziratos címerrajza.
Spirállal fűzve, kissé viseltes állapotban.

14.000,-

288. László Fülöp [festő, 1869-1937] fényképe 
Siklóssy László részére dedikálva.
A dedikáció keltezése: London, 1935.
Méret: 17 x 22,5 cm.
Jó állapotban.

14.000,-

289. Latinovits Zoltán [színész, rendező; 1931-
1976] aláírt portréfotója.
A hátoldalon található aláírás alatti keltezés: 1959. jún. 6.
Méret: 6 x 9,5 cm.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

290. Méhely Lajos [zoológus, biológus; 1862-
1953] dedikált fényképe Dr. Tóth Zsigmond 
részére.
Készítette: Goszleth és Fia, Budapest. A dedikáció keltezése: Bu-
dapest: 1924. XII. 1.
Méret: 12 x 18 cm.
Eredeti kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

12.000,-

287.

288.
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291. I. Rákócz Györgykancelláriája 
által kiadott oklevélmásolatok 
széplaki Petrichevich-Horváth 
Mihály részére 1640-ből.
I. 1640. október 27., Meggyes: Széplaki 
Petrichevich-Horváth Mihály kérésére I. Rákó-
czi György erdélyi fejedelem parancsa tanúk 
kihakkgatására.
II. 1640. november 9., Nagykend: Két nemesi 
jegyző jelentése a nagykendi tanúk kihallgatá-

sáról. A tanúk kijelentik, hogy Balogh Bertalan 
jobbágy az osztozkodásnálBálintfi Mihálynak jutott, majd annak 
leányához, ahonnan Horváth János tulajdonába került.
Az okiratok kiadva: 1640. november 10.
Eredeti, latin-magyar nyelvű, aláírt okiratok, töredezett vörös viasz-
pecséttel. Két levél.

20.000,-

292. II. Rákóczi Ferenc [1676-1735] „Recrudescunt 
inclytae gentis Hungarae vulnera” című 
kiáltáványának korabeli kéziratos másolata 
1704-ből.
A kezdősor jelentése: „Ismét kiújultak a jeles magyar nemzet 
sebei”.
A manifesztumot Rákóczi 1703. június 7-én iratta Munkácson 
Ráday Pál gróffal és 1704. jan. közepén küldte szét az ország 
rendeihez és a külföldi hatalmakhoz, hogy igazolja a felkelés jo-
gosságát.
8 beírt oldal.
A lapok enyhén foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

60.000,-

293. Somogyi lóverseny 1837 – Nyomtatott 
hirdetmény.
A Somogy Vármegyebéli lótenyésztő Társaság 1837. aug. 14. és 
17. között tartott lóversenyének programja, a versenyek díjainak 
leírásával. Közli Somssich Pál titoknok.
Kelt: 1837. máj. 25.
2 vörösszín-nyomással nyomtatott oldal, mérete: 18 x 24 cm.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

291.

292.

293.
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294. A svájci nagykövetség által kiállított 
menlevél Schaeffer Tiborné részére.
A Követség fejléces papírján fél nyomtatott oldal, pecséttel ellátva. 
Kétnyelvű (magyar-német) dokumentum.
Kelt: Budapest, 1944. október 23.
Jó állapotban.

12.000,-

295. Szekfű Gyula [történész, 1883-1955] fényképe 
Siklóssy László részére dedikálva.
A dedikáció keltezése: 1939. II. 7.
A fotó mérete: 8,5 x 11,5 cm. A lap teljes mérete: 20 x 28 cm.
A karton bal felső sarka kissé gyűrött, ettől eltekintve jó állapot-
ban.

12.000,-

296. A Tabánban található Holdvilág utca 
részletét bemutató fénykép az 1930-as 
évekből.
Az előtérben a macskaköves Holdvilág utca egy részlete, a háttér-

ben a királyi vár látható.
Kerny István felvétele. Méret: 23 x 17 cm.
Jó állapotban.

20.000,-

297. Vágó József [építész, 1877-1947] saját 
kiadású, fényképes levelezőlapja, 
autográf aláírásával.
Kelt: Párizs, 1933. febr. 17.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

298. Vándorkönyv – Wanderbuch Samuel Gott
lieb Rosenauer besztercebányai születésű 
péklegény részére kiállítva.
Nyomt.: Neusohl [Besztercebánya], 1820. Susanna Stephani. 60 p. 
A nyomtatott rész és a bejegyzések német nyelven.
Kiállítva: Besztercebánya, 1832. július 28.
A lapokat szinte teljesen kitöltő bejegyzések az 1832-1869 közötti 
időszakban keletkeztek, az ország nagyobb városaiban. Számos 
bejegyzés vörös viaszpecséttel hitelesítve.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.	 7.000,-

294.
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299. Vass József [1877-1930] népjóléti miniszter 
esztergomi látogatásán készült fénykép.
A fotón Vass mögött Dréhr Imre államtitkár, valamint többek 
között Huszár Aladár főispán, Palkovics László alispán és Kovrig 
Béla politikus látható.
Méret: 17 x 23 cm. Korabeli kartonra kasírozva. A karton hátlap-
ján a fotó szereplőinek ceruzával írta azonosítása.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

300. Velence, Trieszt, Castello 
di Miramare és Pirano neveze
tességeit bemutató fényképalbum 
az 1870-es évekből.
Az albumban összesen 30 db. fénykép találha-
tó, ezek közül 14 Velencében, 1 Triesztben, 7 
Castello di Miramar-ban és 8 Piranoban (ma 
Piran, Szlovénia) készült. A fényképek mérete 
egységesen 14,3 x 8 cm. A Piranoban készült fény-
képek feliratozva.

A fényképek korabeli, rézcsatos egészbőr albumban, az album kö-
téstábláin domborított és vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt 
állapotú, rendkívül szép darab.

34.000,-

301. Ziffer Sándor [festő, 1880-1962] autográf 
levele Szolnay Sándor [festő, 1893-1950] részére 
„Kedves Szolnay Úr” megszólítással.
Ziffer levelében gratulál Szolnaynak a kiállításáhaz, és sajnálatát 
fejezi ki, hogy nem tudta megnézni, majd rátér a nagybányai 
eseményekre: „közben az iskola lassan de biztosan felfordult s 
most igyekszik a város életre ébreszteni azonban eddig nem sok 
sikerrel.”
Kelt: Nagybánya, 1936. jan. 31.
Négy beírt oldal, megkímélt állapotban.

18.000,-

302. Zsögödi Nagy Imre [festő, grafikus; 1893-1976] 
autográf levele Szolnay Sándor [festő, 1893-
1950] részére „Kedves Sándor” megszólítással.
Tartalom: „Ma kaptam kézhez a kinevezést. Sürgetnek, hogy azon-
nal foglaljam el az állást. K.b. 25-26. megyek fel.Megkezdett ön-

299.
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arcképet szeretném össze hozni s egy kicsit a dolgaim rendezzem. 
Valahogy találd ki a módját annak, hogy megtudjuk K. Z. miért 
nem válaszol levelemre, melyben kérem adjon választ egy esetleges 
zsögödi művésztelep megszervezésére. Mindenem átadnám a telep 
részére. Amíg nemleges választ nem kapok, addig nem adok el 
semmit.”
Zsögödi Nagy Imre 1949-1950-ben a kolozsvári magyar Művészeti 
Intézet akvarelltanára. K. Z. [Kovács Zoltán] a M. Művészeti Inté-
zet vezetője.
Kelt: Zsögöd, 1949. nov. 16. Rajta piros ironnal: „Érk. XI. 21.”
Két beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,-

303. [Kisfaludy Sándor]
Regék a magyar elő-időből.
Buda, 1818. Kir. M. Universitás betűivel. XVIII + 
[6] + 264 p. + 3 rézm. t.
Második kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

304. Kisfaludy Sándor minden 
munkái. Negyedik kiadás. Kiadja Angyal 
Dávid. I-VIII. kötet.
Budapest, 1892-1893. Franklin. 1 acélm. címkép 
+ XV + 494 p.; [4] + 572 p.; [4] + 474 p.; 590 + [1] 
p.; 615 + [1] p.; 589 + [2] p.; 592 p.; 743 p.
A nyolc kötet egységes, festett, aranyozott kiadói 
félvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszí-
tésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-
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305. [Kós Károly]
Atila királról ének.
[Budapest, 1909. Orsz. M. Iparművészeti Társulat.] [23] p., Kós 
Károly 9 egészoldalas illusztrációjával. A végéhez összesen 4, a 
témához kapcsolódó t. bekötve (a táblák a M. Iparművészet illuszt-
rációs anyagát képezték).
Első kiadás.
A mű a Magyar Iparművészet című folyóirat XII. évfolyamának 
mellékleteként jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

306. Kotzebue [Ágoston]
Az ember gyülőlés, és a meg-bánás. Vigsággal és szomorusággal 
elegyitett játék, öt fel-vonásban. Szerzette --. Forditotta Kóré 
Sigmond.
Bécs, 1790. Alberti Ignátz. 127 p.
XX. század elején készült, aranyozott egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban.

12.000,-

307. Kovachich [Márton György], Martin Georg
Beyträge zur neueren Litterargeschichte von Ungarn.
Pest, év nélkül. Matthias Trattner. [2] + 174 p. + 1 melléklet.
Korhű papírkötésben, festett lapszélekkel.

10.000,-

308. Könyöki József
A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. Írta --. 
Sajtó alá rendezte Nagy Géza.
Budapest, 1905. MTA [Athenaeum]. XII + 625 p., a 307-625 olda-
lon képek, a lapok hátoldalán magyarázó szöveggel.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével, kar-
tontokban. A tok kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,-

309. Középkori Krónikások – Rimbertus 
Anskariusa. Vita Anskarii auctore Rimberto et vita 
Rimberti. Fordította Oláh Mihály. Bevezetéssel és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta Dr. Domanovszky Sándor.
Budapest, 1910. Athenaeum. 163 p.
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Középkori Krónikások X.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

6.000,-

310. Közgazdasági lexikon. Közgazdasági ismeretek tára 
három kötetben. Szerkesztették Halász Sándor Dr., Mandelló 
Gyula Dr. I-III. kötet.
Budapest, 1898-1900. Pallas. [4] + III + 893 + [1] p.; [4] + 826 p.; 
[4] + 824 + XII p.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

311. Közhasznú esmeretek tára. A 
Conversations-Lexicon szerént Magyarországra 
alkalmaztatva. I-XII. kötet.
Pest, 1831-1834. Wigand Ottó. XX+ [18] + 538 p.; 
[2] + 582 p.; [2] + 568 p.; [2] + 553 p.; 533 p.; [2] 
+ 573 p.; [2] + 596 p.; [2] + 483 p.; [2] + 579 p.; 
[2] + 506 p.; [2] + 549 p.; [2] + 512 p.

Első kiadás. Az V. kötet címlapja hiányzik, a VI. kötet lapjai alul 
sérültek.
A tizenkét kötet egységes korabeli díszesen aranyozott gerincű 
félbőr kötésben. A hatodik kötet tábláinak a sarkai sérültek, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép sorozat.

80.000,-
312. Kulinyi Zsigmond
Szeged új kora. Egy kötet. A város ujabb története (1879-1899) 
és leírása.
[Szeged, 1901. Engel Lajos.] VII + 690 p. + 7 melléklet (több ki-
hajtható, kétlapos, színes).
Koraeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben.	 12.000,-

313. Lambrecht Kálmán
A magyar szélmalom.
Budapest, 1911. Hornyánszky. 64 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik: A szélmalmot ábrázoló képeslap az 1910 körüli 
időszakból, valamint egy modern idegenforgalmi prospektus.

7.000,-
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314. Lambrecht Kálmán, Dr.
A magyar malmok könyve. Történeti anyag.
[Budapest, 1914.] Lampel R. 96 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc és a hátsó borítólap kissé 
sérült (javítva).

5.000,-

315. Lampérth Géza
Kurucok csillaga. Képek és anekdotás történetek a kurucvilág-
ból.
Budapest, [1901.] Singer és Wolfner. 255 + [1] p.
Díszesen aranyozott, kétszínű kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

12.000,-

316. Lázár Gyula, Dr.
A Török Birodalom története. Második javított kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] + VIII + 563 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A gerincen címke ma-
radványai, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

317. Legteljesebb, új képes perzsa-egyptomi 
nagy álmoskönyv. A legrégibb adatokból és a legújabban 
feltalált hírneves chaldeai, perzsa és egyptomi bölcsek kézirataiból 
összeállítva. Függelékül: Csizió vagyis minden jóslás tudománya.
Budapest, év nélkül. Méhner Vilmos. 176 p., a 115-122. oldalakon 
fametszetes képekkel.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

318. Lehoczky Tivadar
Beregvármegye monographiája. I. és III. kötet.
Ungvár, 1881. Pollacsek Miksa Könyvnyomdája. 459 + [3] p.; 860 
+ [10] p. + 2 kihajható melléklet. Az I. kötetből 3 t. hiányzik. A 
mű három kötetben teljes, itt csak az I. és III. kötet szerepel, a II. 
kötet hiányzik.
Dedikált.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

60.000,-
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319. Lenhardt György
Dunaalmás. Írta --. Torkos Justus János „Thermae Almasienses” 
fordításával.
[Komárom], 1942. Komáromi Lapok. 123 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

320. Lestyán Sándor
József nádor. Egy alkotó élet írásban és képben 1776-1847.
Budapest, 1943. Posner. [66] p. + 6 színes t., a táblák előtt nyom-
tatott hártyapapír.
Fűzve, színes, illustrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. Folio.

6.000,-

321. Lesznai Anna
Virágos szerelem. Magyar szerelmes versek gyüjteménye. Összeál-
lította és színes rajzokkal ellátta --.
Budapest, 1932. Pantheon. 159 + [1] p., szövegközt színes illuszt-
rációkkal.
Egyedi, díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kö-
tésben, kemény tokban. Jó állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

322. Lippai János
Posoni Kert. Mellyben minden Kerti Munkák, Rendelések, 
Virágokkal, Veteményekkel, Fákkal, Gyümöltsökkel, és Kerti 
Csemetékkel való bajmolódások: azoknak Nemek, Nevek, hasz-
nok, bé-tsinálások bővségesen Magyar nyelven nagy haszonnal 
le-irattatnak, kiváltképpen azok, a mellyek esztergami érsek urnak 
Lippai György hertzeg úr ő nagyságának kertében akkori üdöben 
találtattak. Írta Jesuiták rendin-való Lippai János… Drága, ritka, 
ékes Magyarsággal iratott szép munka három Részben foglaltatik. 
Az első a Virágokról, második a Veteményekről, harmadik a 
Gyümöltsökről szépen tanit…
Győr, 1753. Streibig Gergely János. [2] + 686 (helyesen 676) + [6] 
p. Fametszetű könyvdíszekkel, iniciálékkal. A 320. oldal után hi-
bás, helyre nem álló lapszámozás: 320 után 331. A végénél 8 levél 
sérült, több helyen szöveghiánnyal (ebből 3 lap amatőr módon 
javítva és rossz sorrendbe kötve). A szövegben több helyütt ceruzás 
aláhúzások.
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Második kiadás.
A Posoni Kert a korabeli tudományos ismereteknek és gyakorlati 
tapasztalatoknak szinte példa nélkül álló tárháza, a magyar kerté-
szeti irodalom klasszikusa. Szemben az első kiadással, a második-
hoz nem készültek illusztrációs táblák.
Javított korabeli egészbőr kötésben, a gerince modern bőrre 
cserélve.

40.000,-
323. Livius, Titus Patavinus
Romanae Historiae principis, decas prima. In usum scholarum 
Societatis Jesu.
Dilingae [Dillingen], 1659. Ignatius Mayer. [2] + 733 p.
Korabeli pergamenkötésben, az eredeti zárószalagok modern vá-
szonszalagra cserélve.

12.000,-

324. Losonczi Phőnix. Történeti és szépirodalmi 
emlékkönyv. Az 1849-diki háborúban földúlt és elpusztított 
Losoncz város némi fölsegélésére. Kiadja és szerkeszti Vahot Imre. 
I-III. kötet [egybekötve].
Pest, 1851-1852. [Eisenfels és Emich.] [2] + 239 + [1] p.; [4] + 282 
p.; [4] + 259 + [1] p.
Tompa Mihály, Gyulai Pál, Nagy Ignácz, Eötvös József, Vas Gere-
ben, Kuthy Lajos, Bajza József, Jókai Mór és mások írásaival. Itt 
jelent meg először Arany János „Családi kör” c. munkája is. A III. 
kötet lapjai helyenként foltosak, a végénél 10 lap restaurálva.
A három rész egybekötve, XX. század elején készült, aranyozott 
gerincű egészvászon kötésben. Jó példány.

20.000,-

325. Lugosi Döme
A Szegedi Szabadtéri Játékok története 1931–1937.
Budapest, 1938. A „Színpad” kiadása [nyomt. az Első Kecskeméti 
Hírlapkiadó és Nyomda]. 131 p. + 16 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány. A borítón 
található illusztráció Buday György munkája.

6.000,-

326. Lukácsy Imre
Ormánság népe.
[Pécs, 1908.] Pécsi Irod. és Könyvny. Rt. 28 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.	 5.000,-

323.

324.

325.

326.
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327. Macaulay, [Thomas Babington]
Ánglia története II. Jakab trónralépte óta. Írta --. 
Forditotta Csengery Antal – Zichy Antal. Második ki-
adás. I-VI. kötet.
Budapest, 1875-1877. MTA [Athenaedum]. 662 p.; 640 
p.; 548 p.; 545 p.; 615 p.; 328 + LXIV p.
A hat kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
szép sorozat.

30.000,-
328. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás. 
Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben.
Budapest, 1898. Athenaeum. [2] + 231 p. + 20 t., a táblák előtt 
hártyapapír.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

36.000,-

329. A Magas-Tátra részletes kalauza. I-III. kötet. 
A „Turistaság és Alpinizmus” kiadása. Szerkesztették: Dr. Vigyázó 
János és Hefty Gy. Andor. A II. kötetet Dr. Vigyázó János és 
Mervay Sándor. A III. kötetet (Hegymászókalauz) Sr. Komarnicki 
Gyula és Dr. Serényi Jenő.
Budapest, 1914. [Wessely és Horváth, Pécs – Ifj. Kellner Ernő, 
Budapest.] [16] +VIII + 399 + [17] p. + 1 különálló, nagyméretű 
színes térkép hajtogatva; [16] + VIII + 431 + [17] p. + 12 színes 
térképmelléklet (8 kihajtható, 4 kétlapos); [16] + XXXII + [14] + 
[2] + 222 + [2] + [2] + 225-434 + [2] + 435-520 + [1] p.
Első kiadás.
A három rész egységes kiadói vászonkötésben. A III. kötet kissé 
sérült.

12.000,-

330. Magyar Akademia Könyve. Eredeti költemények. 
Szerkeszti Ormódi Bertalan. Első évfolyam.
Pest, 1860. Wodianer F. 1 színes, rézm. díszcímlap + [4] + 173 + 
[2] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon díszkö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

14.000,-

327.

328.

329.

330.
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331. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. 
kötet. Szerkesztette Pilch Jenő. Írták: vitéz Berkó István, Gyalókay 
Jenő, Markó Árpád, Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. herceg 
és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI + 484 p. + 4 t. (1 kétlapos, 2 szí-
nes) + 1 kihajtható, színes térkép + 1 kihajtható melléklet, nyom-
tatott hártyapapírral; [4] + 506 p. + 4 t. (2 színes, 2 kétlapos).
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó 
állapotú, szép példány.

7.000,-

332. Magyarország művészeti emlékei. Szerkeszti 
Gerevich Tibor. I-III. kötet.
I. Gerevich Tibor: Magyarország románkori emlékei.
II. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta 
Gerevich Tibor.
III. Rados Jenő: Magyar kastélyok. Az előszót írta Gerevich Ti-
bor.
[Budapest], 1938. Műemlékek Országos Bizottsága – Kir. M. Egye-
temi Nyomda. 841 + [1] p. + 2 kihajtható melléklet, a 277-808. 
oldalon I-CCLXIV. számozott képtábla; 97 + [8] p. + 5 t. (1 színes) 
+ I-CLX. számozott t.; 404 + [1] p. + 1 kihajtható térképvázlat + 
11 t., a 79-394. oldalon I-CLVIII. számozott t.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói vörös félbőr kötésben. 
Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

36.000,- 

333. Magyarország vármegyéi és városai. 
(Magyarország monográfiája.) A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
enciklopédiája.
21 vármegye története 24 kötetben. Az 1-4. vármegye anyagát 
szerkesztette Sziklay János és Borovszky Samu (sorrendben: Abaúj-

331.

332.

333.

8.
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Torna, Fiume, Vas, Nyitra), az 5-21. vármegyét Borovszky Samu 
(valószínűleg ebben a sorrendben: Szabolcs, Bihar, Bars, Gömör-
Kishont, Pozsony, Zemplén, Hont, Komárom, Győr, Esztergom, 
Szatmár, Heves, Bács-Bodrog I-II., Pest-Pilis-Solt-Kiskun I-II., 
Nográd, Torontál, Temes), a sorozat utolsó kötetét (Somogy) pedig 
Csánki Dezső. A művek többnyire évszámjelzés nélkül jelentek 
meg, ezért a kötetek leírását nem megjelenésük időrendjében (mi-
vel az több esetben bizonytalan), hanem betűrendben adjuk meg:
I. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. 579 + [2] p. + 2 térkép + 3 
melléklet + 5 t.
II. Bars vármegye. [8] + 568 p. + 12 melléklet (ebből 4 színes) + 3 
kihajtható térkép.
III. Bács-Bodrog vármegye. I-II. kötet. [6] + VI + 477 p. + 2 t.; [4] 
+ 616 p. + 2 t. (1 színes). Az I. kötetből egy térkép valamint a 211-
212. oldal hiányzik.
IV. Bihar vármegye. XII + 684 p. + 10 t. (4 színes) + 2 térkép.
V. Esztergom vármegye. XII + 471 p. + 1 színes t. és 1 térkép.
VI. Győr vármegye. [8] + 464 p. + 2 színes t. és 2 térkép.
VII. Fiume és a magyar-horvát tengerpart. XII + 509 + [3] p. + 13 
t. (4 színes, 1 kihajtható) + 1 kihajtható térkép.
VIII. Gömör-Kishont vármegye. X + 677 p. + 13 t. (4 színes) + 2 
térkép.
IX. Heves vármegye. X + 699 p. + 3 t. + 1 térkép.
X. Hont vármegye és Selmecbánya sz. kir. város. [6] + 490 p. + 32 
t. + 2 térkép.
XI. Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város. X + 600 p. + 
2 színes t. + 2 térkép.
XII. Nógrád vármegye. XI + 748 p. + 1 térkép.
XIII. Nyitra vármegye. XV + 736 p. + 10 t. (4 színes) + 2 térkép + 
1 melléklet.
XIV. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I-II. kötet. XII + 491 (helye-
sen 493) p. + 1 térkép; [6] + 577 p.
XV. Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, 
Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. városok. X + 754 p. + 12 t. (4 
színes) és 2 térkép.
XVI. Somogy vármegye. [6] + 655 p. A térkép hiányzik.
XVII. Szabolcs vármegye. XV + 574 p. + 12 t. (4 színes) + 2 tér-
kép.
XVIII. Szatmár vármegye. – Szatmárnémeti sz. kir. város. XV + 
636 p. + 2 színes t. + 1 térkép; 316 p., a térkép hiányzik.
XIX. Temes vármegye. – Temesvár sz. kir. város. X + 463 p. + 1 
térkép; [6] + V + 294 (helyesen 296) p.
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XX. Torontál vármegye. XII + 632 p. + 1 térkép.
XXI. Vas vármegye. XI + 622 p. + 28 t. (4 színes, 1 kétlapos) + 3 
térkép + 1 melléklet.
XXII. Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely. XIX + 567 p. + 76 t. 
(5 színes) + 1 térkép
Budapest, 1896-1914. Apollo Irod. és Ny. Rt. Országos Monográ-
fia Társaság.
A kötetek illusztrációs anyaga (kevés kivételtől eltekintve, az adott 
résznél külön jelölve) hiánytalan.
Az Esztergom és a Győr kötet egybekötve.
A 24 kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, az Esztergom-kötet ara-
nyozott lapszélekkel. Néhány kötet gerince szépen javítva, a Győr 
és a Somogy vármegyéket leíró kötetek gerince kissé kopott, ettől 
eltekintve egységes, jó állapotú sorozat.

800.000,-

334. Magyar Szemle 
Könyvei. I-XVIII. kötet. 
[Teljes sorozat.]
I. Szekfű Gyula: Bethlen Gábor. 
1 t. címkép + 314 + [1] p. 
II. Weis István: A mai magyar 

társadalom. 239 + [1] p.
III. Hóman Bálint (szerk.): A magyar történetírás új útjai. Máso-
dik kiadás. 464 p.
IV. Horváth János: A magyar irodalmi műveltség kezdetei. Szent 
Istvántól Mohácsig. 311 + [1] p.
V. Farkas Gyula: A «fiatal Magyarország» kora. 318 + [2] p.
VI. Amor Sanctus. Szent szeretet könyve. Középkori himnuszok 
latinul és magyarul. Fordította és magyarázta Babits Mihály. 253 
+ [3] p.
VII. Julier Ferenc: 1914–1918. A világháború magyar szemmel. 
300 + [4] p. + 3 kihajtható melléklet (15 csatavázlattal.)
VIII-IX. Gratz Gusztáv: A dualizmus kora. Magyarország története 
1867-1918. I-II. kötet. 413 + [3] p.; 420 + [4] p.
X. Gratz Gusztáv: A forradalmak kora. Magyarország története 
1918-1920. 354 + [2] p. 
XI. Genthon István: Az új magyar festőművészet története 1800-
tól napjainkig. 294 + [2] p. + 45 t.
XII. Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar 
humanizmus. 307 + [1] p. + 22 t.

8.
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XIII. Bierbauer Virgil: A magyar építészet története. 54 képmel-
léklettel. 301 + [1] p. 
XIV. Eckhardt Sándor: A francia szellem. 299 + [1] p.
XV. Szekfű Gyula (szerk.): Mi a magyar? 558 + [2] p. + 8 t.
XVI. Németh Gyula (szerk.): Attila és hunjai. 330 + [1] p. + I-XX. 
t. + 2 kihajtható térképvázlat.
XVII. Szekfű Gyula: Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi 
kérdésből. 372 + [2] p.
XVIII. Egyed István: A mi alkotmányunk. 373 + [2] p.
Budapest, 1929-1943. Magyar Szemle Társaság [ny. Biró Miklós 
– Tipográfiai Műintézet – Pápai Ernő – Révai – Athenaeum – 
Antiqua Ny. és Irod. Rt.]
A tizennyolc kötet egységes kiadói félvászon kötésben, a gerince-
ken aranyozott címfelirattal. Egységes sorozat, helyenként apró 
kopásokkal.

42.000,-

335. Mailáth János, gróf
Vallás-mozgalmak Magyarországban. I-II. kötet.
Pest, 1844-1846. Emich Gusztáv. IV + 264 + [1] p.; [4] + 556 p.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

16.000,-

336. Makó [Pál]
Compendiaria Matheseos Institutio, quam in usum auditorum 
philosophiae elucubratus est --.
Bécs, 1764. Joannis Thomae Trattner. [14] + 377 + [2] p. + I-IX. 
számozott, kihajtható rézm. t.
Első kiadás.
A címlapja sérült (javítva, kis szöveghiánnyal). A címlapon érvény-
telen gyűjteményi bélyegzés. A lapok kissé foltosak.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. 
Kissé kopottas állapotú példány.

30.000,-

337. Mészáros Lázár emlékiratai. Az eredeti 
kéziratokból közrebocsátja Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Pest, 1867. Ráth Mór [ny. Holzhausen Adolf, Bécs]. [2] + 360 p.; 
[2] + 382 p.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr kötés-
ben.

18.000,-

335.

336.

337.
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Metszetek, kőnyomatok, térképek, atlaszok

338. Brózik Károly, Dr.
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság 
megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével szer-
kesztette --.
Budapest, 1906. Lampel R. [8] p. + 158 számozott, színes térkép-
lap + 52 p. (névjegyzék). A 84. lap utólag beragasztva, a szélei 
szakadozottak.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány, a táblák enyhén foltosak. Folio.

36.000,-

339. Budapest főváros beépített 
kültelkeinek út-, és Tabánnak 
utczahálózati térképe 1887. 
Szerkesztetett a fővárosi mérnöki hivatal 
földmérési szakosztálya által. Rajzolta és kőre 
metszette Jauernig Nándor főv. kőrajzoló.
Budapest, 1887. Légrády. 1 nagyméretű, színes, 
lithografált térképlap. A lap mérete: 84 x 98 cm.
A lap jó állapotban, vászonra kasírozva, hajtogat-
va, aranyozott kiadói vászonkötésben.

60.000,-

340. Budapest székesfőváros egész 
területének térképe. Az alaptérképet 
tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó. Átdolgozta 
és új adatokkal kiegészítette Czakó István. Mérték: 
1 : 25 000. [Regiszterrel.]
[Budapest, 1910. Magyar Földrajzi Intézet - Frank-
lin] A térképlap mérete: 87 x 71 cm. Elékötve: 
Kerületek, utzák, utak, terek és dűlők jegyzéke. 
56 p.
A térképlap korabeli vászonra kasírozva, hajto-
gatva, a regiszterrel közös korabeli egészbőr kötés-
ben. A gerincen felül kis sérülés, ettől eltekintve 
jó példány.

8.000,-

338.

339.

340.
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341. Bujdokló tzigányfamilia – Wandernde 
Zigeunerfamilie.
Bikessy Heinbucher József rajza, megjelent A Magyar és Horváth 
országi leg nevezetesebb nemzeti öltözetek hazai gyűjteménye 
(Bécs, 1816) című albumának 51. lapjaként. (A teljes sorozat 78 
lapból álla.)
Színezett rézmetszet, méret: 23,8 x 31,2 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

342. Eger, Nyitra, Tokaj és Várpalota 
rézmetszetes látképe egy lapon 
1688-ból.
Megjelent: Nicolas de Fer: Les Forces de l’Europe, 
ou Description des Principales Villes… (Paris, 
1693. Sebastian Beaulieu). A lap jobb alsó sarká-
ban „112” lapszám-jelzés.
A teljes lapméret 37 x 28 cm, a látképek mérete 
egyenként 15 x 10 cm.

Szalai: Eger 1688/1/b.; Nyitra 1688/1/b.; Tokaj 1688/1/b.; Pa-
lota 1688/1/b.
A lapot 2 lemezről nyomták, az ezekről a lemezekről készült levo-
natok külön-külön is forgalomba kerültek.
A bal felő sarok kissé sérült (hiánytlan), ettől eltekintve jó állapotú 
lap.

40.000,-

343. Geologisch montanische Karte 
des Bergreviers vom Vale Sacca 
nächst Rézbánya.
A Rézbánya mellett található Száraz-völgy (romá-
nul Vale Saca) kéziratos térképe 1871-ből, rajzolta 
F[rantišek] Pošepný.
Méret: 57,5 x 67,5 cm.
František Pošepný (1836–1895) cseh származású 
bányageológus. Az 1860-as és 1870-es években 
tartózkodott Magyarországon és Erdélyben, az 
itteni só- és ércbányák tanulmányozása céljából. 
Munkái többnyire külföldön jelentek meg. Egyet-
len Magyarországon megjelent műve a Bihar me-
gyei Rézbánya környéki bányatelepeket bemutató 

341.

342.

343.
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monográfiája, melyet a Magyarhoni Földtani Társulat adott ki 
1874-ben, az itt szereplő lap valószínűleg ezen munkával kapcso-
latosan készült.
Korabeli vászonra kasírozva, a térképen három helyütt kis sérülés. 
A lap bal oldala foltos. Kissé viseltes állapotú példány.
Hozzá tartozik:
A fenti térkép egykorú, kéziratos másolata.
Másolta Krémer György m. kir. bányatiszt, 1871-ben.
Méret: 59,5 x 68,5 cm.
Az előző laphoz hasonlóan korabeli vászonra kasírozva, a bal olda-
la foltos. Kissé viseltes állapotban.

100.000,-

344. Gönczy Pál - Thirring Gusztáv
Magyarország kézi atlasza. 75 térkép. Tervezte: 
Gönczy Pál. Szövegét írta: Thirring Gusztáv.
Budapest, [1897.] Pallas. 21 + [3] p. + 74 színes 
térkép, 1 tékép (Magyarország közigazgatási térké-
pe) hiányzik.
Modern műbőr kötésben. Folio.

16.000,-

345. Gyulai német (Békés-Csanád megyében) – 
Deutscher aus Gyula (Békés-Csanáder Comitat). 
Franz Kollarz kőnyomata.
Kiadta F. Paterno, Bécs, 1850 körül. Noymtatta Reiffenstein & 
Rösch.
Megjelent: az Oesterreich’s Nationaltrachten c. munka 35. lapja-
ként.
Méret: 31 x 44,5 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

18.000,-

346. Kerülő – Gemeindediener. Franz Kollarz 
kőnyomata.
Kiadta F. Paterno, Bécs, 1850 körül. Noymtatta Reiffenstein & 
Rösch.
Megjelent: az Oesterreich’s Nationaltrachten c. munka 104. lap-
jaként.
Méret: 31 x 44 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

18.000,-

344.

345.

346.
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347. [Magyar nemesúr és asszony – színezett 
lithográfia az 1830-as évekből.]
Kézzel színezett kőnyomat, alul „Hongrie 3.” felirattal. Szignálat-
lan.
Méret: 31 x 45 cm.
Jó állapotú, dekoratív lap. Körülvágatlan.

24.000,-

348. Marsigli, Luigi Ferdinando
Delineatio Topographica altissimae atque adeo verae scaturiginis 
Danubii Fl.
A Duna forrásvidékének térképe Marsigli atlaszának (Danubius 
Pannonico-mysicus, observationibus) 1740. évi, párizsi kiadásából 
(VI. kötet I. tábla)
Méret: 25,5 x 38 cm. Teljes lapméret: 40,5 x 58 cm.
Jó állapotban. A lap alsó harmada enyhén foltos.

16.000,-

349. Marsigli, Luigi Ferdinando
Mappa, in qua tractus regionis inter Doneschinga et Veros 
Danubii Fontes interjacentis Geographicé repraesetatur.
Donaueschingen környékének domborzati térképe Marsigli atla-
szának (Danubius Pannonico-mysicus, observationibus) 1740. évi, 
párizsi kiadásából (VI. kötet II. tábla).
Méret: 25,5 x 38,3 cm. Teljes lapméret: 40,5 x 58 cm.
Jó állapotban. A lap alsó harmada enyhén foltos.

10.000,-

350. [Ortelius, Abraham – 
Hirschvogel, Augustin]
Schlavoniae, Croatiae, Carniae, Istriae, Bosniae, 
Finitimarumque Regionum Nova Descriptio, 
Auctore Augustino Hirsvogelio.
A lap Ortelius Theatrum Orbis Terrarum-ának 
1602-ben megjelent spanyol kiadásából való, a 
hátoldalon spanyol nyelvű szöveggel. A térképen 
ábrázolt rész magába foglalja a mai Horvátország 

és Bosznia területét, valamint Ausztria és Magyarország egyes 
részeit. Összesen 446 helység ábráját jelöli a térkép, de egyet 
megnevezés nélkül hagyva Windischlandban (Vendország) a 
Fekir patak mentén. A helységeket kis látképszerű vésetek je-
lölik, a városokat nagyobbak. Az erdőségeket facsoportokkal, 

347.

348.

349.

350.
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a hegységeket árnyékolt domborulatokkal ábrázolja. Az Adriai 
tenger gyönyörű kalligráfiáját még szebbé teszi a mellette látható, 
dagadó vitorlájú bárka.
A lap mérete 54 x 41,5 cm, a térkép mérete 45,5 x 33,5 cm. 
Jó állapotú, tiszta lap.

60.000,-

351. Munkács alaprajza és látképe, 
valamint Nagykanizsa és Szigetvár 
rézmetszetes látképe közös lapon 
1693-ból.
Megjelent Nicolas de Fer: Les Forces de l’Europe, 
ou Description des Principales Villes… (Paris, 
1693. Sebastian Beaulieu) című műve III. köteté-
nek XII. lapjaként.
Középtájt „Pons La Hongrie” felirat.
A teljes lapméret 39 x 28,5 cm, a látképek mérete 

egyenként 17 x 12 cm.
Szalai: Munkács 1693/1., 1693/2.; Nagykanizsa 1693/1.; Szigetvár 
1693/1.
Jó állapotú, szép, erős levonat.

40.000,-

352. Schrekliches Elementar-
Ereigniss von Ofen und Pesth – 
Az 1838-as pest-budai jeges árvíz 
korabeli ábrázolása.
Az árvíz és a város látképének fejlécszerű ábrá-
zolása déli irányból, a Duna felől. A látképen a 
megáradt folyón mentőcsónakok, a menekülőket 
Budára szállító gőzhajó, úszó háztetők, bútorok. 

Buda parti házai tetőig víz alatt, Pesten az elő-
térben álló emeletes épületek tetején az oda menekült emberek 
várják a szabadító mentőcsonakokat.
A 6 x 27 cm méretű látkép alatt 22 soros gótbetűs német nyelvű 
szöveg, amely az árvíz történéseit írja le napi bontásban.
A teljes lap mérete 30 x 19,5 cm.
A látképet a Kaján Imre által szerkesztett „Jégszakadás és a Duna ki-
áradása” c. kiállítási katalógus a 87. katalógusszám alatt tárgyalja.
Megkímélt állapotban.

60.000,-

351.

352.
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353. Slovakischer Bauer von Tyrnau – Franz 
Kollarz kőnyomata.
Kaliwoda rajza után.
Megjelent az Oesterreich’s Nationaltrachten (Bécs, 1850 körül) c. 
munka 16. lapjaként.
Méret: 36,8 x 37,5 cm.
Enyhén foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, dekoratív lap, 
modern kartonra vonva.

18.000,-

354. [Várpalota látképe 1686 körül.] 
Palotta. Gaspar Bouttats fecit. 
Iacobus Peeters ex. Anvers.
Megjelent: Peeters, J. – Sacr. Caes. Maj. Leopoldo, 
has Turcis ereptas, et favente Deo eripiendas 
Hongariae civitates (Antwerpen, 1686).
Szalay I. Várpalota (1686)/1/a.

Méret: 24,5 x 9,8 cm. A lap teljes mérete: 27 x 15,7 cm.
A lap jobb oldala a metszet-mezőn kívül kissé foltos, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

355. Mikszáth Kálmán munkái. 
Összesen 18 kötet [I-XII. kötet és Új sorozat II., 
III., V., VI., VII. és VIII. kötet.]
I.: A tekintetes vármegye. Igaz történetek. Hato-
dik kiadás. 1903. [4] + 172 + [1] p.
II.: Az apró gentry és a nép. Ötödik kiadás. 1901. 
[4] + 246 p.

III.: Nemzetes uraimék. Negyedik kiadás. 1901. [4] + 226 + [1] p.
IV.: Pipacsok a buzában. Negyedik kiadás. 1901. [4] + 230 + [1] 
p.
V.: Tavasz irügyek. Elbeszélések az ifjuságról. Negyedik kiadás. 
1903. [4] + 218 + [1] p.
VI.: Urak és parasztok. Ötödik kiadás. 1902. [4] + 224 + [1] p.
VII.: A két koldusdiák. A mi a lelket megmérgezi. Harmadik ki-
adás. 1901. [6] + 214 p.
VIII.: Club és folyosó. Negyedik kiadás. 1901. [4] + 226 + [1] p.

353.

354.

355.
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IX.: A beszélő köntös. Regény. – A lohinai fű. Elbeszélés. Harma-
dik kiadás. 1897. [6] + 214 p.
X.: Pernye. Harmadik kiadás. 1900. [6] + 229 p.
XI.: Magyarország lovagvárai. – A kis prímás. Regény. Harmadik 
kiadás. 1901. [6] + 253 + [2] p.
XII.: Nagyságos Katánghy Menyhért képviselő úr viszontagságos 
élete, kalandjai, szerencsétlensége, szerencséje és művei. Második 
kiadás. 1901. [4] + 288 + [1] p.
Új sorozat II.: Beszterce ostroma. [1903.] [4] + 291 + [1] p.
Új sorozat III.: Kisértet Lublón és egyébb elbeszélések. [1903.] [4] 
+ 215 + [1] p.
Új sorozat V.: Tót atyafiak – A jó palócok. [1904.] [4] + 274 + [1] p.
Új sorozat VI.: Prakovszky, a siket kovács – A csíny. [1901.] [4] + 
258 + [1] p.
Új sorozat VII.: A gavallérok – A demokraták – Ne okoskodj Pista! 
[1902.] [4] + 230 + [1] p.
Új sorozat VIII.: Galamb a kalitkában – Az eladó birtok – Páva a 
varjuval. [1902.] [4] + 259 + [1] p.
Budapest, 1897-1903[-1904]. Révai [Pallas – Légrády].
A tizennyolc kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói 
egészvászon díszkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép sorozat. A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

40.000,-

356. Mikszáth Kálmán
Szent Péter esernyője. Írta --. Neogrády Antal rajzaival.
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

357. Mikszáth Kálmán
A lohinai fű. Elbeszélés.
Budapest, 1886. Singer és Wolfner [Hungária]. 91 p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.
Hozzá tartozik:
Mikszáth Kálmán kéziratos névjegye.
Méret: 10,6 x 4,7 cm.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

356.

357.
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358. Kais. Königl. Militär-Schematismus für 
1888.
Bécs, 1887. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. 1190 p. Néhány olda-
lon korabeli kéziratos bejegyzések.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdíszítéssel. Restaurált példány.

12.000,-

359. Mohl Antal, Dr.
Győr eleste és visszavétele 1594-1598.
Győr, 1913. Győregyházmegye Könyvsajtója. [2] + 135 + [1] p.
Fűzve, színes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

360. Molnár János
Magyar könyv-ház. Írá --. III. szakasz.
Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 654 + [4] p.
Későbbi, XIX. százed derekán készült, aranyozott gerincű félvá-
szon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

361. Móra Ferenc
Egy cár akit várnak és egyéb kiásott riportok.
Budapest, [1930.] Genius. [4] + 209 + [2] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán és a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Jó példány.

6.000,-

362. Móricz Pál
A magyar országgyűlési pártok küzdelmei a koronázástól a Deák 
és balközép pártok egybeolvadásáig (1867-1874.) Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Az „Országgyülési Értesitő” kő és könyvnyomdá-
ja. [4] + 131 p.; [4] + 155 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.. Az eredeti (javított) papírborítók bekötve. A 
lapok kürölvágtalanok, felül festett lapszélekkel.

12.000,-

358.

359.

360.

362.
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363. Munkácsi Bernát
Medveénekek. Első füzet: Vogul szövegek és fordításaik. Saját 
gyűjtése és Reguly Antal hagyományai alapján közzéteszi --.
Budapest, 1893. MTA [Franklin]. IV + 537 + [2] p.
Vogul Népköltési Gyűjtemény III. kötet.
Modern félvászon kötésben.

7.000,-

364. Nadányi [János], Johannes
Florus Hungaricus. Sive rerum Hungaricarum. Ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum compendium auctore -- de 
Keres Nadany.
Amsterdam, 1663. Johannes Waesberg. 1 rézm. díszcímlap + [22] 
+ 380 + [28] p.
A szerző református lelkész, addig fel nem használt nyugati forrá-
sokra is támaszkodó, összefoglaló magyar történeti munkájában 
– elvetve a krónikaírás hagyományait – megpróbált reális képet 
adni hazánk történelméről. Nagyrészt az európai Zrínyi-kultusznak 
köszönhető népszerűségét jelzi, hogy még ugyanabban az évben 
angol nyelven is napvilágot látott.
RMK III 2192.

Korabeli egészpergamen kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. A gerincen a címke 
sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

60.000,-

365. Nagy Benő, kulini – Sárváry 
Elek
Magyar hölgyek életrajza.
Debrecen, 1861. Csáthy és Társa. XVI + [2] + 303 
+ [1] p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Meg-

kímélt állapotú, jó példány.
14.000,-

366. Nagy papok életrajza. Írták: Liszkay József, Dr. 
Szeberényi Gusztáv, Győry Vilmos, Makkai Domoks, Dr. Bartók 
György.
Budapest, 1877. Magyarországi Protestansegylet – Franklin. [8] + 
298 + [2] p.
A Magyarországi Protestansegylet Kiadványai XIII. kötet – 

364.

364.

366.

365.
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Protestans Theologiai Könyvtár IX. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

367. [Natter, Johann Lorenz]
Apologie Pour l’Ordre des Francs-Maçons. Par 
Mr. N. Membre de l’Ordre. Avec deux Chansons 
composées pa Le Frére Américain.
La Haye-Drezda, 1742. Pierre Gosse – Georg 
Conrad Walther. 1 rézm. címkép + [14] + 118 + 
[2] p. + 2 t. (kották).
XX. század elején készült egsézvászon kötésben, a 
gerincen aranyozott címkével.

24.000,-

368. Nyugalmas órák. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették 
és kiadták Kaposi József és Klinda Teofil. Telegdy László rajzaival.
Budapest, 1896. [Pesti Könyvnyomda Rt.] 237 + [2] p., szövegközti 
és egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla kissé 
foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

5.000,-

369. Ortutay Gyula
Rákóczi két népe.
[Budapest, 1939.] MEFHOSZ [Hungária]. 47 + 
[1] p.
Magyarok Könyvtára 4.
Féja Géza részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

3.000,-

367.

368.

369.
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Orvosi Könyvek

370. Bucsányi [Gyula], Dr.
A napfény gyógyhatása és a napfürdő. Harmadik bővített kiadás.
Budapest, [1913.] Légrády. 192 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

371. Háiszler György orvosi munkája. Első darab. A 
főbb Hideglelésekről, a Pestisről, és a Hideglelős kiütésekről.
Veszprém, 1801. Számmer Mihály. [14] + 460 + [2] p.
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel. A má-
sodik rész egy évvel később jelent meg, a harmadik 1837-ben.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel, a gerincen sérült címkével. A táblák kissé foltosak.

16.000,-

372. Hufeland, [Christoph] Christóf Wilh[elm]
Az emberi élet meg-hoszszabításának mestersége. Íratott -- által. 
Most pedig német nyelvből magyarra fordítatott, a nehezebb he-
lyeken meg-világossíttatott, alkalmatosság szerént a Magyar Hazára 
szabatott, néhol pedig meg-bővített Kováts Mihály. I-II. rész.
Pest, 1798. Trattner. XVI + 271 p.; [4] + 259 p.
Christoph Wilhelm Hufeland [1762-1836] korának egyik leghíre-
sebb német orvosa 1796-ban írta leghíresebb, a hosszú élet titkát 
tárgyaló művét [Kunst das menschliche Leben zu verlängern], 
amelyet Kováts Mihály [1762-1851] pesti orvos fordított magyar 
nyelvre. Ez a mű első magyar nyelvű kiadása.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
bőr kötésben. A gerinc sérült.

28.000,-

373. Jármay Gusztáv oroszlánhoz 
címzett gyógyszertárának kitöl
tött számlája 1872-ből.
Nyomtatott számla dekoratív fejléccel, kézírással 
kitöltve.
Megkímélt állapotban, bal oldalt felül vörös vi-
aszpecséttel.

3.000,-

370.

371.

372.

373.
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374. Pápai Páriz Ferenc
Pax Corporis, az-az: az emberi test nyavalyáinak okairól, fészkei-
ről, s azoknak orvoslásának módgyáról való tracta. Mellyet mind 
élő tudós tanítóinak szájokból, mind a régieknek túdós irásokból, 
s mind pedig maga sok betegek körül való Tapasztalásiból sum-
máson öszve-szedett, és sok ügye-fogyott szegényeknek hasznokra, 
mennyire lehetett, értelmessen s világoson Magyar nyelven ki-
adott: Ez harmadszori ki-adással pedig sok helyeken, utól nevezet 
szerint a Nyóltzadik egész Könyvvel bövített --.
Lőcse, 1701. [Brewer.] [20] + 235 [helyesen 335] + [1] p. A címlap 
pótolt, az utolsó két lap hiányzik, az utolsó meglevő lap sérült 
(hiányos).
Negyedik kiadás. Az első magyar szerző által írt, magyar nyelvű 
orvosi könyv. A szerző a címlapon harmadik kiadást ír, ennek oka, 
hogy az 1692-es lőcsei kiadás tudta és beleegyezése nélkül jelent 
meg, így azt nem ismerte el. A XVII. század nagy magyarjai, Zrínyi 
Miklós, Apáczai Csere János és Misztótfalusi Kis Miklós mellett 
méltán említhetjük Pápai Páriz Ferencet [1649-1716] is. Az orvos-
tudomány doktora, költő, műfordító és egyháztörténész majdnem 
négy évtizedig volt a nagyenyedi kollégium tanára. 1674-ben a 
bázeli egyetemen egyetlen magyar orvosjelöltként avatják orvossá, 
doktori értekezését Apáczai Csere Jánosnak ajánlja. 1675-ben ha-
zatér, majd rövid debreceni és kolozsvári kitérő után Nagyenyeden 
kap tanári állást. Pax Corporis-át itt írja meg 1687-ben, de az csak 
1690-ben jelenik meg először Kolozsvárott.
RMK I. 1636.
Sérült korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos díszí-
tésekkel.

60.000,-

375. Treer István, Dr.
Tolna vármegye Horthy Miklós közkórházának másfél évszáza-
dos története és munkássága. Összeállította --.
Szekszárd, 1935. Horty Miklós Közkórház [Molnár-féle nyomdai 
műintézet]. 451 p. + 7 kihajtható t.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

374.

375.
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376. Országos ipari címtár – Industrie-Adressen-
Verzeichnis von Ungarn. Dobos Gyula előszavával. 
Szerkesztette Fanta Károly. A szerkesztésben közreműködtek: Dr. 
Medriczky Andor és Király Elemér.
Budapest, 1940. [Király Elemér – Madách nyomda.] 630 + [6] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla foltos, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

377. Ossendowski, [Ferdinand Antoni]
Lenin. Fordította Torday Géza. I-II. kötet.
Budapest, év nélkül. Franklin. 286 p.; 293 + [3] p.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az 
első táblán aranyozott címfelirattal.

14.000,-

378. Palugyay Imre, ifj.
Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása. Írta --.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII + 828 p. + 1 kihajtható mellék-
let + 3 színes, kihajtható lith. térkép. Szövegközt az egyes települé-
sek rézmetszetes címerrajazival.
Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása IV. 
kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerinc 
restaurálva.

18.000,-

379. Pázmány Péter
A Romai Anyaszentegyház Szokásából, minden vasárnapokra, és 
egy-nehány innepekre Rendelt Evangeliomokrúl, predikácziók. 
Mellyeket, élő nyelvnek tanítása-után írásban foglalt Cardinal -- 
esztergami érsek. Most újobban a méltóságos fejedelem Széchény 
György esztergami érsek költségével ki-nyomtattattak és ki-
bocsáttattak.
Nagyszombat, 1695. Az Academiai bötűkkel Hörmann János 
által. [26] + 28 + 29a-34a + 29b-34b + 35-690 + 673- 1248 p. A vé-
géről 1 lev. (nyomtatási hibák jegyzéke) hiányzik. A 685-686.oldal 
felső harmada valamint a 811-812. oldal lapszéle sérült (javítva, 
szöveghiánnyal).
Pázmány prédikációskötetének második, utolsó XVII. századi 
kiadása. 
RMK I. 1482.

376.
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Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben, festett lapszélek-
kel. A gerincen felül és a hátsó tábla a gerincnél alul kissé sérült, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

100.000,-

380. Petrovics Elek – Kárpáti Aurél
Vaszary. Petrovics Elek és Kárpáti Aurél szövegével.
Budapest, [1941.] Athenaeum. 1 t. címkép (a festő önarcképe) + 
XXV + [1] + 126 + [2] p. (126 számozott képpel, ebből 24 színes).
Festett kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítóban, a 
boríton ráragasztott színes képpel. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.	

10.000,-

381. La Photo Hongroise. [A Photo Illustrations (szerk. 
Paul Montel) 1936-os, III. évfolyamának 19. száma.]
[Párizs, 1936. G. de Malherbe, Lucien Neipp & Cie.] 17-24 p. + 
12 t., a végénél [8] p. (hirdetések).
A táblákon többek között Balogh Rudolf, Pécsi József, Laub Juci, 
Wachter Klára, Haar Ferenc, Tabák Lajos, Kinszki Imre, Halberg 
Gyula, Seiden Gusztáv és Laure Albin-Guillot felvételeivel.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-
382. Pluhár István
A berlini olimpia. Az 1936. évi berlini olimpia története 400 
képpel. Kelemen Kornél Dr. előszavával.
Budapest, 1936. Athenaeum ny. VIII+144 + [12] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla enyhén 
foltos, ettől eltekintve jó példány. Folio.

10.000,-

383. [Plutarchos] Plautarchi Chaeronei
Opusculum de liberorum instutitione, item: Isocratis orationes 
tres: I. Ad Demonicum. II. Ad Nicoclem. III. Nicocles. His jam 
accessere I. Isocratis Epistola. II. Hercules Prodici. II. GeminusEx 
Luciano dialogus…
Francofurti ad Oderam [Frankfurt an der Oder], 1621. Fridericus 
Hartmann – Martin Gueth. [2] + 204 + [2] p.
Korabeli, kódexlapból készült egészpergamen kötésben, festett 
gerinccel. A gerincen alul kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

28.000,-

380.

381.

382.

383.
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384. Politikai Magyarország. Főszerkesztője 
Szász József. I–IV. kötet. Bibliofil bőr-pergamen-
kötésben.
I.: Magyarország története az Arany Bullától 1795-ig. 
A munka vezérszellemét kidomborító tanulmányt írta 
Timon Ákos.
II.: Magyarország története Ferencz császár korától 1910-
ig.
III.: Magyarország politikai élete.
IV.: A politikai pártok története.
Budapest, 1912-1914. Anonymus Történelmi Könyvki-
adó [ny. Schulhof Károly – Pallas]. [2] + 439 + [1] p. + 

3 színes t.; [8] + 470 + [1] p. + 13 színes t.; 549 + [2] p. + 10 t. (1 
színes); [8] + 413 p. + 5 t.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói félig bőr, félig 
pergamen bibliofil díszkötésben, a gerincen címfelirattal, az első 
kötéstáblákon a aranyozott címerrel. Szép, egységes sorozat, he-
lyenként apró kopásokkal. A II. kötet gerincén kis javítás.

24.000,-

385. Pray [György], Georgius
Annales veteres Hunnorum, Avarum et Hungarorum, ab anno 
ante natum Christum CCX. ad annum Christi CMXCVII. 
Deducti ac maximam partem ex orientis, occidentisque rerum 
scriptoribus congesti, opera et studio --.
Vindobonae [Bécs], 1761. Georg Ludovic Schulz. [8] +388 + [6] p. 
+ 1 kihajtható térkép valamint 3 szövegközti térkép.
Ritka őstörténeti munka, a jezsuita szerzetes Pray a XVIII. 
századi magyar történetírás egyik kiemelkedő alakja. Művében 
régi források felhasználásával a magyarok őstörténetét írta meg, 
munkájában a hunokkal kapcsolatban felhívta a figyelmet a kínai 
forrásokra is. A nagyméretű, kihajtható térképet (Mappa exhibens 
Populos Interioris Asiae, et Hungarorum imperium ab anno Ante 
Natum Christum CCX.) Gütl bécsi rézmetsző készítette. A kiad-
vány ugyanebben az évben a szintén bécsi Krüchten-nyomdában 
is megjelent.
Hozzákötve:
Pray [György], Georgius
Annales regum Hungariae ab anno christi CMXCVII ad annum 
MDLXIV. Deducti ac maximam partem ex scriptoribus coaevis, 
diplomatibus, tabulis publicis, et id genus litterariis instrumentis 

384.

385.
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congesti opera, et studio - -. Complectens. Pars I-II.
Vindobonae [Bécs], 1764. Augustini Bernardi – Joannes Thomas 
Trattner. [6] + 391 (helyesen 389) + [7] p. + 1 t. (a palástot ábrázoló 
rézmetszet hiányzik); [4] + 360 + [11] p.
A mű öt kötetben teljes, itt csak az első két rész szerepel.
A jezsuita történetírói iskola legnagyobb alakja, Pray György 
[1723-1801] először a magyar őstörténetet írta meg (Annales 
veteres Hunnorum, Avarorum et Hungarorum, Bécs 1761.), 
majd az őstörténet folytatásaként alkotta meg élete fő művét, 
az Annales regum Hungariae-t. Ebben az államalapítástól I. 
Ferdinánd haláláig (1564) foglalta össze több mint fél évezred, 
vagyis jórészt a középkor, elsősorban a királyok történetét. 
Történelmünk régi szintézisei közül ez az első, amely szakmai 
igénnyel készült; Pray a kútfők egyeztetését, a velük kapcsolatos 
forráskritikai, oklevéltani, kronológiai, genealógiai kérdések tisz-
tázását józan és szabatos módszerességgel igyekezett elvégezni. 
A három kötet egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli 
egészbőr kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc felül sérült, ettől 
eltekintve, stabil, jó példány. Folio.

60.000,-

386. Prinz Gyula
Utazásaim Belső-Ázsiában.
Budapest, 1911. Kertész József. 1 t. címkép + XVI + 333 + [11] 
p. + 80 t. (ebből 2 színes, 10 kihajtható) + 1 kihajtható színes, 
kihajtható térkép a végénél. Szövegközti és egész oldalas rajzokkal, 
térképekkel, ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

387. Radnóti Miklós
Újhold. Versek. Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [ny. Traub 
B. és Társa]. 47 + [1] p. Oldalszámozáson belül Buday György hét 
egészoldalas fametszetével.
Első kiadás.
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 15. kiadványa.
Fűzve, Buday György fametszetével illusztrált kiadói papírkötés-
ben.

24.000,-

386.

387.
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388. Rakodczay Pál
Egressy Gábor és kora. I-II. kötet.
Budapest, 1911. Singer és Wolfner. VII + 651 p.; III + 611 + [1] p.
A két rész egységes korabeli egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

10.000,-

389. Remekírók Képes Könyvtára. 1-50. kötet. Magyar 
és külföldi művészek rajzaival. Szerkeszti: Radó Antal. [Teljes 
sorozat.]388.

389.

1-2. Petőfi Sándor összes költeménye. 
Életrajzi bevezetéssel ellátta Ferenczi Zol-
tán. I-II. kötet.

3-4. Kisfaludy Sándor összes költeményei. 
Életrajzi bevezetéssel ellátta Zilahi K. 
Béla. I-II. kötet.

5., 16., 33. és 49. [Shakespeare, William] 
Shakspere remekei. John Gilbert rajza-
ival. Bevezetéssel ellátta Alexander Ber-
nát. I-IV. kötet.

6. és 48. Moliére remekei. Bevezetéssel 
ellátta Haraszti Gyula. I-II. kötet.

7. Tóth Kálmán válogatott költeményei. 
Beveztéssel ellátta Endrődi Sándor.

8. Berzsenyi Dániel munkái. Sajtó alá 
rendezte Bánóczi József. Bevezetéssel el-
látta Váczy János.

9. Schiller, [Friedrich] költeményei. Fordí-
totta és bevezetéssel ellátta Dóczi Lajos.

10. Kossuth Lajos válogatott munkái. 
Összeállította és bevezetéssel ellátta Kos-
suth Ferencz.

11. Homeros Iliasa. Az eredeti versmér-
tékben fordította Kemenes (Kempf) Jó-
zsef.

12. Madách Imre válogatott munkái. Be-
vezetéssel ellátta Palágyi Menyhért.

13. Tóth Ede válogatott munkái. Beveze-
téssel ellátta Váradi Antal.

14-15. Kisfaludy Károly válogatott mun-
kái. Bevezetéssel ellátta Bánóczi József. 
I-II. kötet.

17-18. Gróf Széchenyi István válogatott 
munkái. Bevezetéssel ellátta Beöthy Zsolt. 
I-II. kötet.

19. Heine, [Heinrich]: Dalok könyve. 
Fordította és bevezetéssel ellátta Endrődi 
Sándor.

20. Kazinczy Ferencz válogatott munkái. 
Bevezetéssel ellátta Balassa József.

21. Kölcsei Ferencz válogatott munkái. 
Bevezetéssel ellátta Jancsó Benedek.

22. Gróf Zrínyi Miklós válogatott mun-
kái. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta 
Négyesy László.

23-24. A régi magyar költészet. Tinódi – 
Balassi – Gyöngyösi. A Kuruc költészet. 
Kiadta és bevezetéssel ellátta Ferenczi 
Zoltán. I-II. kötet.

25. Garay János válogatott költeményei. 
Kiadta és bevezetéssel ellátta Angyal Dá-
vid. Garay Ákos rajzaival.

26. Giacomo Leopardi összes lyrai versei. 
Alfred de Musset válogatott költeményei. 
Mindkét költőt fordította Radó Antal.
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Az ötven kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben, festett lapszélekkel, a kötetek elején a szerzők aranyozott, 
dombornyomásos arcképével. Megkímélt állapotú, szép, egységes 
sorozat.

70.000,-
390. Révész Imre
Etel laka, vagyis Attila hun király birodalmi székhelye. Történel-
mi vizsgálat. Írta --.
Debrecen, 1859. Városi ny. IV + 5-71 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.	 12.000,-

391. Ribáry Ferenc
Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára. Írta 
- -. Földabroszokkal, arcz és mívelődéstörténeti képekkel 
díszítve. I-VIII. kötet. I-III. kötet: Az ó-kor története. IV-
V. kötet: A középkor története. VI-VIII. kötet: Az újkor 
története.
I. kötet: A keleti népek története.
II. kötet: Görögország és Macedónia története.

27. Csokonai Vitéz Mihály válogatott 
munkái. Kiadta, bevezetéssel és jegyzetek-
kel ellátta Bánóczi József.

28. Reviczky Gyula összes költeményei. 
Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta 
Koroda Pál.

29. Firdúszi: A Sahnáméból. Fordította 
és bevezetéssel ellátta Radó Antal.

30. Homeros Odysseiája. Az eredeti vers-
mértékben fordította Kemenes (Kempf) 
József.

31. Mikes Kelemen Törökországi levelei. 
Kiadta, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta 
Dr. Császár Elemér.

32. Deák Ferenc válogatott munkái. Ki-
adta, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta 
Ferenczi Zoltán.

34-35. A Nibelung-ének. Fordította Szász 
Károly. A Frithiof-monda. Fordította 
Győry Vilmos. I-II. kötet.

36-37-38. Vörösmarty Mihály munkái. Be-
vezetéssel ellátta Gyulai Pál. I-III. kötet.

39. Pázmány Péter válogatott munkái. 
Szerkesztette Bellaagh Aladár.

40. Goethe drámai műveiből. Faust. For-
dította Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. 
Fordította Csengeri János.

41-42. Byron: Don Juan. Fordította Ábrá-
nyi Emil. I-II. kötet.

43-44. A magyar népköltés remekei. Szer-
kesztette s a bevezetést írta Vikár Béla. 
I-II. kötet.

45. Goethe költeményei. Fordította 
Dóczi Lajos.

46. Vergilius Aeneise. Fordította Baróti 
Szabó Dávid. A szöveget revideálta Radó 
Antal. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta 
Tóth Rezső.

47. Katona József válogatott munkái. 
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Bayer 
József.

50. Bajza József munkái. Sajtó alá rendez-
te Négyesy László.

Budapest, [1901-1908.] Lampel Róbert 
(Wodianer F. és Fiai).

390.

391.
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III. kötet: A római birodalom története.
IV. kötet: A népvándorlástól a keresztes háborúkig.
V. kötet: A tatárjárástól a reformatió kezdetéig.
VI. kötet: A reformatiótól a vesztfáliai békéig.
VII. kötet: A harminczéves háborutól a nagy francia forradalo-
mig.
VIII. kötet: a demokratikus mozgalmak és a franczia forradalom 
kora. 1774-1830.
Budapest, 1879-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + 692 p. + 12 
t. (1 kétlapos); 674 p. + 13 t. (2 kétlapos); [4] + 704 p. + 19 t. (1 
kétlapos); 728 p. + 16 t. (1 kétlapos); 708 p. + 14 t. (1 kétlapos); 
733 p. + 13 t.; 753 p. + 12 t. (1 kétlapos); [6] + 756 + [4] p. + 16 
t. (1 kétlapos). Mindegyik kötetben rendkívül gazdag egészoldalas 
és szövegközti képanyaggal.
A második kötetből 1 t. és 1 kétlapos térkép hiányzik.
A nyolc kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Szép, egységes sorozat, helyenként néhány kis 
kopással.

24.000,-

392. Rómer Flóris
A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat. Írta --.
Győr, 1860. Sauervein Géza. [8] + 216 p.
Első kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. Jó állapotú, 
szép példány. A hátsó táblán kis festékfolt.

22.000,-

393. Róna Lajos
Harminc év az ujságiró-pályán békében, háboruban, forrada-
lomban. I-III. kötet.
Budapest, 1930. Szerző [Hungária nyomda]. 316 + [3] p.; [4] + 327-
638 + [1] p.; [4] + 647-968 + [4] + XI p.
Dedikált példány.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr 
díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötéseket Kner 
Erzsébet készítette.

18.000,-

394. Rupp Jakab
Magyarország helyrajzi története. Fő tekintettel az egyházi inté-
zetekre, vagyis a nevezetesb városok, helységek, s azokban létezett 

392.

393.

394.
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egyházi intézetek, püspökmegyék szerint rendezve. I-III. kötet 
[négy kötetben].
Pest, 1870-1876. MTA. [2] + XVIII + 352 p.; [2] + 353-807 p.; XIV 
+ 473 + [1] p.; XV + 375 p.
A három rész négy kötetbe kötve (az első rész két kötetben), egysé-
ges modern félvászon kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

36.000,-

395. Sándor András
Sztálinváros.
[Budapest], 1951. Népművelési Minisztérium [Szikra ny.] 77 + [3] 
p. Fényképekkel gazdagon illusztrált. A kötet fényképeit a Magyar 
Foto készítette.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblára 
ragasztott fényképpel. Folio.

6.000,-

396. Sándorfy Kamill, Dr.
Törvényalkotásunk hőskora. Az 1825-1848. évi reformkorszak 
törvényeinek története.
Budapest, 1935. [Ny. a Váci kir. orsz. fegyintézet könyvny.] 359 p.
Dedikált példány.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

397. Sántha Alajos
Bukovinai magyarok.
Kolozsvár, 1942. Szőcs Lajos. 185 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

398. Sedelmeyer, C[harles]
M. von Munkácsy. Sein Leben und seine künstlerische 
Entwicklung. Von --.
Paris, 1914. Charles Sedelmeyer. 1 t. címkép + [2] + V + 154 p. (A 
36-151 oldalon képanyag, vonatkozó leírással).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblán Munkácsy 
arcképével. Megkímélt állapotú példány, apró sérülésekkel, kopá-
sokkal.

16.000,-

395.

396.

397.

398.
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399. Sirisaka Andor
Magyar közmondások könyve. Válogatott magyar közmondások, 
példabeszédek, szólásmódok betürendes gyüjteménye. Több forrás 
és számos munkatárs gyüjtése után Hirt János közremüködésével 
szerkesztette és kiadja --.
Pécs, 1890. Engel Lajos. LXX + [2] + 279 p.
Első kiadás.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve. Jó példány. 

7.000,-

400. Solennia memoriae anniversariae primae 
natalium bibliothecae evangelicae publicae 
Kishonthanae, quam fautores et amici litterarum 
recoluerunt in Alsó Szkálnok die 18. Septembris in vicem 13-tiae 
e. m. 1809.
[Hely és év nélkül.] Francisci Josephi Patzko. VI + 99 p.
Korabeli félbőr kötésben. A gerince sérült.

10.000,-

401. Solymossy Sándor, Dr.
Uti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából. 
Írta --.
Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda. [4] + 244 + [1] p., számos 
szövegközti illusztrációval.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

5.000,-

402. Somssich [Pál], Paul von
Das legitime Recht Ungarns und seines Königs.
Bécs, 1850. Jasper, Hügel & Manz. X + [2] + 159 + [1] p.
Somssich Pál [1811-1888] politikus, az 1847-1848. évi országgyűlé-
sen Baranya vármegye követe, az alsótáblán a mérsékelt konzerva-
tívok egyik vezére, vezérszónoka. Gróf Dessewffy Aurél, majd Szé-
chenyi híveként a „fontolva haladó” konzervatív irányt képviselte. 
Válaszfelirati javaslata miatt heves vitákat folytatott Kossuthtal, 
akivel addig baráti viszonyban volt. A 48-as forradalomban és 
szbadságharcban nem vett részt, de nem állt az osztrákok oldalára 
sem, visszavonult. Az itt szereplő műve megjelenésével azon-
ban addigi népszerűtlensége egy csapásra megszűnt, konzervatív 
szemléletű politikai publicisztikájában síkraszállt Magyarország 

399.

400.

401.

402.
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jogaiért, szót emelt a bécsi kormányzat túlkapásai ellen, és köze-
ledett Deákhoz. Ezt követően, 1850 elején két cikke jelent meg a 
Figyelmezőben, aminek kapcsán a lapot betiltották. A későbbi-
ekben Deák politikájának és pártjának egyik tekintélyes tagájává 
vált. Politikai munkássága mellett érdemes megemlíteni, hogy az 
Egyetemes Magyar Encyclopaedia munkatársaként, valamint a 
Borászati Füzetek szerkesztőjeként is működött.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

16.000,-

403. Soós Elemér
Ónod-vár története, hadi és műleírása.
Budapest, 1927. Barcza József. 26 + [1] p. + 1 melléklet.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

404. Stäckel Pál
Bolyai Farkas és Bolyai János geometriai vizsgálatai. A Magyar 
Tudományos Akadémia támogatásával kiadta, életrajzzal és magya-
rázattal ellátta --. I-II. kötet. Magyarra fordította Rados Ignácz.
Budapest, 1914. MTA [Franklin]. 1 t. címkép + XII + 288 p.; IV 
+ 295 p. + 1 t.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

405. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgoz-
ta Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat [Pátria]. IX 
+ [3] + 667 p. + 16 t. és 1 nagyméretű, különálló térkép a végénél 
(hajtogatva).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

406. A szabad jász-kún kerületek váltságának 
első százados öröm-ünnepe, az ezt magas jelenlétével 
diszesitő József cs. kir. örökös főherczegnek, Magyarország 
nádorispánjának, mint a jászok kunok grófjának s birájának e 

403.

404.

405.

406.
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minőségbeni fél százados ünnepével egyesitve, Jász-Berényben, 
majus 20. 1845.
Pest, [1845.] Landerer és Heckenast. 118 + [2] p.
Hozzákötve:
A jászoknak és kunoknak dicső emlékezetű 
Mária Therézia királyné által 1745-dik esztendő
ben adatott kegyelmes kir kiváltságos levél.
Pest, 1839. Trattner-Károlyi. 15 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány	 18.000,-

407. [Szabó György]
Egy honvéd-köztüzér élete 1848/9-ben. Történeti ön-életleírás.
Budapest, 1875. Franklin. [4] + 241 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

408. Szabolcsi Hedvig
Magyarországi bútorművészet a 18-19. század fordulóján. (Euró-
pai kapcsolatok és stíluskérdések).
Budapest, 1972, Akadémiai. 137 + [6] p. + 92 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, illusztrált, színes papírbo-
rítóban. A borító kissé szakadt, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

409. Szalay László
II. Rákóczi Ferencz bujdosása. -- által. Első kötet. [Unicus, több 
kötete nem jelent meg.]
Pest, 1864. Lauffer Vilmos [nyomt. Kozma Vazul]. XII + 304 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, a táblákon vaknyomásos díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

410. Szarvas Gábor – Simonyi Zsigmond
Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a 
nyelvújításig. A M. Tud. Akadémia megbízásából szerkesztették --. 
I-III. köt. [Latin- és magyarnyelvű címlappal.]
Budapest, 1890-1893. Hornyánszky Viktor. [4] + XXXIII + [1] p. + 
1654 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. + 
1630 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); [4] p. 
+ 1316 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [4] 

407.

408.

409.

410.
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+290 p. (Szómutató)
A három kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben. A második kötet megkímélt állapotú, szép példány, az első 
kötet hátsó táblája foltos, a harmadik kötet gerince sérült, a kötés 
a könyvtesttől elvált.

28.000,-

411. Szathmáry Károly, p[éterfalvi]
Magyar rege-világ.
Pest, 1872. Aigner Lajos. [2] + 136 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve.

12.000,-

412. Széchenyi István
A Kelet Népe. 1841. Második kiadás.
Pozsony, 1841. Wigand Károly Fridrik. 326 p.
Szentkirályi 127.2.
XIX. század második felében készült félvászon kötésben, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal. A gerinc kissé kopott, foltos, ettől 
eltekintve jó példány.

18.000,-

413. Széchenyi István, gróf
Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. 
-- hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd. VIII + 168 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 142.b.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A ge-
rincén néhány apró felületi sérülés, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

30.000,-

414. Szeghalmy Gyula
Dunántúli vármegyék. Az előszót írta: József főherceg királyi 
fensége. [A II. részben Veszprém vármegye községeinek leírását 
tartalmazza.]
Budapest, 1940. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
890 + 32 t. (ebből 5 színes)
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

12.000,-

411.

412.

413.

414.
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415. Szemere László
Gombáskönyv kezdők részére. Útmutató a gyakoribb gombák 
megismeréséhez és értékesítéséhez. 250 gomba leírása 50 színes 
képpel és 50 szövegközti ábrával.
Budapest, 1926. M. kir. Állami ny. 293 p. + 50 színes t. A szöveg-
ben és a táblák hátoldalán beírások, megjegyzések. Az előzéklap-
okon kéziratos jegyzetek beragasztva.
Magyar gombáskönyvek és képek I.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

416. A Szepesség. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapesten” 
fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette Dr. Loisch János.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. + 8 t. és 1 kétlapos, színes térkép. 
Kiadói papírborítékban, eredeti kartontokjában. Megkímélt álla-
potú, jó példány. A tok kopottas, felül kissé sérült.

7.000,-

417. Szíj Rezső
Misztótfalusi Kis Miklós. Iscserekov András fametszeteivel. Füg-
gelék: Páriz Pápai Ferenc: Életnek könyve.
[Pápa], 1937. [Főiskolai nyomda.] 94 p
Féja Géza részére dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

4.000,-

418. Tamási Áron
Ábel a rengetegben. Regény.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 191 + [2] p. Gróf Bánffy 
Miklós egészoldalas illusztrációival.
Supka Géza részére dedikált példány. Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 69. kiadványa.
Hozzákötve:
Tamási Áron
Ábel az országban. Regény.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 211 + [2] p. Gróf Bánffy 
Miklós egészoldalas illusztrációival.
Féja Géza részére dedikált példány. Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 80. kiadványa.
A két mű egybekötve, modern félvászon kötésben.

20.000,-

415.

416.

417.

418.



	 	 – 111 –� 82. árverés

419. Teleki József, gróf
Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI/1. és 
X-XII. kötet. [Összesen 9 kötet.]
Pest, 1852-1857-1863. Emich és Eisenfels – Emich 
Gusztáv. XXVIII + 522 + [1] p. + 2 acélm. t.; XVI 
+ 568 + [1] p. + 3 acélm. t.; XVI + 547 + [2] p. + 
3 acélm. t.; XIV + [2] + 494 + [1] p. + 3 t.; XVI 
+ 530 + [1] p. + 3 t.; [2] + V + 320 p.; [2] +642 + 
[1] p. + 8 t. (6 kihajtható); [2] + 584 p. + 8 t. (7 

kihajtható, több színezett); [2] + 499 + [3] p. + 3 t. 
(2 kihajtható).
A kilenc kötet egységes későbbi, XIX. század végén készült, aranyo-
zott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat. 
A kötetek lapjai részben felvágatlanok.

120.000,-

420. Gróf Teleki Pál országgyűlési beszédei. 
Sajtó alá rendezte: Papp Antal. I-II. kötet. I.: 1917–1938. II.: 
1938–1941.
Budapest, [1941]. Studium [Minerva ny., Kolozsvár]. VIII + 403 
p.; VIII + 456 p.
A két rész egységes fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban.

12.000,-

421. Teleki Sándor
Garibaldi alatt 1859-ben.
Budapest, 1883. Révai Testvérek. [8] + 109 + [3] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti, javított papírboríték cím-
lapja bekötve.

7.000,-

422. Thaly Kálmán
II. Rákóczi Ferencz ifjúsága 1676 –1701. Történeti tanulmány 
Eredeti levelek s más egykorú följegyzések nyomán írta --.
Pozsony, 1881. Stampfel Károly. VIII + 308 p. + 3 rézm. t.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

419.

420.

421.

422.
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423. Tissot, Victor
La Hongrie de L’Adriatique au Danube. Impressions de voyage 
par --. Ouvrage illustré de 10 héliogravures d’apres Valerio et de 
plus de 160 gravures dans le texte dont 100 dessins de Poirson.
Paris, 1883. E. Plon. [6] + 412 p. + 10 t. + 1 színes, kétlapos térkép. 
Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

424. Todd, David P.
Népszerű csillagászat. Írta --. Fordította Dr. Darvai Móricz. Az 
eredetivel összehasonlította Dr. Kövesligethy Radó.
Budapest, 1901. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. VII + [1] + 550 + [2] p. + 6 t. (4 színes, 1 
kihajtható).
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXVIII. kötet.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr díszkötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, eredeti kartontokjában. Megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

16.000,-

425. Tóth Béla
A magyar anekdotakincs. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. 
Gyűjtötte és magyarázta --. Mühlbeck Károly rajzaival. I-VI. kötet.
Budapest, [1901-1904.] Singer-Wolfner. [4] + 399 + [1] p.; [4] + 
381 + [2] p.; [4] + 398 + [2] p.; [4] + 384 p.; [4] + 371 p.; [4] + 
376 + [4] p.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat, helyenként apró 
kopásokkal.

14.000,-

426. Tóth Béla
Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Gyűjtötte és magyaráz-
ta --. Képekkel és hasonmásokkal. Második, javított és bővített 
kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. IX + 375 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

6.000,-

423.

424.

426.
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427. Tóth Béla
Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyűjtötte és magya-
rázta --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XI + 410 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

6.000,-
428. Tóth Béla
Szájrul szájra. A magyarság szálló igéi. Gyűjtötte és magyarázta --. 
Harmadik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XV + 454 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

6.000,-
429. Tóth Lőrincz
Uti tárcza. I-VI. füzet [két kötetben]. I.: Déli Németföldön. II: Raj-
nai út. III.: Németalföld és Belgium. IV.: Schweicz. V.: Brittföld. 
VI.: Paris.
Pest, 1844-1846. Landerer és Heckenast. [8] + 141 + [1] p.; [4] + 
98 + [2] p.; [4] + 121 + [2] p.; [4] + 136 p. + [4]; [4] + 263 + [3] p.; 
[4] + 87 p.
A hat füzet két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli, ara-
nyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel. Jó példány, helyenként kissé kopott.

36.000,-

430. Török Aurél, Dr.
Jelentés III-ik Béla magyar király és neje testereklyéiről. Székfog-
laló értekezés --tól.
[Budapest, 1894. MTA – Athenaeum.] 181 p. + 4 t. (1 kétlapos).
Hozzákötve:
Illés József
A magyar czímer és a királyi czím története 1804-től kezdve.
Székfoglaló -- lev. tagtól. Felolvasta 1916. október 9-én.
Budapest, 1917. MTA. 100 p. + 4 kihajtható t.
Hozzákötve:
Hampel József
A Nemzeti Múzeum legrégibb pannoniai sírtáblái.
Budapest, [1906.] MTA [Athenaeum]. 74 p. + 23 t.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-
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431. Török-magyarkori Történelmi Emlékek
Török történetírók. A M. Tud. Akadémia Történelmi 
Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísérte 
Dr. Karácson Imre. III. kötet 1566-1659. Sajtó alá rendezte és 
bevezetéssel ellátta Szekfű Gyula.
Budapest, 1916. MTA. VII + 446 p.
Török-magyarkori Történelmi Emlékek második osztály: Írók, V. 
kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

432. Trócsányi Zoltán
Magyar régiségek és furcsaságok. I-VI. sorozat.
[Budapest, 1924.] Dante [Hornyánszky Viktor]. 249 + [3] p.; 211 
p.; 254 p.; 204 p.; 249 + [3] p.; 211 p.
A hat rész négy kötetben (az I-II. és III-IV. sorozat egybekötve), a 
négy kötet egységes, festett kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép sorozat. A táblákon található illusztrációkat 
Végh Gusztáv tervezte.

9.000,-

Vadászat, horgászat, ornithologia

433. Apponyi Henrik, gróf
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., benne 68 
oldalszámon belüli képtábla, valamint a 94., 122. és 154. oldalnál 
1-1 lev.
Vuray-Rácz-Szabó 30.
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

14.000,-

434. Barcza György
Útijegyzetek egy jegestengeri vadászkirándulásról.
Budapest, 1911. Pátria. 117 + [1] p. + 1 térkép.
Vuray-Rácz-Szabó 36.
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Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

435. Csörgey Titus
Madártani töredékek Petényi J. Salamon iratai-
ból. Feldolgozta --. Bevezette Herman Ottó.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép 
+ XXXVII + [3] + 398 + [1] p. + 12 t. (4 színes).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.
24.000,-

436. Damaszkin Arzén
A Mászái fennsíkon.
Budapest, 1906. [Budapest, Hirlap]. 284 p., oldalszámon belül 6 
egészoldalas képpel.
Vuray-Rácz-Szabó 150.
Későbbi félvászon kötésben.

16.000,-

437. Fekete István
Öreg utakon.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner [ny. Hornyánszky Viktor]. 
341 + [2] p.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó ezt a kiadást nem említi, 1944. évi 
kiadását 258. szám alatt tárgyalja.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

438. Hellebronth Béla
A kapásból való lövés. Hogyan lőjjük a mozgó vadat. Harmadik 
bővített kiadás.
Budapest, [1929]. Légrády. 149 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó 323. A harmadik kiadáshoz Balkay Adolf külön 
előszót írt.
Fűzve, illusztrált, gerincén javított kiadói papírkötésben.

6.000,-
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439. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Ti-
tusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 1 t. címkép + [2] + 279 + [1] p.
Első kiadás.
A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 6. sz.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben, kartontokban.  
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

440. Igali Mészáros József
A hal, a horog és az ember.
[Budapest, 1937.] Fővárosi könyvkiadó. 231 p. + 14 t.
Vuray-Rácz-Szabó 538.
Kiadói félvászon kötésben.	 6.000,-

441. Igali-Mészáros József
Magyar vizeken.
Budapest, [1942.] Lampel R. 151 + [5] 
p. + 8 oldalszámon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 540.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

442. József főherceg
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek
Budapest, [1913.] Athenaeum. 1 t. címkép + 243 + [1] p. + 12 t. 
Neogrády Antal könyvdíszeivel.
Vuray-Rácz-Szabó 381.
Festett, aranyozott, kiadói egészbőr díszkötésben, az első kötés-
táblán ablakos kivágásban a szerző fényképével, a tábla  jobb alsó 
sarkában festett címerrajzzal. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,-

443. Lakatos Károly
Az erdei szalonka és vadászata. (Vadászati monografia.)
Szeged, 1904. Endrényi Lajos. [2] + 156 + [1] p. + 6 t. (2 színes).
Vuray-Rácz-Szabó 458.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

20.000,-
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444. Lázár Kálmán, gróf
Hasznos és kártékony állatainkról. Kézikönyv mezei gazdák, 
erdőtulajdonosok és kertészek stb. használatára. I. rész. Emlősök, 
madarak, hüllők.
Budapest, 1874. Szent-István-Társulat. 132 p., számos szövegközti 
fametszettel. A sorozatcímlap hiányzik.
Házi Könyvtár XVII.
Vuray-Rácz-Szabó 472.
Hozzákötve:
Kriesch János
Hasznos és kártékony állatainkról. Kézikönyv. II. rész. Halak.
Budapest, 1876. Szent-István-Társulat. [8] + 149 p. Számos szöveg-
közti fametszettel.
Házi Könyvtár XXII.
Vuray-Rácz-Szabó 451.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

445. Mészáros Kálmán, Dr.
Abesszinia, a vadászok paradicsoma
Budapest, év nélkül. Stádium. 192 p. + 56 t. (fényképek).
Vuray-Rácz-Szabó 542.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

446. Széchenyi Zsigmond, gróf
Alaszkában vadásztam (1935. aug.-okt.)
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 432 p., számos oldal-
számon belüli képtáblával.
Vuray-Rácz-Szabó 717.
Festett kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

447. Széchenyi Zsigmond, gróf
Csui!… Afrikai vadásznapló. (1928. okt.-1929. ápr.) Második 
kiadás.
Budapest, 1940. Dr. Vajna és Bokor [Athenaeum]. 223 + [1] p. + 
40 t.
Vuray-Rácz-Szabó 719.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Jó példány.

5.000,-

444.

445.

446.

447.
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448. Széchenyi Zsigmond, gróf
Két kecske. Írta --.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 + [2] p., számos oldalszá-
mon belüli képtáblával.
Vuray-Rácz-Szabó 724.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált kiadói papírborítóban. A borító 
szakadt.

6.000,-

449. Széchenyi Zsigmond, gróf
Nahar. Indiai vadásznapló. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1940-1941. Dr. Vajna és Bokor. 1 t. címkép + 349 + [1] 
p., benne 23 oldalszámon belüli képtábla; [2] + 380 + [2] p., benne 
23 oldalszámon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 725.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

7.000,-

450. Vadászati utmutató 1941-1942. A vadászat ismere
teinek könyve: A hiúz és vadászata. Erdélyrész-Székelyföld-
Délvidék visszatért! XV. jubiláris kiadás. Kiváló vadászati szakírók 
közreműködésével, 140 képpel és eredeti rajzzal. Szerkeszti és 
kiadja: Nikolits György. Előszóval ellátta: Gróf Festetics Pál.
Budapest, [1941]. [Kapucinus ny.] VIII + 792 p.
Vuray-Rácz-Szabó 585.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú, 
a gerincén javított példány.

12.000,-

451. Vadnai László
Hacsek és Sajó a családról
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója [Pestvidéki 
Nyomda, Vác]. 110 + [2] p. Szigethy István rajzaival. Fűzve, színes, 
illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

448.

449.

450.

451.
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452. Vadnai László
Hacsek és Sajó a politikában.
Budapest, 1935. Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója [Pestvidéki 
Nyomda, Vác]. 111 + [1] p. Szigethy István rajzaival.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

453. Vahot Imre emlékiratai és Petőfi Sándor 
emlékezete. Összeállította és kiadta Vahot Gyula. I-II. kötet.
Budapest, 1880. Kocsi Sándor. 1 lith. címkép + VII + 178 p.; 

160 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

454. [Vajda János] Arisztidesz
Önbírálat.
Lipcse, 1862. Gerhard Wolfgang. [4] + 115 + 
[1] p.
Hozzákötve:

[Vajda János] Arisztidesz
Polgárosodás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. VIII + [4] + 168 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Jó példány, helyenként kis kopásokkal.

20.000,-

455. Vámbéry Ármin
A magyarság keletkezése és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p. A 95-96. oldal szakadt (hiány-
talan).
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

456. Verbőczi István
Decretum Latino-Hungaricum. Sive, Tripartitum Opus Juris 
Consvetudinarii Inclyti Regni Hungariae et Transsilvaniae, ac 
partium eidem subjectarum. Authore --. Huc accessit Enchiridion 
Articulorum, in hoc libro vel in Decreto Generali contentorum. 
Az az, Magyar és Erdély Országnak három részre osztott Toerveny 
Koenyve. Iratott -- által. Mostan ismét újonnan a Haza fiainak 
szükségekre s hasznokra, Deákúl s Magyarúl, szép hasznos 

452.

453.
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456.
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Regestromokkal és Rövid-Summákkal együtt ki-nyomtattatott…
Kolozsvár, 1698. M. Tótfalusi Kis Miklós. [24] + 44 + 225 [helye-
sen 425] + [35] p. + 96 p. [Index, sive Enchiridion… Claudiopoli, 
1697.]
RMK I. 1529.
XIX. század derekán készült, díszesen aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

140.000,-

457. Veress Endre, Dr.
Báthory István király (Terror hostium). Halálá-
nak 350-ik esztendejében. Írta --. Egykorú képek-
kel és hasonmásokkal.
Budapest, 1937. Magyar Miczkiewicz Társaság 
[Kapisztrán-nyomda, Vác]. 1 színes címkép + 378 
+ [1] p. + 11 t. + 1 kihajtható térkép. A címlap 
kijár.
Dedikált példány.
Modern műbőr kötésben, az eredeti, foltos papír-
boríték bekötve.

8.000,-

458. Verne Gyula
Névtelen család. Francziából fordította Huszár Imre.
Budapest, 1891. Franklin. 419 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince javítva, 
viseltes példány.

8.000,-

459. Verseghy Ferencz maradványai 
és élete. [Kiadta Sághy Ferencz.]
Buda, 1825. Kir. M. Universitás betüivel. 1 rézm. 
címkép + XVI + 231 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gericén felül kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-

457.

457.

458.

459.



	 	 – 111 –� 82. árverés

Világháborúk, bolsevizmus, revízió

460. Aczél Imre, Dr.
-- kir. főügyész-helyettes vádbeszéde 1920. november 3-án és 4-én 
a bolseviki népbiztosok bűnperének főtárgyalásán. Az Ország-
gyűlési Gyorsiroda Dr. Márky-Zay Lajos országgyűlési gyorsirodai 
titkár vezetése mellett közreműködött tagjai által készített feljegy-
zések nyomán. Függelékül: Az elitéltek rendőri életrajzának kivo-
nata és a meggyilkoltak névsora.
Budapest, [1920.] Centrum. 86 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
lekötve. Jó példány.

8.000,-

461. Barabás Emil, vitéz
A német nagyvezérkar jelenti… – A nyugati háború. Hadijelenté-
sek a sajtó és a rádió tükrében. Hiteles anyag alapján írta --.
[Budapest, 1941.] Szenkó [Centrum]. 289 + [3] p. + 16 t. + 4 tér-
képvázlat.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

14.000,-

462. Busch, Fritz Otto
Narvik. Német torpedórombolók hősi harca. Írta -- korvettkapi-
tány. Németből fordította Dr. Balogh Barna.
[Budapest, 1941.] Stádium. 226 p. + 24 t.
Kiadói félvászon kötésben, a gerince javítva.

8.000,-

463. Cziáky Ferenc, Dr.
A magyar békeszerződés történelmi, jogi és erkölcsi 
szempontból.
Budapest, 1926. Szerző [M. Kir. Büm. Kisérleti Nyomda]. 162 + 
[1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

5.000,-

460.

461.

462.

463.
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464. A cs. és kir. 82. székely gyalogezred 
története 1883-1919. Vitéz József kir. herceg tábornagy 
előszavával. A m. kir. Hadilevéltár okmányainak felhasználásával.
Budapest, 1931. Az ezred tisztikarának kiadása – Madách könyv-
nyomda. 342 p. + 14 t. A 113-128. oldal (benne egy táblával) 
kétszer van bekötve.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

465. Csikós Jenő, vitéz
Túl a Kárpátokon…
Budapest, [1942.] Stádium. 258 p. + 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé sérült színes, illusztrált papírbo-
rítóban.

12.000,-

466. Dernyey (Szlavnich) György
Vilmos a német birodalom trónörököse és Poroszország trónörö-
kösének nevét viselő cs. és kir. jász-kun 13. huszárezred története 
1859-1918. Az ezred történeti bizottságának 1941. évi kiadása.
[Budapest], 1941. Madách ny. 1 t. címkép + 380 + [1] p. Szövegköz-
ti képekkel, térképvázlatokkal.
Hozzá tartozik (külön füzetben): A sajtóhibák kiigazítása; Névjegy-
zék pótlása; Az ezredtörténet birtokosai. 16 p.
Hozzá tartozik: Előfizetési felhívás. 1 nyomt. lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

20.000,-

467. Dienes Gyula
Kárpátoktól a Donyeczig. Egy gépágyús üteg előretörése a szovjet 
elleni háborúban (1941). Az előszót írta vitéz nemes szinai Szinay 
Béla ny. altábornagy a Magyar Katonai Írók Körének elnöke. Ki-
adja a Vitézi Rend Zrínyi Csoportja Munkatársainak Irodalmi és 
Művészeti Szövetkezete.
Budapest, 1942. [Madách-nyomda.] 127 + [1] p. + 8 t. (fényképek) 
+ 1 kihajtható térkép.
Dedikált példány. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Fűzve, illusztrált 
kiadói papírkötésben. A borítón található illusztráció Haranghy 
Jenő munkája. Jó példány.

10.000,-

464.

465.

466.

467.
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468. Görgey Vince, vitéz
Hajrá, páncélosok! Egy magyar páncélos naplója. A szovjet elleni 
hadjárat 120 napja.
[Budapest, 1942.] Stádium. 376 p. + 8 t.
Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban, az eredeti 
illusztrált papírborító jó minőségű színes fénymásolattal pótolva.

12.000,-

469. [Hat] 6 haditudósító a vörös fronton. Lovik 
Károly, Jagits József, Dr. Kapy Rezső, Hunt Béla, Dr. Gábor Áron, 
Koroda Miklós.
Budapest, [1942.] Stádium. 186 p. + 27 t.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

470. Heiden, Konrad
Hitler. [I-II. kötet.]
Pozsony, [1937.] Eugen Prager. 242 + [4] p.; 243 + [2] p.
A két rész egységes, modern műbőr kötésben, a grincen aranyozott 
címfelirattal. Az eredeti, színes, illusztrált papírborító bekötve.

8.000,-

471. [Héjjas Iván]
A Rongyos Gárda harcai. Írta egy rongyos.
[Budapest, 1939. Stephaneum.] 324 p.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

472. Huszár Károly
Az égő Oroszország. Báró Wrangel Péter orosz fővezér, Denikin 
Antal orosz hadvezér és Miliukov Pál volt orosz külügymi-
niszter közreműködésével írta --. Ripszám Henrik 44 rajzával. 
Budapest, 1926. Dante. 333 + [3] p., szövegközti illusztrációkkal. 
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték 
belekötve.	 10.000,-

473. Incze Kálmán, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p.; 405 + [2] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.	 8.000,-

468.
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474. Kiss Ferenc, Dr.
Ecce homo. Emlékirataim a forradalom és diktatura idejéből.
Budapest, 1920. Athenaeum. 147 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

475. Kiss Károly
Ahonnan elszállt a lélek…
Budapest, 1943. Könyv és Lapkiadó Rt. 239 + [1] p.
Kiadói félvászon kötésben.

9.000,-

476. Kóbor Tamás
A bolsevizmusról a bolsevizmus alatt.
Budapest, 1919. Franklin. 175 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

477. Krisztics Sándor, Dr.
A békeszerződések reviziója.
Budapest, 1927. Grill [Dunántúl Egyetemi Nyomda, Pécs]. XX + 508 p. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

478. Lévai Jenő
Éhség, árulás, Przemyśl. Harmadik kiadás. A könyv címlapját 
Kner Albert tervezte.
Budapest, 1933. Magyar Hétfő – Hungária hírlapnyomda. 319 + 
[1] p. + 16 t.
Fűzve, Kner Albert által tervezett, illusztrált kiadói papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

479. Maderspach Viktor
A románok nyomában.
Budapest, [1940.] Stádium. 270 p. + 1 kihajtható térképvázlat. 
Több lapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált papírborítóban. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

7.000,-

474.

475.
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479.
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480. Marjay Frigyes
Meddig még?
[Budapest], 1927. Szerző [Athenaeum]. 122 + [1] p. + 4 t. + 1 ki-
hajtható térképmelléklet.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

481. Marjay Frigyes
Szegedtől Uzsokig… 1919-1939.
Budapest, [1939.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 203 p. + I-XXXII. 
számozott t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,-

482. Megyery Ella
Az első villámháború. (Finis Poloniae.) Eredeti felvételekkel.
[Budapest, 1940.] Stádium. 320 p. + 12 t. Az egyik tábla kissé 
gyűrött.
Festett kiadói vászonkötésben.	 8.000,-

483. Mező Ferenc
Derű a borúban. (Anekdóták, tréfák az I. világháborúból.)
[Budapest, 1942]. Béta [Nagy Sándor nyomda]. 149 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

484. [Mínusz] -45 fok. A Tábori Ujság haditudósítóinak 
oroszországi feljegyzései első háborús telünkről. Írták: Hegedős 
Gyula, Kováts Béla, Lakatos Vince, Schannen Béla dr. A fényképek 
D’Isoz Lajos haditudosító felvételei.
[Budapest, 1943.] Tér-könyvkiadó [nyomt. Ifj. Kellner Ernő]. 1 t. 
címkép + 204 p. + 22 t.
Modern műbőrkötésben.

9.000,-

485. Saád Béla
A Dunától a Donig 1942 nyarán. Egy haditudósító élményei a 
keleti magyar fronton.
[Budapest], év nélkül. Stádium. 287 p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült kiadói papírborítóban.

12.000,-
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486. Svachulay Sándor
Repülő életem.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 295 p. 
+ 12 t.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A 
borító sérült (javítva).

8.000,-

487. Sztojanoff, Borisz
Sztalin, a vörös cár. Fordította Dr. Szakáts Sándor és Ankner 
Tibor.
Budapest, év nélkül. Szenkó-kiadás [ny. Turul Sajtóvállalat]. 320 p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

488. Szudy Elemér
Európa és a magyar kérdés. A revízió külső és belső feltételei.
Budapest, 1933. Pallas. 267 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

489. Szviezsényi Zoltán
Hogyan veszett el a Felvidék?
Budapest, 1921. Franklin. 121 + [2] p. Az elejénél néhány lap széle 
kissé sérült (javítva, szöveghiány nélkül).
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

490. Vogl, Johann N[epomuk]
Klänge und Bilder aus Ungarn. In Dichtungen 
von --.
Bécs, 1839. Tendler & Schaefer. 1 rézm. címkép 
+ [4] + 146 + [4] p.
Johann Nepopmuk Vogl [1802-1866] osztrák 
költő, író, fordító, szerkesztő, anyjának magyaror-
szági származása révén kapcsolódott hazánkhoz. 
Magyar tárgyú versesköteteiben (mint például az 
itt szereplő műve) a puszta-romantika jellegzetes 
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motívumaival találkozunk; olyan, a magyar irodalomból is ismert 
figurákról írt verseket mint például Dobozi Mihály és hitevese 
vagy Thököly Imre. Jelentős hatással volt a magyar költőkre, Garay 
Jánosra, Thaly Kálmánra, Arany János pedig magyar fordításban 
ismerte meg a Jóka ördöge c. verses történetének Vogl által feldol-
gozott délszláv meseváltozatát.
Korabeli félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

10.000,-

491. Vozáry Aladár, R.
Elszállt a turul.
Budapest, 1930. Studium. 156 p. + 8 t.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

492. Vörösmarty [Mihály] összes 
munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel 
kísérte Gyulai Pál. I-VIII. kötet.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos. 1 t. cím-
kép + [4] + LXXIV + 468 p. (a tartalomjegyzék 
(465-468. oldal) az elejéhez kötve); [2] + 490 + [1] 
p.; 492 + [1] p.; 460 + [1] p.; 438 + [1] p.; 391 + 
[3] p.; 396 p.; 414 p.
Az I. kötetből 2 lap (1-4. oldal) hiányzik.
A nyolc kötet egységes festett, dúsan aranyozott 
kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

34.000,-

493. Wagenseil, Joh[ann] 
Christophorus
Imperii Libera Civitate Noribergensi 
Commentatio. Accedit, De Germaniae 
phonascorum von der Meister-Singer origine, 
praestantia, utilitate, et institutis, sermone 
vernaculo liber.
Altdorf Noricorum [Altdorf bei Nürnberg], 1697. 
Jodoc. Wilhelm Kohlesius. 1 rézm. címkép (a 
szerző arcképe, metszette J. Sandrart) + [2] + 576 
p. + 14 rézm. t. (1 kihajtható, 2 kétlapos) + [12] 
p. kotta valamint összesen 4 szövegközti rézmet-
szetes vignetta. 1 rézm. t. valamint a végéről 10 
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lap hiányzik.
Johann Christoph Wagenseil [1633-1705] német polihisztor, jog-
tudós, keresztény hebraista. Héberül Behr Perlheftertől és Enoch 
Levitől tanult, héber nyelvtudását főként a kereszényellenes zsidó 
iratok fordítására használta, számos ilyen jellegű munkája jelent 
meg. Ismertségét részben ennek, részben pedig az itt szereplő, 
Nürnberg városát leíró munkájának köszönheti, mely igen részle-
tes leírását adja a városnak, emiatt Wagner azt forrásként használ-
ta A nürnbergi mesterdalnokok c. vígoperája megírásakor.
Fűzve, korabeli papírborítékban, a hátlapja cserélve.

50.000,-

494. Wagner János
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszá-
nak képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. Átdolgozta harmadik kiadás 
alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [Athenaeum.] 
XXV + [1] + 241 p. + 67 számozott, színes t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXI. kötete.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Folio.

16.000,-

495. Weöres Sándor
A kő és az ember. Versek.
[Budapest], 1935. Nyugat. 77 + [3] p.
Első kiadás. Dedikált példány
Fűzve, kiadói papírkötésben.

12.000,-

496. Wertheimer Ede, monori
Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A MTA megbizásából kiadat-
lan források alapján irta --. I-III. kötet.
Budapest, 1910-1913. MTA. 1 t. címkép + XXIII + 782 p.; 1 t. 
címkép + XX + 522 p.; XV + 469 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

22.000,-

497. Wesselényi Polyxena, Paget Jánosné
Olaszhoni és Schweizi utazás. Írta --. I- II. kötet.
Kolozsvár, 1842. A Kir. Lyceum bet. XIII + [1] + 282 p.; VI + [2] 

494., 1., 6.

495.

496.

497.
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+ 203 + [2] p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Jó példány.

24.000,-

498. Wick Béla, Dr.
A kassai Szent Erzsébet dóm.
Kassa, 1936. Szent Erzsébet nyomda. 438 + [1] p. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

499. Wilde, Oscar
Salomé. Drame en un acte. Dessins de Alastair.
Paris, 1923. G. Crés & Cie. VII + 89 + [6] p. + 9 színes t.
Aranyozott, brodázott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

500. Windisch, Karl Gottlieb
Kurzgefasste Geschichte der Ungern von den ältesten, bis auf die 
itzigen Zeiten. Aus den bewährtesten Geschichtschreibern und 
glaubwürdigen Handschriften zusammengetragen von --. Neue 
vermehrte und verbesserte Auflage.
Pozsony, 1784. Anton Löwe. XVI + 568 + [48] p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

501. Wosinsky Mór
Az őskor mészbetétes diszitésű agyagművessége. Székfoglaló 
értekezés.
Budapest, 1904. MTA [Athenaeum]. 166 + [2] p. + 150 számozott 
t. (7 kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

502. Wüllerstorf-Urbair, B[ernhard] von
Reise der Oesterreichischen Fregatte Novara um die Erde, in 
den Jahren 1857, 1858, 1859, unter den Befehlen des Commo-
dore --. I-III. Band.

499.

499., 249.

500.

502.
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Bécs, 1861-1862. K. K. Hof- und Staatsduckerei – Karl Gerold’s 
Sohn. 1 lith. címkép + X + [2] + 368 + 37 + [2] p. + 14 t. (2 kihajt-
ható) + 8 térkép + 3 kihajtható melléklet + a végénél 1 nagymére-
tű, különálló lith. térkép; VI + [2] + 448 + [2] p. + 8 t. + 14 térkép 
+ 2 kihajtható melléklet; VI + [2] + 436 + [2] + 3 + 8 + 8 [2] p. + 
18 t. + 11 térkép + 4 kihajtható melléklet.
A három kötetből összesen 1 tábla és 2 melléklet hiányzik.
Első kiadás.
A három kötet egységes, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon kötésben, a táblákon a Novara aranyozott képével. A kötés-
táblák foltosak, ettől eltekintve stabil, egységes sorozat.

60.000,-

503. Zádor Anna – Rados Jenő
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapes, 1943. MTA [Franklin]. 427 + [1] p. + 48 t. + 1 kihajtható 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes papírborítóban. Megkímélt 
állapotú, nagyon jó példány.

12.000,-

504.  Zilahy Károly
Magyar koszorusok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Írta --. Mu-
tatványokkal és tizennégy aczélmetszettel.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. [8] + 120 p. + 14 acélm. t. (arcké-
pek).
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon dísz-
kötésben, körül aranymetszéssel. Jó példány, helyenként apró 
kopásokkal.

24.000,-

505. Zolnay Vilmos, zolnai
A kártya története és a kártyajátékok. Írta --. Kártyaszótárral és 
34 képpel.
Budapest, 1928. Pfeiffer Ferdinánd [ny. Hornyánszky Viktor]. 383 
+ [1] p.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

503.

504.

505.

502.
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506. Zsigray Julianna
A római százados. Regény
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner. 400 p.
Aranyozott kiadói piros egészbőr kötésben, felül aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

507. Zsilinszky Mihály
Szarvas város történelme és jelen viszonyainak leírása.
Pest, 1872. Aigner Lajos. [2] + VII + 176 p. + 6 fametsz. t. (1 kétla-
pos). A lapok kissé foxing-foltosak.
Korabeli félbőr kötésben.

20.000,-

506.

507.
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A HONTERUS ANTIKVÁRIUM

81. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1.	 -
2.	 180000
3.	 85000
4.	 80000
5.	 150000
6.	 80000
7.	 60000
8.	 140000
9.	 120000
10.	 30000
11.	 50000
12.	 -
13.	 120000
14.	 -
15.	 70000
16.	 160000
17.	 160000
18.	 40000
19.	 -
20.	 60000
21.	 470000
22.	 320000
23.	 -
24.	 8000
25.	 120000
26.	 60000
27.	 -
28.	 -
29.	 -
30.	 50000
31.	 -
32.	 -
33.	 -
34.	 44000
35.	 -
36.	 -
37.	 160000
38.	 -
39.	 200000

40.	 90000
41.	 18000
42.	 -
43.	 130000
44.	 -
45.	 30000
46.	 50000
47.	 24000
48.	 85000
49.	 -
50.	 20000
51.	 8000
52.	 30000
53.	 15000
54.	 -
55.	 22000
56.	 -
57.	 -
58.	 80000
59.	 -
60.	 -
61.	 14000
62.	 40000
63.	 32000
64.	 50000
65.	 -
66.	 40000
67.	 -
68.	 80000
69.	 -
70.	 -
71.	 -
72.	 70000
73.	 48000
74.	 65000
75.	 -
76.	 -
77.	 -
78.	 -

79.	 40000
80.	 20000
81.	 80000
82.	 26000
83.	 60000
84.	 26000
85.	 28000
86.	 20000
87.	 -
88.	 80000
89.	 30000
90.	 -
91.	 110000
92.	 26000
93.	 50000
94.	 50000
95.	 34000
96.	 -
97.	 -
98.	 24000
99.	 -
100.	 -
101.	 36000
102.	 40000
103.	 22000
104.	 -
105.	 -
106.	 -
107.	 30000
108.	 6000
109.	 -
110.	 -
111.	 65000
112.	 -
113.	 16000
114.	 -
115.	 -
116.	 60000
117.	 5000



118.	 -
119.	 36000
120.	 30000
121.	 -
122.	 5000
123.	 30000
124.	 -
125.	 -
126.	 5000
127.	 5000
128.	 18000
129.	 -
130.	 20000
131.	 -
132.	 6000
133.	 24000
134.	 50000
135.	 18000
136.	 -
137.	 20000
138.	 36000
139.	 30000
140.	 20000
141.	 24000
142.	 -
143.	 18000
144.	 -
145.	 50000
146.	 16000
147.	 -
148.	 -
149.	 20000
150.	 -
151.	 30000
152.	 390000
153.	 50000
154.	 30000
155.	 42000
156.	 50000
157.	 24000
158.	 18000
159.	 16000

160.	 -
161.	 22000
162.	 46000
163.	 24000
164.	 8000
165.	 20000
166.	 20000
167.	 -
168.	 -
169.	 120000
170.	 -
171.	 8000
172.	 60000
173.	 20000
174.	 -
175.	 42000
176.	 -
177.	 34000
178.	 -
179.	 60000
180.	 40000
181.	 8000
182.	 24000
183.	 -
184.	 12000
185.	 -
186.	 36000
187.	 12000
188.	 -
189.	 6000
190.	 -
191.	 30000
192.	 48000
193.	 12000
194.	 -
195.	 14000
196.	 -
197.	 -
198.	 6000
199.	 8000
200.	 30000
201.	 36000

202.	 -
203.	 -
204.	 -
205.	 -
206.	 60000
207.	 30000
208.	 -
209.	 10000
210.	 8000
211.	 18000
212.	 -
213.	 8000
214.	 5000
215.	 32000
216.	 18000
217.	 5000
218.	 24000
219.	 16000
220.	 55000
221.	 4000
222.	 -
223.	 28000
224.	 -
225.	 12000
226.	 12000
227.	 -
228.	 8000
229.	 14000
230.	 -
231.	 14000
232.	 26000
233.	 -
234.	 18000
235.	 12000
236.	 -
237.	 -
238.	 55000
239.	 -
240.	 -
241.	 -
242.	 -
243.	 -



244.	 26000
245.	 -
246.	 12000
247.	 16000
248.	 -
249.	 -
250.	 20000
251.	 55000
252.	 14000
253.	 30000
254.	 24000
255.	 30000
256.	 5000
257.	 -
258.	 6000
259.	 16000
260.	 10000
261.	 8000
262.	 -
263.	 10000
264.	 34000
265.	 24000
266.	 -
267.	 -
268.	 -
269.	 -
270.	 32000
271.	 28000
272.	 6000
273.	 -
274.	 12000
275.	 -
276.	 12000
277.	 26000
278.	 12000
279.	 30000
280.	 12000
281.	 9000
282.	 26000
283.	 12000
284.	 10000
285.	 70000

286.	 36000
287.	 32000
288.	 16000
289.	 4000
290.	 30000
291.	 24000
292.	 38000
293.	 14000
294.	 18000
295.	 18000
296.	 -
297.	 28000
298.	 -
299.	 -
300.	 -
301.	 5000
302.	 42000
303.	 -
304.	 5000
305.	 20000
306.	 5000
307.	 5000
308.	 -
309.	 55000
310.	 40000
311.	 12000
312.	 75000
313.	 3000
314.	 -
315.	 16000
316.	 28000
317.	 14000
318.	 -
319.	 26000
320.	 20000
321.	 18000
322.	 38000
323.	 14000
324.	 14000
325.	 -
326.	 20000
327.	 -

328.	 -
329.	 12000
330.	 36000
331.	 -
332.	 20000
333.	 12000
334.	 5000
335.	 -
336.	 -
337.	 14000
338.	 8000
339.	 -
340.	 -
341.	 40000
342.	 110000
343.	 -
344.	 -
345.	 8000
346.	 120000
347.	 20000
348.	 -
349.	 -
350.	 -
351.	 -
352.	 16000
353.	 -
354.	 -
355.	 9000
356.	 -
357.	 18000
358.	 12000
359.	 30000
360.	 -
361.	 -
362.	 -
363.	 85000
364.	 44000
365.	 9000
366.	 28000
367.	 -
368.	 12000
369.	 -



370.	 14000
371.	 250000
372.	 24000
373.	 -
374.	 -
375.	 65000
376.	 32000
377.	 22000
378.	 -
379.	 -
380.	 -
381.	 16000
382.	 -
383.	 12000
384.	 55000
385.	 12000
386.	 12000
387.	 8000
388.	 9000
389.	 18000
390.	 -
391.	 -
392.	 -
393.	 -
394.	 -
395.	 -
396.	 20000
397.	 -
398.	 -
399.	 70000
400.	 18000
401.	 -
402.	 -
403.	 16000
404.	 6000
405.	 18000
406.	 42000
407.	 5000
408.	 7000
409.	 -
410.	 4000
411.	 55000

412.	 -
413.	 30000
414.	 -
415.	 -
416.	 -
417.	 -
418.	 -
419.	 6000
420.	 28000
421.	 8000
422.	 410000
423.	 12000
424.	 -
425.	 22000
426.	 12000
427.	 24000
428.	 24000
429.	 12000
430.	 8000
431.	 20000
432.	 20000
433.	 20000
434.	 20000
435.	 -
436.	 8000
437.	 10000
438.	 -
439.	 16000
440.	 -
441.	 -
442.	 -
443.	 14000
444.	 12000
445.	 -
446.	 -
447.	 -
448.	 34000
449.	 18000
450.	 40000
451.	 7000
452.	 8000
453.	 12000

454.	 22000
455.	 24000
456.	 16000
457.	 20000
458.	 24000
459.	 140000
460.	 6000
461.	 -
462.	 34000
463.	 -
464.	 55000
465.	 -
466.	 -
467.	 20000
468.	 46000
469.	 40000
470.	 42000
471.	 12000
472.	 28000
473.	 16000
474.	 -
475.	 -
476.	 24000
477.	 -
478.	 280000
479.	 170000
480.	 120000
481.	 60000
482.	 -
483.	 40000
484.	 -
485.	 -
486.	 -
487.	 -
488.	 26000
489.	 20000
490.	 26000
491.	 44000
492.	 6000
493.	 30000
494.	 24000
495.	 16000



496.	 -
497.	 -
498.	 10000
499.	 -
500.	 -
501.	 7000
502.	 -
503.	 -
504.	 14000
505.	 -
506.	 44000
507.	 -
508.	 24000
509.	 30000
510.	 -
511.	 -
512.	 18000
513.	 26000
514.	 -
515.	 8000
516.	 -
517.	 -
518.	 90000
519.	 -
520.	 12000
521.	 10000
522.	 -
523.	 9000
524.	 14000
525.	 8000
526.	 18000
527.	 16000
528.	 24000
529.	 26000
530.	 -
531.	 8000
532.	 20000
533.	 28000
534.	 50000
535.	 8000
536.	 330000
537.	 -

538.	 -
539.	 55000
540.	 -
541.	 -
542.	 36000
543.	 -
544.	 -
545.	 40000
546.	 40000
547.	 9000
548.	 9000
549.	 -
550.	 12000
551.	 8000
552.	 20000
553.	 -
554.	 22000
555.	 12000
556.	 -
557.	 7000
558.	 7000
559.	 18000
560.	 12000
561.	 30000
562.	 24000
563.	 7000
564.	 -
565.	 -
566.	 30000
567.	 30000
568.	 -
569.	 7000
570.	 -
571.	 12000
572.	 -
573.	 -
574.	 -
575.	 -
576.	 22000
577.	 16000
578.	 20000
579.	 -

580.	 8000
581.	 5000
582.	 5000
583.	 20000
584.	 24000
585.	 10000
586.	 10000
587.	 -
588.	 28000
589.	 55000
590.	 12000
591.	 8000
592.	 24000
593.	 130000
594.	 -
595.	 24000
596.	 140000
597.	 22000
598.	 12000
599.	 -
600.	 5000
601.	 6000
602.	 6000
603.	 14000
604.	 30000
605.	 14000
606.	 24000
607.	 -
608.	 -
609.	 140000
610.	 28000
611.	 18000
612.	 28000
613.	 20000
614.	 -
615.	 24000
616.	 -
617.	 18000
618.	 12000
619.	 7000
620.	 14000
621.	 20000
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